. $-204-d9-Q10T © AL EUD] * I A Gy CRBRKD 3K
QLloimlsd | 00510l ¢ a6 d 1 ENTIEE _ ) B f EE G M EAE _ [ 00gL 66) % » @ ® !
FEH ALOD | & 5 +mﬁum f ElCE | = oo | TE R Y | B O OE | (& "% /1 % B i
06501 0 3201 G 2701 G 9201 06601 0 6501 3 6501 G 20T 00501 00801 0 3501 08701 S 1501 0 2z01 §0z01 (edd) o =
4 24 o od L] 24 o4 o4 Jd o 2 . 3 0d o4 24 ¥ ooox
Z -5 g - 1908 L+ 1208 §- 0008 ¥ - 031D ¥ - 0519 ¢ - 08I0 % - 0850 g <0880 % - 0550 1 - Bum L - N038 1 - 11008 g - 1338 §-A03s |W B - 4t 3=
[ [ ] 77 06 L8 L [ LF R 18 08 T8 g8 3] (D) B %
F - an ¥ ¥ N F-H ¥« MNN g N ¥ - AN g - AN g - aN g - ¥ i ¥ N ¥ - F-N 9-N W - e
1-2 1-% T-% 1-¢ 1-8 1-% 3 -2 1-% 1-2 1-% 1-8 1.8 1-% T-¢ GeEe - HiEk
— - - - iL-¥ Zl-¥ 0% - € H ¥ gL-F 6 9.G G.§ — 9-% L ¥ g-9 6-7 () H Bl - = o |
(W8T § # | (WG J) & [ (Wog ) & [ (WOG ) * [ (W08 ) & [ (WO§ ) * | (WQ% ) * (WGE} & [ (WST )y * | (WOg ) = | ( WOE ) 1 (woe ) = | (Woe) i
£°0 L% | B0 ATk FO 8Lk | L0 B08% | ¥ c Nmm 570 L9FCx | £°0 98Ex 970 691 | 9°0 EPTx | L0 BST+ | B0 84Tx | £°0 B6T% | F'0 BOT* | U= et
- - - B - - - - T FGL = - = W 0% -

- 0 801 | §°6 FRL - - - BT 861 §%0 0.1 | ©0 201 | L0 9FT | 80 181 | 8 .o VZZ | 60 8LL | E0% ml
720 BLL | £0 26l | 20 88T | F0 66T 01 Gie | 00 598 | b0 yec | G ¢ 088 | ZT 997 G0 .801 | S0 581 | G0 491 | L0 8L | L0 8% | 270 213 | BOI |
e g EH 44 78 0L 3 63 i) oF 75 (] 9% 3 g (W=
79 ¢F £0 Bt #S CE gl e %6 €8 15 FE A 38 ‘B8 08 2% 1028 g9 e 53 T 99 gg 10 7 ¥O ¥E e

81 I it ¥ Il 5] 5 75 ge i 7 or ge 9% ¥ OE R
56 €% wg) &
8T ¢ 1z 7t A 69 £ 08 28 EE]

¥1 7% &% 78 9% 5% ZL 7t 99 g8 Bl Z8 1588 R GGt 66 28 w8
5% e ST 76 05 7% i$78e ZL 7% GV B¢ 8Lzt 8G &t 13 g8 iz &t 5% B8 6 et KIS 0 0g it
¥z €2 01 €6 0% g8 9T 7 GG 7§ LT B el 7 [ iLT% I8ZE 51 8¢ 10 &6 ¥¥ £8 6% OF 99 £8 o7
Z1 %t 01 56 IS €8 97 7. 80 T 9L E% al 7 64 £ 1178 1L Gt 01 8% 00 BC 9% gt 3% °¢ ¥9 tE g
80 t% 0T 5% (RS 7175 ZL 7t 91 g8 @l Th 5% £ 8L %% 3L Gk 80 2% 00 £ 28 e 55 €6 ¥0 €8 iy
9z 2% 60 54 &% £E [ 7L ¥% 91 ¢ Z1 76 %C Bt L1 28 o8 9L 2% 66 0% 78 B 37 ot T8 EE )
36 F1 18 €1 S6 £1 1981 18 FL 8z 91 19 91 A ge el 0L 81 B6 VL 16 7L 08 bl 39 'S1 17 61 (0,) EI
31 i1 [} i Ii ] {3 28 %5 i G oF 13 9% % (i) eI B sErT
%
06 %1 gy o
96 61 70 91 %8 6L 8% 71 g8 el u GG
95 g1 %6 L1 95 71 19747 2% Fl 12 21 [ 88 ¥l A Gz 6l EL
18 €1 88 6T 60 L1 96 ©1 19761 60 71 0% £L T/, 5L (14 L6 E1 ¥E FL 90 71 SLF1 a0z ¥
Z0 %1 09 51 61 %1 §6 o1 89771 95 61 29 51 8L 01 LE7el 186l 10 FL gL ¢l 7% ¥l 00 7L GE 71 W g7
88 €l 1960 ST FL 86 o1 05 81 FG €L 29 91 0L El 07 ol 6T g1 76 ©1 FL BT 86 €L 56 £1 1g FL TG
6LEL 69 €1 Z1 71 8577 2L 8l ¥5 21 19751 0L 6L 6% ol LT 8l 16 €1 ¥LEI %6 6L 66 €1 12 7L TG
LGl ERA P! § 8l g 31 A B §°el 16l 18l %5l 9°tl 8§81 N3 T 91 T
BZ2:90—4%:00 |1G:41—BF:L1 |al:91—0T:81 |Ge:Vl—ge:tk]l |o6:01—81:01 [PG:60—1G:60 [80:60—00:60 jP0:80~10:80 JE1:L0-—-0T:L0 TG:00—10:00 18R L1—0F:ZT [S1:Z1—E1:L1 JgE:91—08:10T JOR:GI—JE:§1 [PI:9T—T1:G1 /mmlmmm1
HSIHT BLIHL PR HITHT R HSIH1 HelHI HeTET HLEL HBIHT HITET HITHT EPES HI1HT BLTHT ER
500 661 | .7 90 G5l | ¥ 90.Gel | .6 00 .GEL 98 FE1 | 019 FSl | B €G.hel | O 99 P61 | B85 vel | 1608l | 0 Zo.gel |+ #0560 | S'€0.8CT ! 560,981 | 060 SE1 1 o 5
T8l .%e 860,78 L G0 ¥o 155 k6 6718 8 218 6. 8 85 E% .90 _¥E G 7L bE Rl Z 1Lt & 11 .8 £ 50 FE £ 00 78 98 EE N a3 o
GISH FISK SISH ZISH TISH OISR BSA 35K 15h 95k GSh BN £Sh 25k 54 ON 15
HI = (BFX ) LT0Z ETEEE SN T gt 0s bd B W £ P | H & - X B
. . N
e M O ITI MR L Ll ON  1-L10¢ E g B o B



§-004-dE-0UL3T ¢ SA/L 30101 *

IR S 4 4 BB O 3%

dLo1m1sSa | 509 Todgs —L L% 3 ET R I e [ WY Wt | % dail o0zl " B86) o v @ @ ]
uiRg 010 | o TR ElGE) ! = o | B EmEEE | EEE (S %) %o we |
0 8507 S 6301 g 6201 0 0501 0 "9%01 S Gz01 0801 edh) © ™
or ok o o x| od o ¥ X
% - 0510 ¥ - 5819 £ - 3510 % - 0550 1 - 08 L~ 1098 I“hos W E-# 2
£ 01 08 69 ] 68 58 8L 0) B
£ - HNN ¥ - N % - 4NN g -3 R ¥ - AN 9N 0F B - Gl W
1-% 7-¢ T-3 1-2 1-¢ T-¢ 1-¢ GCEG - YRR
8T - ¢ -7 0f - ¥ 8-6§ 5+S 6-¥ ol -7 (I8) S Hu st - "o
(09 ) =* (WS ) ok [ {wgy 7w (WG] } * E
J°T .908% | 0 L06G% i 80 BSEX 70 0T J70 B07k | ux u
- - - 00 - - B - T % -
- - = 10 928 - - 00 - |W6E E]
77 LIS | 0 F5C | 80 098 | &0 ,690 10 .8 | .50 %60 | .10 ,g0g | Tl U
06 ZL [ ] 5% 26 9E [
09 %8 €2 FC 96 38 ¥5 5 9z 7t 0Z ¥¢ 96 ‘g8 LR
€3 o) 9 3 i a7 i o
09 78 i G &
£9 TE 80 7% 75 B8 9F 28 B
9L G0 FE 1L Bt £Z o0 T 0%
5L % S0 ¥% [ 0% &% Y% 7% 96 Gt U5z B
11 FE 90 7% G5 gt 36 26 ¥1 78 76 6L 96 €E )
ILFE - 50 ve 59 g% 96 Ch 01 ¥E §9 28 96 co g
1158 %0 e 99 £ 56 2% 70 F& 88 %8 96 66 g
11 FE ¥0 ¥E 59 €t 76 o6 10 76 18 €8 96 £t mg
B0 L1 98 ol Bl SF Tl 6L 71 Z7 Vi GlGl | (o) Eora
55 59 £ g 7 51 (4 () S T e
o2
0 CLT wgy B
19711 A 3L 71 82 F1 ERS
a0 67 gk Gl 1871 PR U hg
50 61 oF o1 7 FL G Tl 7% 7L 50 61 T 0% S
51 Bt o of i IFEl 8% 71 66 €1 00 Gt G
91 61 gy 61 8% ¥l §F o1 OF 71 g6 £l 50 51 G g
51 61 ¥¥ 61 ¥Z FL T et e 86 &l 90 Gl ug
G 61 ¥ 8l g g el PR 6ol N Ty
Gi:i1—40 11 |BG:B0~—9G:80 [9€:80—EE:80 |L8:L0—GB:L0 BE:C1—LE-QT |158:21—8F:21 |S0:kI--20:¥1 .mm\ %nm
HSIHT BSLET HSIE L BSLET HLTHT HITH1 BLIIHT H [
S0 68T | .6 c6 ¥el | .6 98Bl | & ¢ ¥EI 0z 981 | 008 561 1 v 00.5eT 1 3 3 |
L 5% E8 055 ¢ 820 ¥ 01 78 5T e §°%F Lb 115 58 N & %
ST TZSh 0%Sk BISh BISK LTS Gisn "ON 38
E1 % (67d7k) L10Z T EEE XN Fom - WwENG Y 5 - N
1 (Ve - .
B OO I U ¢ ON |-£102 z @ B H B



S-G04

—Jg-010T @ %A/ L-20Q1T *

IR L Ly RIEN O K

ALOIgIsd | 909-T0gH -4 .L¢ o ECIEE ! Y& S By s _ T a5 {00zl 66 ) o1 » @ 2 [
FEE OLD | T T K i = 5K FREEHT | N (% "Zm{) FTH WD |
€ GI01 AL 0 glol ¢ e10t 0 Ti0l R 01501 G 1701 0 t201 5 1501 0 5201 S Zz01 0 4201 g 9501 0 9501 (edy) T ¥
2 5 oq od o 24 o] ok g o oG oL 5 34 o w ¥
% - (050 g - N0S0 T - 1050 £ - D060 g - [0S0 FEES] %+ 000V ¥ - 000V 9 v ¥ - 0007 g - 000V ERIRRAL] 1 - 0SoV 8 - 08V L-050Y | E -4 =
[ G el 3 €1 52l £E1 101 911 FTT 501 501 g0l 301 301 B 507 Q) B ¥
G- MN 5 M 9 - M T - AN ¥ - AN 7oA T-N T-4 g - AN ¥ - M £-N - £ - AN 8N F - N [ IR
i-8 ¥l I-8 [ 1-¢ F-1 1-5 1-% 1-2 T8 1-% 1-% 1-% T-2 1-Z GTEC - MR
9% - & A ¥ - % 92 - ¢ 9% % Bl -8 Bl - ¢ Bl -6 0z - ¢ 0z - ¢ 1% - ¢ 2% - & 81- % 12 0% - ¢ (W S RE - B
[ESL ) =* g,y = (CWOB ) = | ( WOF ) * Ed
20 £9% 20 9% 80 0TEx | 970 998 | U o
£ 56 | ¥ T 400 | 61 0L ¢ 81 06 €1 06 | &0 &G S0 v | 10 080 - 20 F1 | 70 Jeee - 60 608 - - W01 -
JTE° %8 | ve 01 | 8¢ Ll 0 8 1% 096 | 50 .30¢ 870 8V | £0 101 T°0 76 008 00 .77 | F0 868 | B0 .08 | L0 £IE - T (5 [l
T2 .86 £ 30l | 2§ 501 ZE 506 &7 06 | @0 e &0 48 | 70 801 70 .16 F0_JE 50 .EE 701 B0 Bt | F 0 g0t | ¥ 0 JBG | WOl U
9E81 6051 JETS BEal 798 [ S151 g6 11T 783 T1L 301 T F1T 79 R
0¢ FE 0% 7% 05 TE 17 78 0E VL 95 78 6z 7% OF 7% 1878 82 F¢ ok e 16 7% ¢ 7% 35 ¥t 1978 CEhEgm
i [TV} L3 Bk il A [Hiid 10¥ g01 56T [l [k gaT §01 68 (i) S T B ig
62 ¥% 08 F¢ OE 7% 0% Tt 6% PG 0% ve 5¢ ¥% 8% 7E 0 Q0%
€8 7T 1€ %€ TE 7T 18 %% 82 TE Zt 7o Tt 76 TE 7E W 0Sg
% 76 92 78 € FE 9% ¥ 76 FE Z5 7% es Fo 7% TG 28 78 [
6% 7% ¥F e GE 7E AT T 7% 9t 7% ST 7T (R St ¥R 557
10 %% R 9% 78 %9 72 15 7% v ve i 76 OF 7% 8 7S W (G5
9L TE 08 7% IS 7€ gs %% £3 Ve 6% ¢ A &7t 17 ¥E £S TE T 5T
7% 19 7% I5%e 18 7% 16 7¢ R 85 78 £47¢ R 6% 7% 16 %% T Gzl &
FiFt 19 TE [ 1978 ¥ 7% 0% 7% 09 ¢ R 58 7€ 15°FE 85 7% 16 7€ 3% 7% 09 7E T 001
Bl 5% 69 7% 1578 0L 7E 79 7¢ £5 78 85 TE IF%e 85 7% 1578 0% 7% 65 7¢ 83 7T 0L FE T g,
£8 7% 8L %t 0L ¥E 0878 59 vt %G 7L 19 7€ €F 7% 15 Ve 26778 05 T& 09 7 19 7% EL Ve 89 7¢ T 0% =
£8 7T 75 T% T 78 78 ZLvE 19°F8 £9 78 oF 78 73 78 €5 6 05 7% 15 °FE 1L %8 3L FE TL%8 T 0
58 TE £§ ¥E 8l 7¢E 7878 1L RS ¥8 7L §FFE S €5 T8 6% 7T 18 7€ II5E 8L ¥ SLVE A
§3 Tt £8 7t 51 V¢ g8 ve §LFE 8L 76 %9 Tt £ 7R 857 [N 6% 7% 19 %8 6L 7% 6L ¥E 8L T8 EH
[ 28 7T 6L 7h g8 7e 8L%E 9. 7% ¥9 TE g7 T 65 7% 85 ¥¢ N 19 7% 6L e 3L 7% YL ¥E Gl
318 [ Iz 6 [ 18 79 'G1 00 'L g% L 6L 91 90 L 8L ZF 01 ENE 70 L1 97 81 | (O, Bz
i SoF it 50% il Ze1 607 JAild 501 50% 0¥ 001 §a7 S01 EH (i SRSV ek
£G 8 $.°L ] ] B0 L 57 L 61 L 16 L W 00F
¥ 6 ] 9% 6 55°8 [ 9% '8 06 L 1.8 T 3
85 11 0.6 296 G0 01 6 06 @ 206 698 206 T oG8
Al ILTI ¢TIt 1611 27 11 1501 38 6 766 ¥3°6 A
0L ST 1L ¥l Eia I8 1 20 71 80 11 BT 11 02 11 B2 01 T 00z s
90 81 8111 9% €1 A 1% L1 8z €1 7L Gl L0 8l (A 171 EIEN
18 61 8511 £0 91 97 31 59 11 §2 91 L7 ST 171 o1 71 17 €l £4 31 LA =
2802 ST 61 BE A1 1161 A gL 1 £8 01 8967 £6 g1 FARE] 1F ST ZF o1 7S L1 5e L1 W 0T
6912 62 0C 16 11 G% 00 56 L1 7081 EE ¥ L1 17 91 8111 29 LT 7591 %L1 17 81 T el
2% GG 68 18 51 61 5512 %6 51 08781 20 §1 BE L1 [ 59 L1 80 L1 98 .t Tz 81 7681 7L ST T 05 ¥
%0 56 39 12 90 0% 5L 1¢ BLGT ¥L 81 0T8T Zv Ll #0871 [ 50°LT B 98 81 Z8 61 788l T (%
GG 4G L1112 §8 0% €8 1¢ 2608 6 81 Al 87 L1 7081 02 L1 BN 008l 86 61 9t 51 0% 61 W57
% 6% 1113 S6 00 £3 1¢ 66 02 99 61 AR IF it 7081 85 L1 £o L1 00 st 50 0% ZF 61 TF 61 i gF
0 6o g1z 503 5 1% 508 G 61 1781 A [ 911 EA 08l 6 61 ¥ 61 5761 )
GL:El—D0D Bl |BG:El—VViRL JOG:FI—26:F1 |ST:Gt—e0:21 [15:11—FI:11 [0F:OT—S8:01 [10:v1—05:81 [Ze:iVI—1a:vl [Ge:11—LE01T Bi:Ci—L0:51 |Rv:al—ok:nl 4D:cl &0 gl [8G:11—VG:T1T [E€:2t—L5:ZV [KO:gi—89:8!1 LL 4y
HOIHT HTET HOTHT HolHT EOTHT HolHT HOHL HOET HoET E9HT HOH I EEER BBIHT HETHT HSTHI H [ &
07 96T | % ev.6eT | 87 Gel | £ 95901 | & 16.961 | L1 7E.Gel | .G 9155 | . 61 g6t | Feo.0el | Lal.gef | . grgel | B LI SEL | SG0.86T | §°60.8ET | &Gl .1 EE
§°91 &% 507 56 £ %5 58 826 .08 Gzt £ 82 .58 LT 58 G 0F 5% 588 Lt 5 Z¢ £% GGt o 8L BT 7 6% L8 For g8 157 .58 N 3 3
] 9ZaN fefaery Tk [y 7ok TZah 0Z3k Gl aTda LTan N GIaM FTaA £1Eh S
ET 5 (BB 7A) 2107 - EENY { R~ I~ B~V B o o f B & (MB0 ] Wy SN 4| H = - 08
L OO IR ¢ 'oN I-L10¢ ¥E OB OB = B




S-20.-d9-0131 © B £2:(I01 _m@\vﬁw_@\,h\/\ m‘mvﬁmeo 3

T D0e-DDEE L Lk ] R I V34 el | HE W _ H ARGk | ( TR 6 RN
| % W ong R el ] = o | B BEE M B | B E W ] ARM.%ivw,ﬂE%
S 8101 g 8101 0 °§I0T ¢ 6101 G 8L01 0 6101 g 5101 0 0801 4 0Z01 (edh) H %
] % og od 5d o ot o oL A
¥ - VI3 G - Jv10 ¥ - V10 ¥ - ovi0 ¥ - VI ¢TIV §- 0010 g - 3010 C-000 1o E -4 =
811 811 611 511 511 7ET [l 601 %01 O T ¥
Z - BN T-N 7 - BN TN T-N S N ¥ N T« N T BNN P OC O - BCH
1-3% 1-¢ 1-8 1-8 1-G T-¢ 1-¢ -1 T-¢ GG - HiEE
0% - % 61-¢ -t 5 - ¢ 81-¢ L% 0z - ¢ 0% - ¢ 0% - ¢ {0 F Rt 20
(U8 ) * =
.w O nmm* w ity
170 68% | 10 BIT - 70 592 | L0 06 | B0 068 | 80 08 | B0 £66 | &0 .08 | WOOT -
90 008 | £0 .88 A £0 845 | &0 99 S0 .17 11 08 | 70 bbe | &0 852 | W09 e
O @0 | F0_FE 370 .51 £0 882 | .£0 fE ENN LT 08 ] 570 k6 | W OT g
ST 946 801 EEEa 1831 vy Z191 736 gez (o)
97 7% 97 7% 95 ¢ 9z ¥E 97 bt 17 78 07 V& a7 7% 9t 7% LT hRea
[}k 507 i [{ii3 Tiv Fov il I0% EEll (Y S s T
9z 7t 9% 7% 9% 7% 0% TE 1% 7% 9% 7% 97 7% W §oF
37 T8 82 7% 9z ¥¢ §2 7¢ 82 % . 60 7% 3% 78 W OGE
ZE 7% ¢ 7% S 1t 7¢ A It 7E T¢ 7t T 00%
SE 7E OC 7% %S T8 ¥E Te ¥E 7L Gt 7% 7€ TE 553
[ oF 7o §5°%8 8t % ov ¥ OF 7% 0¥ 7% T 005
oF 7% 6% T oF 76 1% F% 9% 7t Z5 7% S% ¥E TF 7% W51
6% 7¢ 14 %% 08 e 18 7% 18 72 55 7% 02 FE 8% 7€ A &
¥3 7E 56 FE g8 7% 75 FE 75 7L 15 7% 83 ¥E 15 7E TG 5¢ U501
09 FE §8 FE 19 7t 09 °F% Z9 ¥ B9 FE BG T8 95 78 98 FE TGl
05 7E TS ki Z9 78 79 7t 29 7% 99 FE 15 7E 08752 g ki
ENE 79 ¥ %0 FE 39 ¥ %9 6 79 7S 9 R 68 7¢ T 0¢
¥9 ¥R ¥G e 79 ¥% 89 7E 29 V& 73 78 0L T8 5% FE 68 7E il
39 7t ¥0 78 72 7% 89 ¥ 79T ¥3 e 0L FE 26 78 19 %8 TG
39 7% 79 78 89 5% 50 Fh €9 5% 73 % 0L F€ 99 7 1978 W
1971 %5 L L &l 7 2 ZE L 1L o7 L 8g°), G201 (O BOEERE
[ 507 401 i3 17 07 i iz 851 i) Ser [
08 L 9% L : 0% L A 1L 75 L 6% L W 007
178 %5 8 92 8 178 GE 8 §F 8 558 W )SE
G 516 516 1 6 0t 6 186 226 [T
LE°0T ¥G 01 G001 £z 01 9% 01 ¥Z 01 6101 T 357
65 11 65 11 71771 8T 11 S5 11 B8 11 1911 W (53 oR
98 L 8¢ Bl 6921 66 21 B8 2l 90 71 e TF el u paT
G561 86 ¢l 0L 8T 16 €1 98 E1 8L gl S 98 £l W gzT B
) LT 16 71 1281 % 71 99 F1 g o1 15761 z6 ¥1 1071 ER
85 91 &F 91 Al 1091 FER €851 Gz 81 8181 $T7G1 T g,
FELT 1911 5L i1 88711 €81 VLT ZL 61 57 o1 1991 T 0% P
09 LT A 85 L1 7¢ 81 ZE 81 86°LT LR 00 81 80711 T g
10 81 88 L1 R £3 81 7% Bl 218t G0 0% &2 8T BT T (g
£0 81 LENA 70 51 £ 81 ZE BL ¥I°81 Z0 02 18 81 90 "8t W01
081 6 L1 A T8t €81 081 G50 €81 611 T
10:01-—258:g1 |1V:E1—06:61 [L0:F1—50:PT JLI9:11—9¥:11 [1€:81—0%:al |Sk:k1—EE2¥%] PO iT—16:00 {ZE:01—0Z:01 |LS:60—05:60 ]
HGET HGE 1 HEHT EEER EGHL HOHT HGHI EEER EELR! E i &
0780 961 | % %0 991 | .6 00951 | G G061 | 6 G095 | Fec.gel | 80008 | 1 LGSET | pEH SET el
L 4% £ £GE EE 0°8% E% 582 .t 07T 58 Ltk 88 0772 £¢ 8 7 e 1°1% 8% NEETEE
Eel] CEEm FEIM Teah zeal - TEAR (i [l Szak “Of '35
= (B2 1102 [ D) {( EpE~Eola~tydam ) B0 W g & - N H

B SO 1T YR ‘ PON  1-L102 ¥ | B H O



$-204-dE-Q131 * HarL EA10] *

TEHS D Ay AT QB

Qlolmlod | 900 odg £ 0y | ECEE f N5 Siad _ B b | e gl i {00zl 863 o > @ ®
TR (LD [ %o 1B m | = [ T & B & Bf ¥ W | H W= i (F & "®/4{) THBRE
00201 00201 (0301 0 0%0T 0 "Zz01 0 '2g0T {0560l 51301 G 1201 01201 00201 { ‘0201 00201 00201 00301 gy O
o o8 el od o ot} od o st o o8 o o8 o o8 T ¥
g - 059V 8- n00% L 08 9 - 1008 €005 - 005 ¥ - 0208 ¥ 0005 g - 0S¥ g - 050 8 - (005 L~ 0005 10098 9. oS G-0005 | B % - W E
i'g ) D 18 311 0% Z 01 £6 L8 78 Ll 8L 572 1L 89 Q) ;¥
£ - M £ 0N g N 1N g 3 - AR ¥ - 4N F - N E- A g- M g - ¥ ¢ - BN ¥ - AN g - 7 W - oo
T % -2 T-¢ FoF T-¢ Tt T-8 T-% T-¢ T -z -2 T-¢ 1-2 T-¢ Y- GEEC - TE
- -9 5.¢ ZL- v 91 - & T ¢ T1-¢ §-¢ 8- ¢ 0.8 "5+ 9 9.9 -9 1-¢ 8- 9 (W) RS- 5

T ® | (WeT S % [ UG ) F | (WGT ) ® | CE0e ) * ] (W03 % | (WG ) ¥ | (UGl ) & | (Wal ) ¥ | (6gr) & | (WGT) w [ (WGL) x T (WGT ) (WGL) x | { BGT ) A E
F0 vl B0 808% | 570 GIT® 80 2T 570 o4t L1 8T R ERAL F0 £i8x| FT QLTx | 670 B0Ik | 570 68T% FO 9LIx | 870 A0Tx 1 670 B81x | £°0 0FIx o % ug
- — — — — - - — - — - — - — - it} Duﬂ -
- - 50 612 | 20 LIt = - = T0 20 | 71 e T 60t | &0 461 | 10 501 | £0 8L | £ g | B0 B [LOE 2]
S0 8F L0 F6 10 L5% A0 0 L0 AP F0 F6E BN S0 B0% 9T 6L 8'0 601 B0 LT Fo 981 S0 912 F'o ol L0 LAF] 01 piing
7z (44 0% z8 78 il [ i 8 5 [ e oF [ FE (o & =t
€C 5t 118 00 ¥& 7 Ve 6L ¥ 3L FE 90 7% B6 ot NS T6 26 89 €0 e S5 00 98 £t £6 £¢ EGT |
57 8t it F i £8 [ 5] §E [ia Gz 55 il oF Iy (O
9¢ 7€ WGl &
0 7% ST B0 % 35 €3 N E 05
58 tc 10 7% 95 &t NS 10 6t 58 50 18 28 s €6 5L 88 of R L
95 26 50 Ve 13 5F 76 ot 197¢E 6 2t Tl 7L %% 76 6% 30 66 BE 6L 88 5t 6 EL [T 0% j-id
g8 2% Sl 28 &t a0 7E 96 t% ol gt 19 €t 59zt i3 85 ‘7t ¥1 60 NS i5°eL NS B2 WOl
58728 81 €% ERT R 95 £8 90 €% 09 g% LA [ 79750 T 9% Bt o 88 7 £6gc | mg
78 6t 80 g 08 £ %0 Fe 96 £¢ 90 &t 6 gE i 828 79 28 70 t¢ 5L 2% 62 50 88 58 g6 te | Wg
1571E 00 g 08 ‘g€ S0 ¥E 96 '£E 90 ‘£t 19 68 ¥8 ‘a8 0¢ g8 59 GE 20 68 f A 87 ¢ 88 €% 6 'EE wg
€978l 83°T1 G1 %1 16 ST V] 69 ‘51 T0 el T4 ¥ FE Al 6 ¢l L0 FIL 09 1 80 F1 17 ¥l huavwﬁm@%%bmﬁ
ST i3 1€ [%3 08 €0 EE £9 ge 62 9z % 0% 9 ¥ Ev%%@g%ﬂm
o)
89 61 ugy B
1671 I 97 61 19 %1 E8°TE EE
70 51 1751 0L 51 16 tl 68 6L T27ET %911 T 5671 ik RS IED
61 71 1061 AR 59 71 15 %% €2 21 $5 11 86 11 19 ¢l 20 61 TL el €C T1 FC 71 | W07 4
ot 1 N 50 71 R 0L 3T 5 21 18°¢T 0 a1 05 1T 6811 8L 21 FTel | 8r %l 92 71 I ER
0% &l 59 gl 0L 90 &1 69 F1 %% ol 5881 061 €11 9811 CERA 90 21 72 el 9% ¥1 2%l WS
16 ¢t 79 Gl z0 'FL 90 "5 69 FT 28 el 88 CI [ONAS £8 Tt Ge i1 2521 G0 41 90 el 9z ¥1 17 %1 L
6 01 A BTl 0 el 871 TZ1 ggl 6 11 T°11 L1l Al 021 A R [ ]
62:00—05:90 |FG:G1—18:61 |91:¥1—gl:¥1 [TFCT—RE:Gl [92:01-25:0T |86:60—55:60 T0.R0— 10:60 I00:80—10:80 (¥1:10—T11:40 [56:90—29:80 |1p:91--88:9T [81:81—49l:4l gE: T —PEPT [EP:El—1T11:€F (SL:ET—01:fT £ mmm
HLE? HZHE HoHZ HCHT HEHZ . 507 HEHC HEHZ EREH EE HZEgt EGHET E T HoHC Hege El
5790 S6T | 780 S6T | 90,881 | B 00.G61 | 008 VI | .6 16,8l | .6 66 ¥Cl | 806 pel | D 6E el | Tg0.gel | 02086 | JVO.GET | FTR0.56T | €0 SEL | .07¢0.561 1o B
R 60 52 L g0 vE £ 24 EE 616 ge 218 £% ERENS 3700 78 G519t 9T ¥E 1L v 17T 3¢ %0 9t 7700 58 8796 £ N o o
SIS Fih £TSH Z1gH TISH OTSH R 85h IS8 R 23k ¥Sh £3h 730 TS BN 1%
HZ = (6220 2k) 210 AT ER D Wi U2 bl BL O & OF | B oy - M E
f e - .
F M EO ] TR Y | ON  2-L10¢ E M B o @




5-204~dd-0131 * F1/ L0107 *

TE O L e BN O K

[ s0o-idEq ¢ £t 1 EEMEE [ Y S _ B %id _ ] ‘ [O0El__B6 ) o] o 0 2 ]
| & @3 " =W = B | = o U FEUERE | ERTIR _ (I & %) FTwmer |
5 1g01 0 %01 0 7601 S 1201 Q 1201 G 180T ¢ 0801 (edh) H
;| 54 o od d o od ¥ X
¥ - 0035 € - 008 % - (1008 g - 195V 9 - 1005 9 - 0908 5 - 0005 | 3 - 9 =
§°TT 101 [ 88 ¥ 90 0L L D) =
9 - AN R 9- £ - KA SN G- N R 74 I
1-% T-¢ T-% 1-2 1-% T-¢ 1-¢ GEEs - B
6L-¢ N -5 95-8 8-S 81-§ 517 () FERE -
{B0G J * | (M0G ) # | (WSl ) * | (W4T ) = CUGT ) * {WeT } = s
F0 .908% | PO 896k | 20 87ex | G0 T¥Ek £°0 ,EEEH L0 LOFDx | Wk 12
— —_ — —_ - — - i) Dw .
- - 10 568 | .80 I¥2 - - 20 .81 [ B 0T l
£°0 OF% BRI %0 605 | L0 JB¥% 10 0i% | 40 Il | 50 98T | WOl u
15 L [ 03 Gz 72 3¢ R E
¥8 7L 61 FE [ £0 'EE £0 ‘57 89 FE 8E T LB
18 L9 &5 £5 e il 3 [GE AT
7% T CER &
1z 76 NS 7L EE €9 &% E
31 T8 1% 5% ZL EE 20 £ 8C FE B
§ AN g17E¢ FENES 36 ot 08 7% g ¥E I r
ITHE 80 ¢ 78 6% 1. 28 6L ¥% 69 78 BT e BT
178 90 28 §F 5e TLZE 51 7% 69 ¢ Z1 FE g
LT FE 80 6% B 1L72¢ 8L 78 69 7€ Z1 e ug
LT 7E 10 t% £ 68 1.58 8L 7L 60 78 Zi ¥t oy
61 GT 19 6l 5L ¢l T8 Bl 01 91 06 61 T6 61 | (0,) ELE B
18 ) B £ T Al 4 QR R
2
€% oL EED 1
1€ 51 A 10 71 %8 £L 05
¥E 6L 1821 16 &1 [ 1¢ 6l T pg
2% &l JENA 1181 aF 6L &5 91 ¥6 FL i (g N
3¢ Gl 0% ol TF gl 16771 01 9T 96 51 39 71 W Qf
TG ol LEeL AN 16 11 01 97 96 S1 18 F1 WG
%o 51 07 el ZL el T6 1t 60 91 95 61 18771 Wy
1781 il 0°tl g 11 0ot 8 Sl 671 WG
O1:11—00:11 |18:A0—H2:60 [95:80—£6:8B0 {8E:L0—58:L0 G5 01— V8 01 |08:01—2b:0T 180:G1 V02T o &y
ETHT dtHa HEHz HEHG HEHG HeHZ HzHe ElER"]
510 661 | 8 ad.pel | & oge pel | [LTAGFEL 5707 601 | .0 0p Gel | .7 00.8ET 1 H &
L GF 88 .6 76 £ 8720 78 EXI 827 58 8 BF.EC 0716 .EE N o &
ZESh Tesh 0ZSh GISH 3ISH LLISK TSk ON 18
HZ == (B2 7) L108 ENEEEELD R A A W EETRE
far ful Az . 2 o
E OO TIVR DY ¢ON  Z-L10¢ Ot ¥ o #W



. S-204-dE-0121 # FAr£3[I0] # "B mc.ﬁm\,h,\ﬁ DEmO 3%
QLD Tkl [ 909-TOFRE L £F ENTINEE | Y3 S%d e | % dadl (0021 " B66 ) =1 > & B ]
T L | T W%n T HEE i = ol EE o ¢ E | g W @ (r s "% 44) wmf_m,% |
S0l 0 Fi01 S £101 5 ¢10T 09101 [(AGH 02301 0°2zel D 6201 g La0l 0 -5a01 5 '8Z01 € 0Z01 0 00t G 0601 T
oq 4. 24 o 38 o8 20 08 od 74 o1 o8 e} oz ] ¥ X
[ER0N] § - 1010 £ - 010 € - 1000 FREIR6] - 001D ¥« 1008 ¥ - 1008 ¥ 00s £ - 0008 £ - i30S £ 1208 ¥+ i09% ¥ - 008 5005 | W 3% - M %
76 ENG 001 g8 Z 8 1L 9701 85 88 G RS TE LT T 0t 801 D) = E
0- - 7-3 Z-5 7o 7 - AN R ¥+ K G - N ¥ - A 9N ¥ -l % BN 9 - N 9 - AN g BN o7 - mlw
T-% 1% 1.2 1-¢ % T-¢ 1-% T-% T-¢ T-7 -t -7 Vv v ¥ 1-¢ GCEC - T
¥2 - ¢ 2L © T6-¢ iz-¢ ¥C -8 9z - ¢ 07 - ¢ 0z - ¢ %6 - £ iz -t iz ¢ g -¢ 8l -¢ 3¢ G2 -¢ (O IHE-SE
(oGl ) = (BGL ) & | (WOt ) & | (Wpl) = | ((HOE ) =
. 20 0b% 0 BF* | S0 JMPEx | F0 888x | 770 .£9Ex
LT .08 | L1 E ST | 97T %4 071 36 | 870 81T | 70 86 | &0 £52 - 70 L9 S0 .8 L0 975
LT L8 | BZ . 81 BT 1% 6 | &1 100 | 50 00L | G0 F | J0 (16| 20 bec | 70 8F 20 27 | 00 - - 20 _BBZ
8% 98 i3 amm &1 FIT 1 vz 08 | 271 01 | S0 F0L | G590 v | &0 0IF | 20 Fez ¥0 _.SF 170 9% 0 88¢ | 40 1%z | 0 008 | 10 gee
15T THFL 13g i T8 V1 DIG1 726 A GEh 769 201 L F11 %2
0% FE 5% 75 0E TE 8% 7 ov Ve % FE 9% Ve 67 % 95 7L 17 F 0% FE 9g 78 S5 Fe 56 VE G0 68
i3 ¥1% 978 ETF [ A3 [443 607 it i3 i £01 A 0Tt ik}
0% ¥ 0% 78 5C Vo 6% Tt 12 bE 8% 7% 17 F 0% 7% (0%
g8 F¢ gt V8 GE FE 78 Th 8z ¥E 0% 7% 087 [ W (5€
98 7t 9t ¥g 75 ¥t ¢ ¥E ¥E TE 78 7% R T 5t 7% T 0%
oF 7t 8% 7% &% 3¢ 58 e 82 ¥E 88 % 3¢ FE e 78 of 7% W 4%
15 7% 15 %8 R G5 7T 5 P& 0% ¥¢ 0% 7% 58 FE 8E % W 00%
89 Ft £9 7% R 95 FE 85 7€ 6% 7% 09 F¢ 1t 78 %% 7T FE P T 081
89 7t B9 FE 63 7€ KD 65 7% 55 ¥¢ 13 %2 5 ¥vE 3578 6% ¥& 65 ¥& WGl &
ZLTE L TE 99 e 69 7€ 99 7% 0 ¥E 19°%¢ 09 5% 9§ 7t 83 7 95 e 15 7% 0 ¥t CER  gof
FLPE 7L % TL7% 1978 IR 50 %S 7L ¥¢ 0/ 78 18 ¥e L¥E 19 7t 1978 £9 Ft 89 7 WL
8 ¥t (PR TL T 1178 7T 69 % 1L TL e 99 FT ¥i % 1. %¢C 0758 09 FE 59T IR EEE 24
78 FE gL e ZL ¥ 1L %S 80 7% TLFE L FE oL 7g 7L 76 7L FE. 8. 7% gL e 74 T 28 ¥% I5%g | woe
55 %E gL e gL T LLFE 0L vE 1L L. V% LL¥E 95758 v % 9 F% £ 1578 1976 9% | @
53 FE FL P gL FE 11 7% TP 14778 3L Fe L1 7% 9l"%% R 9L 7t gL¥E 15 %t 19 7% 197¢ | ¥l
95 7t ¥ FE gL 7E Ii7E TLFE TL7¢ LLFE L1 %% 9 7% vL ¥ 9. 7% ZL 7L 0% 78 19 7% 1978 | B0
0z 8 18 ) ¥0 5 751 71 8 871 70 5 73 L vLHT 12 8 1] 33 71 TE b1 06 91 Ea 9t I B
8% ¥iv 9% ETF otF 18T FAES 07 Tii (6163 1% 501 i1 [ il () S
9z 3 6L 818 52 8 %28 718 - 128 T8 ok
LL6 085 126 %Z 6 K 156 96 8 0z W (S
gL 01 9% 01 58 L6 6 78 6 1976 1801 £2 6 1101 W 008
2821 S0 1L ¥F 01 SETT F1 11 [ 16 01 FEN 09 01 T 057
5961 76 Gl F0 L1 ot vl 09 &L 75 1L o8 11 701 1011 W00e | O
51 L1 gial £L 91 8% 91 69T R 95 '¢1 68 71 7 Zl 7L FL P
8¢ il 53 01 62 41 1591 5091 10781 00 51 1971 68 F1 85 &1 gg ol Tezl | B
89 4T 1o L1 zZ 9t 60 L1 65 91 9091 53 91 88761 R 1651 69 71 9z ol Z1 91 1961 T 40T
FASEN 0% L1 6 91 ¥1 L1 66 01 179t a1 11 70 LT 50 91 8551 gz ot 76 ST 9191 Z% 91 T g]
1V 51 F8 Ll 110 gL it 52 11 96 91 e Tz 11 [T 6 o1 N 98 ‘o1 90 91 98 o1 g9l | W08 3¢
99 61 T L1 7z L1 7 81 o1 LT 60 L1 19711 i8Il Tz il £8 o1 $0°LT 20 21 53 al %5 o1 gcaf  |woe
9 8t GF i1 58 L1 v 8l FE LT 60 L1 15701 68 L1 98 LT %6 901 LT 70 11 3 ‘at N 1530 {woz
28 6l ¥6 A1 % L1 gv 81 86 LT 6011 15 LT 0% LT 9¢ LT ¥8 91 rir 10711 EER 0g ot 8661 {WolL
§761 A 3 £81 A A A 7Ll i 601 A 69T 1761 2ol Z ol U Q
GOE1—1G:gf 180 CL—Z2 6l [O1:P1—00:¥T |LG:TL—GF:[T |Bi:i1—20:1T [LE:O1—G8:01 (V0:¥1-—aG:ET [98:pi—baibl BE 11— 1R:11 |26:01—0TIEl [LVigT—9R:g1 |Z1:21—80:2 GGITT—67:1T [gE:g1-—-82:21 |8§:81—66:31 [
HeHG ERIES ESE: HSEG HSE? HSEC HaiHE gTigz EEEE HSLEE EEH HEIHZ HEd e HEHZ Hege EREA
0 2p Sl T5 681 1 897 61 | 280 561 | .1 16661 | 1 76.Ge1 | B OL.Gel | .6 BL.G81 | F 6o .9el | 6 of.ef | gergel | B tel | 790 GET | G760 8T | BTl 86l 1B 5
891 it 570% EE V¥ o Z 50.50 .£°67 68 FEE Be L 1% it 08 52 R ¥ Z8 .62 ¥ 9% o8 818 58 T Fo¥ EE GRS N & 1
LEh Ozl SZah 2l [T 2o T5ah ok B1AM EIET LT8 1T FRE FTAR Fef] oIS
Hg o (622050) 2107 N E NS (s ~Bre T~ B Tl ~ G M o Of B o IR R T EIEER S
g - A
e FOH T MR £ON  ¢-L10C ¥ i g = &



S—Z04-dd-CI0T ¢ AL AIDT * TGS A L s RIBDIW O 3K
CLOImLS [ 909-ToLH L 6 ] ENTIET [ N WE B ! T (0021 " 66) -1 » @ =2
TN LD | % o hp 48 B = H 8 | = G A E LA T = [ (0F & “ X A4 2 O it
G FL0L 0701 G ¥i01 G o101 ERH ERA g 2101 0 2101 g 8101 (edy) H =
or] o4 3 ol o 3 3 o o4 ¥ X
9 - Ova8 L - OV08 8 - V55 RIS 5 - 0¥0S 508 £-35 g - 250V §-050Y |WE-HE
351 §el 181 LBl g al §7Z1 il ¥ 01 Z 0l O B =
T-5 7 - NS g - N - AN 1- &N g A F - N £« N T« 7w - WO
T-% 1-¢ 1-3% 1-2 T-2 T-% 1-% 1-3% 1-¢ GEEe -
R 07 - ¢ 97 - ¢ ¥ - 17 - ¢ 51-¢ ST - ¥ 07« ¢ 61 - ¢ GZ - ¢ () Z Eaie - g
(W8 ) = HE
50 68Tx L il
80 B8 | S0 69T - 50 SPT | 970 591 £0 .65 F G 0L F0 062 | ¥ 0 B8¢ | WO0T .
F0 0L | 50 JB1 | L0 6Pl | B0 98T | £70 9Ll 20 8t 91 .68 20 SFE | v 0 088 | WOS il
T0 8% | ¥ 0 48l | 00 - 20 FOC | .10 891 F0 &t Z ¢ .08 10 L5 F0 183 | B 0L @
SEvT Fi8 G0l 9aF1 T.2] ¥k 001 506 51z R
6% 7% 0% FE 29 TE 82 7€ 08 bE 08 FE 0L P2 Tt Ve [k LOBR RN,
4E3 50 g8 olF aov i &7 107 o8l (QE S e
[ 1% 78 8¢ ¥ 08 7 08 7 0% 7% 2t 38 W Go¥
ZC FE ¥t ¥E £¢ 7% Ze ¥t FE ¥E TE FE 2E 78 e
FE ¥E 8¢ e 5L ¥E 9z e 98- %% IS 7€ ¢ ¥E EINI
it ¥% ZF FE 1T ¥E 0% 72 0% FE 17 ¢ 68 ¥8 W (C%
0% 7% GF 7% TF Te 5% T% 85 78 aF 6 TF v8 T (06
58 e 95 L &% FE 05 ¥E 1578 CEH BY 7E [ERE W HOT
LS5FE ¥9 FE (R 63 FE 59 FE Z5 7t 19 7¢ 65 7% LT &
0§ FE 99 ¥% 15 7% €9 7E 72 FE 15 FE ¢S FE 09 78 Ty
99 FE $0 V¢ 857 7e 69 78 £5 7T 70 78 9% 76 65 L 19 ¥% EES
99 7 B9 7% 19 %78 £9°%¢ 65 7% 59 ¥ 79 FE ¥9 FC T8 v B B
19°%E 59 Fe 60 ¥E 99 7E £0 78 69 Fh 0L %E 49 ¥t [ u (g
0L 78 §9 FE 0L T [N 89 78 89 ¥E 2L FE 99 7% [ & (g
1L 58 3L TE 0L FE 7L 7% [ 69 7 %L FE 99 7€ 20 7 o (7
07 7¢ ZL tE 7L Ve 2L 7E [ 5L TE gL FE R %9 FE )
it's 168 50 51 708 O] 78 8 1178 75 6 e gl () BOEREA
iT% S0F 36 01% 30F £OF Go¥ 0% £81 (i SEE ST R Sl 2
G588 1076 1% 8 5.8 138 Z8°8 9% 5 W Q0¥
t% 6 886 1576 956 76 6 886 gl 6 WH5E
865 0. 701 &30t 2501 ¥0 11 26 01 g% 01 W 0e
¥8 01 16 11 0% 01 95 11 ¥ 11 Z8°11 o7 11 W Q5%
51 ol 107l B¢ 61 KA £0 71 A B¢ aL W 00z Da
52 F1 17 ¥ GLEL 26 el ¥F 71 89 &1 8% gl A THGT
5L F1 76 ¥1 15 FI 25 %1 01 gt 66 1 78 el ¥3 71 T G5 L B
[ Zl Si 80 GL 86 1L £E 91 68 71 80 #1 Z1°61 T 001
0L 91 12 ‘ST [ 9. Sl £E°G1 G5 61 60 a1 1% 81 08 G1 TGl
ZL 91 1681 8% a1 6% 91 RN 8% 61 at L1 06 &1 0F '§1 T 5 N
7€ L1 05 01 6L 61 9% 41 35767 el et G011 2001 TF 1 W g
$5 L1 g0 i1 £G 9L [T T8 L1 8L gl I8 11 1091 0% 8T W (7
8671 6L 11 29791 LT 9L Lt 65 9T FEIA 61 9% 0% 8T mji
A A 7Ll LT A [ AL Z Gl Z 5L g
GO0 L1 _CC:2] 1P Rl—0F:€1 |B0:VI—GO-F1 |26:11—9b:1I |oE el—61:al [LFiBFT—98:%1 [G0:T1—26:01 BL!01—02:01 9918005160 & &
R HigZ HiHzZ H1HzZ HiHz HigZ H1Hz HIHG ETHG H e
080 98T | .F 0 .OET | 6°00.0%T | .€ 00881 | .8 e0.981 | v 66 26t | 500981 | 1°.5.6¢T | ¥ E5 5El T 3 %
5756 .58 ¥ SE 8% 1 8¢ B8 98¢ £¢ 0 TE B8 L EE £E 15z .62 972 88 %10 %% N
9CHk acah FEaN [l ZEaM, TESA [ [ ) BN 35
HT =3 (67 ) L1078 RN =R (S~ b~ Grlmy ) PR L S| H 4 - i
far S - |
G OO MO ¥ ON  7-L107 ¥ @ B8 H s



$~204=d8-013T * B/ L30I0T * B S N AL CEBDEE O
alolmlsd | 90o-i08@% L2r4 | B ! N e THE Fd | EYp=L] | (0071 " 66) 1 > @ &
Zoie Q10 | Z o "8 E | K | = o EE e ERE | =T } (4 ¥ A1) % oH B
G 510l 38001 G 6001 00101 G510t G a1l G 7101 0 7101 D Eiol 0 £10t 56001 g 6001 $ 6001 G 00T 0 0l01 Emé e} wxu
o) o4 ot} il o o oL o o4 5 T o o4 o8 BE X
6 + 3005 L - N33S 9 - 1005 8« 1008 L - 1003 L+ 308 4+ 1008 3+ N33% §- 0038 6 - 008 L - D008 3 - 1005 9- 0208 L - 208 -0 | & A Al T
L8 86 50T 86 01l § 01 £ 0T 001 $6 P &6 701 %01 1701 R D) B =
¥ - RN ¥ -1 g - N Z- 45 G- N TN G- N G- AN ¥R g« N g AN 7R ¥ AN ¥ - AN [ 0 - &
-3 1% 1-% 1-7 1-¢ 1-¢ 1-¢ 1-¢ 1-% 1-% T-% 1-2 1.3 T-€ T-3% GTEC - WA
-8 —-g 9-5 LS 9l - ¥ LT EL-F 0l ¥ §-g L-§ L-g L-8 L8 0L - & 91 - ¥ (%) B HREL- o
(ST ) * | ( @5l ) * CmOg ) % | ( W0G ) * { 05 ) (405 ) = THET ) = | (WGL y * | {WOg ) * | (W02 + * | ( ©0g ) % | ( Wg ) S
F0 ,28%x | 170 .908% (20 Z5Tx | Z0 L06T% J00 T2z ] 670 Is6x 670 8vex | 970 Z0Bx | 170 16T | 870 .9I8x [ £0 Sifx 0 820 | W g
- - 00 - - - £0 .Ft B - F L bl - - W 0¥ .
- - 00 ~ | €0 6.1 | ©£0 6L | 20 J61 | 00 - Z0 .19 51 % 01 058 | S0 906 | 20 801 | £0 08 | 10 .08 | .10 866 | Wog e
20 _¥0% 50 08 00 - 50 8L | &0 887 70 Erl | B0 4kl PN 51 .89 | .01 6%t | B0 218 | G0 661 | 20 BE | .10 B8l& | &0 .Bel | WOT pl
[ ¥ 18 £ £8 59 69 59 83 9 £t 0g ¥ o5 i [N %
R 1V oC $0 Te 16 % €8 7% 79 %% 9% TE 70 ¥ 2. ot 16 28 5L ¢ %6 58 75 Ve ¢1 7L 15FE LEER |
) i1 B IF a1 ] 5] 85 15 iz [ BF il4 5 It (e
[ m g, &
6F FE ¥L B8 V% VE 08 78 zl € T g
58 °¥e 9L ¥ 0% 88 %6 2 g8 8e 96 'zt %L B8 ¥Z ¥E 56 8 19 7% T 0%
G0 ¥t LS FE 80 e ¥V 58 GG ¥0 b6 06 ot 16 tt [ BE 28 g5 e 16§t R U Qg e
1% o6 T EE 10 7% 51 T8 8L %t BC 08 ¥¢ o 06 28 %8 ot LT EE 81 ¢t 1058 GG 28 £6 €6 S vE W07
$G £6 ZL L 00 7 ¥3 68 ¥l ¥8 68 0% §8 ¥6 o8 15728 70 B8 1168 06 o8 76 to zl ¢ 1678 WG
36 2¢ 76 th 86 ot 9l 5% FL SR $E 58 0% €8 ¥6 3¢ [TAS 56 oL [T 86 2t 8¢ €& [ 1C % g
08 2% &0 ot %6 ot $LRE £L 8 5L £E 0% tE 26 2% 1. °Z% I8 %t 11t £6 o6 [ 1. 58 0% % ]
88 % 96 o9 el 941 9541 i3 91 66 Bl Z8 7l 87°E] 9, gl 17 el 790l 90 71 30 71 TF Gl . (0 BiNZygt |
) It A ¥ [ £ €8 [ T8 iz 4 b 0F % 7 (Y S TR R
ol
56 Gl u gy B
08 61 89 &1 28 71 ¢L ¥l 5% 6L g
B0 41 17 61 £0 &1 38 61 Z0 &1 70 3L G161 59 7L BF &1 PR W9
T6 51 FF 61 19 71 £8 4l T8 ol %0 ol T6 1L 9L ©1 Z0 5L Fai 58 71 [ ¥I 4l LI ¥
0% &L A 56 ET 06 F1 8¢ ET 19°21 BT el 28 11 6L 11 7% 61 81 7T L1751 9 £l 63 €1 GO 61 0§
187et A 168l %8 £l 65 Bl 95 51 10 5L LL°TT 16 °TL 01 ot 61 31 00 21 142781 ¥% 61 86 5T EE
€% 61 ¥0 61 68 2l 09 €1 1961 0821 66 11 8411 6511 8611 Bl 5L 76 11 T4 6L 8¢ 81 65 ST g
0 gl 601 N 58T 75l 521 511 111 211 L1l A 517 A £ 8l N o
601801518 ZI:RT~0T:81 [G8:91—EE:9T |S0:ST—20:G1 [9T:/01—57:01 {AS:60—0G:60 |60:60—90:60 (RO:S0D—S0:80 |FI1:L0—B0:L0 (1G:90—2G:90 [BG:L1—0%5:.1 {9€:L1-—BE:LF [§S:B1~£58:91 [S0:91—30:91 [Ib:Si—8E:5] /Q.m mo_.nm
mo@m HOES H6HE H6HE HOIH® HOLE®S HOTEHE HOLHE HCTEHT H0THE H6HE H6HE E H6HE HeHE ]
500,661 | £ 80 66T | £O0.GEL | S 00GEL | G99 Fel | O TG ¥al | .59 Fel | 606 pel | B 89 .FeL | .0 60.9a1 | 6 90661 | .0 ¥0 961 | F €0.66F | €€0,5€1 | 0780 ,SET 4 a3
% £l ¥E 660 7% 4 50 FE 525 58 5719 56 .6 1S B8 5 8% 6% L 90 78 LFLFE LFL¥E 211 5% Z 1176 £ 70 FE 2 00 FE ACEN [
) FISH LISH ZISh T1SHh OISH 6SA 85h 1Sh 9gi, a5k S 3 Z5A ) ON IS
HE = (627} L10Z T ERE YD Y B Bd BUOY o OF | H oy - My
. |
LR OO T N ['ON  £-£102 ¥ M 8 = B



S-Z0L-dg-(1DT | AL 3QI0T %

TEHRRD L by CHEEWG 3K

QLo ImlsSd | D09-IDdg% ~Lrf { | EIN=T | N S [ e e _ T (008 " 66) -1 » @ 2 |
FTEW dLlD AR A ElE] | b oF | B wm Mg | 2 i E (S ®/4il) ToEEm |
06101 0 5T01 0 F10T 07101 0 7101 0 VIOl G 0101 A0 H
o] RE oq o o 29 o ¥
¥ - 050 L - N3 L1038 g - 1905 £ - NOSD g - 0052 I8 | B = 4=
LT §701 ¥0l ER3 LA A 1’8 20 &J =
G - AN R 9 - m g - BNA G - BN 5 - N R 0w - [l
-5 1-¢ % 1-3 1-¢ 1-¢ 1-% Geel - HiER
0Z- % 71 -7 11+ ¥ 6-G 1.8 ol - ¥ tZ-¢ () F R - =
{ugg ) = (105 ) = (ugt ) o (WGT ) = ( Wy ) * H
20 FIZ6 | £°0 M 20 T0Zx | 60 .86T% | 10 8T% {wa 1
170 .18 = - S0 67 - - - n gF -
Z0 506 | 50 08l 70 .60 | 00 .48 - - 10 Al | Wiz (el
170 .92 | %0 8T &0 .19 | B0 .56t 50 681 1 .10 bke | .0 ¥ | WOl g
] L 0L 19 52 G 7T () 3
50 c¢ 62 7% 51 7E 16 5% 99 7t ELFE 0. 7% LOBEINL ]
[ £0 55 7 Bl It 4 (S e e
TG L&
1. %8 Bt vE o178 LETEE EXE
1. 78 £5°EC 76 EE 0% ¢ EXS
19 V8 15 5% 1% &t 10 %t 59 FE W 07 =
99 °%¢ g€ 2% 71 6% 98 2% 19FE FLTE 99 F% )
99 FE Z1 E2 ZE it 2L 78 55 78 7L FE 59 Ve g
99 7% 61 %2 ZI EE 29 26 69 7% FL Ve BS 72 By
99 7% 50 5% 20 ¢ £9 7% 60 7% ELTE 37 7E ()
36 01 £6 ¥l Fgal ¥L 6L R 20 01 3101 (O ) EREEE
i 5 55 78 g1 7T i Gy S e 2
o8
wgy B
gF ol 70 ‘ST £L 61 T 0%
§% 91 69 £1 17 Z1 T 0
9% 5L 0% &1 1A IT°91 LI s
[E LBl 6L°T1 89 G1 52 01 87 91 I
48791 06 11 0911 7L ol ¥E 01 ST75T B
7€ 91 73 11 g8 11 [ER FZ 91 10797 g
[ T T 11 66T £ 91 661 &
ZeiLE—0Z:11 |PB:GO—18:60 |[ZP:80—6€180 [IkIL0—8E1L0 08:51—8Z:%1 [61:21--91:5F [LEIpI—FECP] £ mwm
HolHE HO0THE HoTHE HOIHE HoTHE HOTHE H6HS HME
1°80.561 | 8 Ca.Fbl | .7 6% Fel | 61§ ¥el 0 1o 881 | 861 461 | 590 8T R
0 8F £& 0°35 g% 820 7T Lot 7% 6 or.58 6 EF EE 115 &8 N = &
ZZoh TESh 0ZSh BE SI5H N STSh ON 18
He =7 (6220 L 10T AR ER RN IR EREE IR E
fat e - .
G FO O TRy ¢ ON e-L10¢ ¥ O | = B



$-204-dd-01JI ' S/ £2-QIDT * RO A Ly RITDEE g v.A
[ dloimisd | 900-IMEL £ s6{ ] B o 3 ) B B H ER ﬁoaﬁ.mmwjﬁvaum
[ TEw QLo | T o R T HE = o ¥ & BF ¥ & EEA e %) %o _
09101 G "aT01 G 'SI0T AU 08107 08101 ST0T G 'e101 g 'gT01 S 910t H°A161 g AT0T G 0101 G 0101 00101 (&dy) H
24 od 3 2 o] ] 3 3 .l . 3 P ot o o4 e x
g - 0818 § - O8IS 8- 0518 07 - 5815 | OT-0818 | 0L-0818 | O1-AD0S | OT-[05 | DL-0008 | O -f008 | OG-8 | 0.8 V- o0 T 0L T35 | s - H =
0FI g7l 7 %1 Tl 5oL T el A 78 A CA 972l CEAl 56 T 0l 66 o = =
e 0- TOEN €N Z - i 1.3 5.3 ¥ - 4N N £-4 g-4d Z-% g - AN ¥ - AN T - M % - &
1-2 -7 1-2 I-2 1.2 1.2 jd ¥ ¥-3 ¥-2 ¥-7 ¥-C 1-¢ 1-8¢ 1-2 e - EE
0% -2 §57 % 2.2 97 - 7 RS 9z - £ 9] - ¢ T - ¢ 8T-¢ 9T -¢ 5Z-¢ 07 - ¢ 61 - ¢ 8T-¢ BL - ¢ (W) FERE - B
(0GL ) = (W, ) W5z} (W0g ) = | { WOF ) = ot
S0 . 88% J°T gl L0 TIg* L0 968k | 50 TT8%x | W e
Z¢ 8 | 0% 801 | ¥ BIT | .61 .08 30 12 - 80 63 70 9% - NG T 1 At - 10 Ble = W GOT .
5% 78 | 6% £01 | BT &t | BT .2l 2T .69 90 .76 B0 0% S0 L5 | 80 028 T8 bl | 61 %et | 80 806 | F0 085 | LD bt - W08 (]
LC 08 | 62 101 | .02 Bl | .27 .8t ST 1L 80 .66 IT 28 170 L8 | RS §0 .02 | 21 216 | 11 pie | 20 212 | L0 108 | v 0 20t | MOl u
8137 L8FT £LE SF9T 98 Ght t1G8] oF8 511 0L 819 017 8.1 911 il [LREE
8Z ¥E 1% e 69 FE 9z ¥E 85 ¥t 9. ¥E €6 FE €0 G2 99 ¥E SLBE T
orr 80F Gl 60F LO0F €01 el 01t R Ev%vﬁ%ﬁ%.&ﬂ
&8¢ ¥ 16 FE 8G 3% FE W 00F
08 78 62 ¥ 62 ¥E 8% ¥t W (5S
1€ %E € '¥8 F 08 "Bt u (308
TE ¥e 58 P TE % e Ve W 05
' ¥ ¥E S¥ FE e FE ¥ W 00c
PN .08 '¥E 9% & 08 ¥t £8Pt wogT
65 ¥E SL¥FE 16 %6 88 '¥E ¥4 e wezl &L
o ¥E 9l FE& 2L rE Zo B 9 FC 9l 'FC e S o001
85 7 LLE T 29 1% 99 ¥t 9l % 137t TL 5% A
[ LLFE [ 1.°%8 Sl ¥E GLFC 1. '%E ZL'FE L9 78 BE =28
[ Ll FE £8 ¥E 9L 'FE 9.l '¥E 18 '%C 0L ‘vt 1L°%E8 [ uwpg
€8 70 08 7L %8 Ve 9L 7% be e B8 75 0L Fe 89°7% PR T uoz
¥3 ¥E I8 '¥8 g8 ‘¥t EE 8 '#E £8 'F¢ 0L '¥E gL FE Si¥E w1
¥8 %L o8 ¥E 98 'Ft ETR B 'PE £8 '¥E 0L '¥E 1. %€ SLFE g
¥E 'S 781 16 g L 97 L 59 91 [ 6% 'L 0g ‘91 [ £0°8 66 G[ 36 ¢l G961 ¥E 91 () B BT |
9% 9L¥ 9Ly 9. QL% 9L¥ OLF 807 alt 50% L0 £01 Ll 01T Gq () SELSK BT
0.5 S '8 1078 %8 6 % 5 39 61 6T g 35 L 161 Al W O0%
8% 11 FEN 128 £ 01 g9 01 29°61 0L'8 % '8 1278 SER wQsg
88 El 86 °TT ¢l 01 el 01 gl01 G9°91 Gg 6 01’8 616 €176 o008
IR FL OF et 16711 16 'TT [ 29’91 5301 5501 ¥5'6 01 01 W Qse
g9 9T 59 ¥1 o6 el 20 el Gh €1 GG 'S8T 0z gL 15 %1 £l 01 98 "Il W 00g o N
VA FEEl 1261 79 ‘ST 3¢ 61 1581 8 ¥l 64 'G1 1621 T¢¢l 01 '¥1 W st
87T Z1 St FENCH 1% o1 0z 91 T8 el Rl L9791 61 71 26 Pl 12 ¥l W ST o
1z°81 9¢ 91 N Lot 69 91 715t ZZ 91 gL ol L5791 §57ET 8% o1 [ 96 F1 8951 T 061
48 8T ¥6°LT 26791 97 'L1 18 '91 L6 9T ¥4 91 £4 91 A EERER L¥ 81 66 9T a0 '81 17 9T wgy
2661 0L 81 fi Al 98 LT 52 gf’ll 61741 65 9l [ 8% 91 01 A1 FT LT 6% ‘01 9t 91 28 "ot u g 4
9% 0F S5 61 TF il 87T 970 7 LT 1111 01T 61 81 IR TF oLl Tost 0% 81 1891 1801 W 0g
[ 67 ‘61 29 L1 16°L1 1L°00 19°L1 0Z 8T 68 LT L% 81 0891 01 81 01.81 1% 91 58 9T 04 9l W0z
1502 16761 98 il 77 81 A 1081 1778t 8L°LT 7€ 81 11797 L2 81 718l % o1 Z7 a1 F10T W o1
R S Bl 621 Lal EIA oar 7 81 8Ll 781 A B 178t K 591 701 TG
LHX— 1651 LEX—5a:%1 JHX—=T16:¢1 AY—i6:1t JEX—61:T1 LHX—6V:01 TP —0%:80 [SErkl—Z0 k] {3E:T1—60:T1 [S8Ti€T—00:80 [EF:2T—T1€:21 [AD:Z2I—E0:81 {2G:21—Sk:31 [9Z:81—12:81 [85:81—61:E] /_nm %
HEZHE HeZEE HEoHE EEAEE HEZHE HEzHE BE1HE HiEE Hig% ET1ES BIHE HIgE HEHE EGHT HEES g 5
L1V GEl | 1ty gel | .G 7F el | 1'8a 9ol | L1881 | 78,98l | 601 G5l | .6 61 .G6l | .6 60,601 | . &1 .Gef | .1 Gf.G61 | . Z1.Ge1 | .G 90.G61 | .G GO .Gl | . 2l.G6l T
L9l LER F 02 8¢ & ¥3 68 558 88 EREEY £ 8% 68 L Le BS EEEES R F 68 £8 F 8¢ £C LLE BE £ 68 EE £ BF 28 D 8E 68 N
LEHM erery SZaM FoAN o8 GoaM jiach) 0530 6IHR BTk LTAM 9TEM G1IM FLAM e “ON 1S
D 7 (68} 1107 (B b o o & ) { i~ SR T~ T Ly WY W ) P (DG ) e B £ W | H = - T 8

TR ENNO T

€ ON

E-L10¢

¥

[ ¢



$-20/-dd-QLOT * Fr L F0I0] *

TOMgo G 4y RIBIMO 3

dilo1imls [ 909-T0&s L it 1 I [ NE S f Y W ! E T T 00ET ' 66) -1 o @ % ;
TEE Lo | Fgem " Egu =€ | = o | s wEEY | O W (L& "B i)y TWHHE |
05101 STl 0 710t 09101 G GroT S ei01 09101 G 9101 FATH A o %
D 2 3 3 3 3 a i q ¥ X
0T -8 | 0T-m0s | o1 -0 | 0T -Mmos | O1-0308 | 01-M00§ | 0L-Mo0S | OL-100S | Or-no0S |35 % - # &
Rl 5zl 611 A ¥ ol 15l A g7t gzl (O B %
¥ N §-N - N §-aN R TN g - N 8- B 07FE - o
1-2 T-F -3 1-¢ T-3% 1-% T-¢ T-& 1-¢ aere - GE
g7 - ¢ or - ¢ o1 - § g% AR T1-9 BT -¢ 6 - ¢ BT - & W FHERE-B
(W8 ) * =
F°0 81c* W o s
G0 882 | B0 il - 0 FLT | G0¢ 981 | 20 061 | .26 06 | 70 0v8 | 50 966 | ® 001 .
70 288 | G0 BT | .10 69T | .8C 281 | 90 281 | £0 91 1% .88 80 68 | .20 601 | ®oe &l
80 .8a6 | L0 0.1 | .20 07 | 5C 0ol | 070 8P | £0 09 £¢ 80 L 18 50 .89 [®or 17
TVl £%8 0T a 7551 TPF 85T 78 9%z (R
; 1% Ve 9% Tt €9 5% VZ FE 97 ¥t 97 3¢ 17 % 97 FE 59 7 LT |
R0F 0% 001 FiF 0% 07 &% 50F GhL (W O R B
1% 7% 9% 16 72 ¥t 12 7% 92 7% 8% FE 97 FL T 0%
82 ¥% 87 7L 8% 72 1738 82 76 8% 7E 12 W 058
07 7¢ TE%8 LT 7% LE 78 8% 7% 6% 78 37 TE T 00¢
¥ 76 g5 e 7% 70 658 Z8 e €8 7E ¢ FE 7557
6% v 9% 76 88 ¢ T Tt 9€ 7L B8 TF 7 W 002
75 7E 1% e L7 7E 7870 9% 7% 00 ¥ £9°7¢ 1676 | U081
86 ¢ 79 7% 5 7E 79 V6 55 T 39 ¥C 78 ¥ 98 5¢_ | @ Ga1 &
78 FE 79 5% 8 7% $5 5 79 V8 10 % 8L 7% 78 7 008 | @ oot
§9 78 59 7E 76 7t 1L 5% ¥ Ve 1972 IL 7t gL ¥e TN EE
%3 7% 5078 90 Tt FL¥E %0 7% 59 7% 58 7t ¥L7E TS B
ZL e 89 ¥ R 9L vt 9. ve 0L ¥E 6 78 s goye | WS
¥LEC gL e aL'¥ve 8L wt, Bl Fi, 9L % 86 ve 1878 697 | W
FLFC 18758 LLPE €l 7e 6L 7E 6L%E 66 FE t3F8 GLFE | W OT
ELFE 08 Ve 6L F% 6L vE 6L ¥% 6L %€ 66 F% B2 7L gl%e | ®g
§F L 151 12 Bl i 9% L 65 L 978 26 1, 08 8L | (D) B EE |
B0V [ i) ¥iF 507 Fo7 aov 60% 551 Ty S R Bl
54 BL L 921 8z 4 =W 758 %54 W 007
12 3 §7 8 oT'8 &7 8 ] 19°8 P W 0gg
28 5% 5 718 96 8 Z16 616 708 T 005
6101 50 01 Bz 01 60 01 66 6 1576 20 01 W 052
oF 11 T0 11 & 1T Z ol 5901 81171 9311 T 00z o3
¥ Rl I 8L Tl 18°¢T JERA 06 ¥1 Z8 7l 288l T 091
06 €1 BT F1 8551 Z8 71 FER 1661 7 ¥ Fgel | Wgsl | ™
1851 09 %1 871 56 71 ¥ ¥1 g1 ¥l 36 91 6 71 ZeFl | wWool
55 71 vLFT £8 71 2851 B8 ¥1 ZE F1 87 L1 10T 16 F1 WGl
98 71 [ 70 1 [ 7o a1 Z6 Tl 71 61 89 91 0% 51 T 05 P4
08 a1 92 61 1§ el gg o1 g9 91 05 1 Z0 6T §L7o1 g5 a1 T oF
16791 1801 20 81 6801 60T 2051 7o 61 TLLT 6J ST T 07
90 91 AR g 9l 0% 91 g6 81 63 91 Il Gt 50 8T el | B0l
Tt A Lot ¥ 91 591 f 01 561 63l T8l L
10:51—08:21 10B:81—Ge: Ll [80:pLl—10:v[ [2F:11—=08:T1 [€a:@l—al:2l |Tk:kI—08:¥1 [L8:01—FbFi01 [95:01—T1:01 [85:60—8F:60 .mm. m—mm
HelHe HEIHE BETHE BElEE HETHE HEIHE HElEe Holgt HeigHe H &
080 857 | %0 961 | 600981 | .5 00981 | 6 o0981 | F 69.951 | B8 00 9B | . 1% Gol | G €% 8el 13 e
8758 £ R 08¢ EF 8% B0 5 0t €8 L€ Lt 172 5% 072 tF 1717 58 N W
oedl SeEM T EEAN Seah TCdi Ceh B2l Soah TN 3
He =+ (6o =AT) L102 (H ME 3 2 O ) (L~ Bl ~ Ll )
fair ~je . "
e et T N/ T e v ON  €-L107 E | OB H B




S—50.-dg-0J2T * FA/ L =ALI] * TOHRD MG A s RVENEM ] 3
LD I I T o09-10d85 £ 26 | EGES i & B | I EM %% HYE i (0021 "86) I > @ ® |
O dL R A =W i = N EAE I ME,& ] (If & "% ai) = Wae |
0°8001 00101 g 1101 G 1101 08001 0 6001 06001 4§ 800T G 8001 078001 ¢ 0I0L G 0101 0110l 51101 01101 (Bd9) T %
3 ) 0 2 5 2 3 3 3 2 3 3 o] 5 2 ES
0f - 5¥S3 6 - SYSD 6T - §Vs0 01 - §vSD 07 - SNSO 01 - SNSD 01 - sN&D 0T - 9550 01 - S¥5a 0l - §¥50 G - 5VSD 5 - S¥SD 01 - SVa2 0T - §¥50 01 -5V8D | W & - # &
[ A 6ot 3ot g8l Z Bl EA 961 T L¥T 7ol 8 61 EE) 6 01 EEN 0. = ¥
T-h Z - M T-N 7N ¥ - 8N ¥ g aN g-m £ N F-N A Z - MN Z - 3N z - dN 1-N 7 INCE
T-1 -1 1-1 11 Z.t Z-€ z'% 1-2 1-2 T-¢ -1 1-2 1-1 T-1 Z- 1 aeee - HE
9-9 ¥-G ZL ¥ ] L7 6 ¥ B -F Zl-¥ 8-F 9.5 G- ¥ g i1-¢ gl-F [ (1) T HREE - F
CHUGT ) = | (WG] 9 % | (WG ) % | ( LGl ) * | { @pg ) : CWGT J % [ (WGL ) » | (0§ ) * | { WOE ) [T (WoE™ =* e
10 egl# | @0 BT+ | ,2°0 4G | £°0 0T8x | 170 988k F0 00T¢ | £°0 T0Zk | £0 0k | 20 BFF | 20 OF% | 10 8F | U= pilis
- - - - - £ &z | £ 0 £L1 | £0 461 | FO 80T - - - - - T (b .
NN 10 2 - 80 072 | .£0 951 | £0 660 | 50 JBE | 50 681 | 20 612 £0 9L F0 90T £°0 oL 01 2 |90E ]
T0 JF1 | 0 51 | L0 966 | &0 0 | £0 BT | FO B0 | 20 F¥B1 Z°0 .18 | .0 001 | €0 84T | .0 008 Z 0 .08 F0 69 10 161 | .60 058 | WQl a
[ [ ce 5 g8 59 39 ) 6% £ Zt &F G [ #5
00 FE sl Fi 60 ¥ 8% ¥E ag e 9Z & 0% 78 9g g 78 tr 0% 28 [ 08 £% 89 ‘P 36 52 6% FE
gt 51 [iFd i gL T8 %0 [ & £ [H [ 0% oF o
7€ 78 WG &%
1% 7% 30 FE 88 ¥E 77 FE 0l ge T G5
1% % [ oF FE 9% ¥ $9 %k 91 5t 99 ‘B¢ 88 FE %L Bt 06 £F I
10 FE 96 £F 08 % I3 ¥t 9Lt 1% o %6 ot (S F0 TE 19 %6 66 ot F8 €6 29 68 U (g =i
96 6 E1 FE 61 %8 80 & 0L %% Tz €6 1688 F9 68 Z6 % 9% B8 96 it 6% £% 85 £8 61 T8 60 ¥ B
18°2¢ G0 e 50 FE 0t 7B R 70 €8 79 g8 15768 76 26 8C &L R ZF Bt 06 £ g1 ¥E B4 v g
gL 8L 88 78 T8 8% 78 0% 28 FElAS 59 ¢t 69 '€E 26Tk ZL &k ¥E L 97 £E 98 B¢ oL 78 60 76 uyg
8¢ g8 6% &K ER %% 75 1% %% &% 28 70 € 86 g8 26 Tt 91 1t 8% " ¥0 58 98 £e 17¢ 80 75 [ o
1021 S D i Ga SI 8L g1 9z ‘g1 18761 69 61 8% ‘91 GE 1L 80 91 08 il 18 81 ¥1AT ERAYE
i 51 5 i L g 4 88 %5 57 G Bt 0% 9% 9% E &ﬁm e
o)
87 "SI 0 &j il
6661 L% ol %€ 91 88 91 [ T )G
1891 G6 G1 0% L1 68707 7L 61 76 FI 08 SI 1111 9% 41 A Qg
FAGA TN §7 GL ZV L% 10791 %t 51 15 1 9g 61 Za L1 A 7€ 91 0% 91 [T T (g b4
00 21 5511 (AN [N 0L GL 87 91 1891 %0 01 95 F1 05 91 50 L1 1L°8T 2T 10 81 78 Ll E
9.8l 18 I1 18741 16711 L6 GL 3 36 51 18791 18T Gg ‘51 21 L1 38 g1 A 00 81 78 LT ug
50 L1 Z¥ 11 1% LT JERA 1861 16 F1 16 1 88791 P ST ST [ §o-at [ 16 L1 g8 L1 ug
N 71T gLl T8l 5 Gl A [ R G971 Z Gt Z L1 991 5T 0 8L ¥l ug
90 —Eri00 |Va:Ll—%5 L1 |0S:61—6V:8] ec:bl—la:bl T1E:DL—8ZI0F [G0:07—70:01 [L1:60—G1:60 |EE:80—08:80 |GE:1L0—08:L0 OL:20—80:L0 JE1:L1—01:4T J0G:91~6E:GT [A0:91--80:91 [£2:41—02:61 |1S:VP1—T6:F1 mm %m
HilzEF BOBHT HOzHY HOZEF HIcHY BIZHY HIGHF BlCHT HIZHT BIZHT HOZHT HOCHY HozHF H0ZHY HOGHY NS
S0 66T | £ R0.GET | £ 90981 | 0 10,861 | 99 el | .0 16.¥el | Gea.vel | .0 99 Vel | .85 ¥el | G o0.gel | HA0GET | T°%0. 561 [ v '€0.58T | 5°€0.861 | G780.5€1 i
G eLF% £ 80 ¥E L GO .FE £ 765 £ 818 8 516 £ 6 8T £% £ 90 78 S5FL FE LFLYE % 11.5% Z 1i.76 T30 F8 & 00 ¥ 485 £8 NETE
GTISh FISH STSH Z LSk [154 OISH 65K 3Sh L5H 95k E TS E5h Z5h ISh O 35
H¥ i (BaNE) 1107 AT EE YD Yo B IR B4 BOSE £ DE B O - M B
s . v
LR OO TR O ] ON  #-L10¢ E OB B H #



$-504-d8-010T * HrL LI *

IO N 4 4 EENE QK

ALOTmwIsd | 900-T0FE —£ Lt 4 ENCEE ! W o | B Wrd [ T BE =E HE (0021 B6) 1 > @ = |
ZhE L0 AN N R | = o T B e E ey | EIEE (s ®mz2{) o wE |
0 8001 S G001 G 6001 g 5001 02101 05101 0 glot (edM) H %
4] 2 i 5 3 3 3 ¥
0T - GH57 | 01 - SNSJ_ | 01 - SNSo | 0T - 0SIS - Sveo 5 - SY50 0T - SV50 | W = - 7 =
71 TE1 171 R 611 A A D) & =
g-N € - A T-MN R 7.3 1.8 V-oANN |07 W - EOH
g8 Z-0 1-1 -2 -1 1-1 c-2 TR
EL-¢ Sl ¥ gl - ¥ §-¥ -7 - F 1-0 [QEIT:N=N
(WS ) * (HST) * =
B0 ALTE | 70 94 L 12
- 870 BGr | 20 081 | £0 Iv8 . " = T i
- FO LT | B0 202 1 70 .89% - - £70 ¥le | BT ]
20 0% | J0 vet | 10 0 | G0 168 £0 .96 50 _6F 10 .68 | E Ol A
0% [\ 50 09 0% 4 9t R
gL e 1T FE 28 ¥ 17 Tt [ N 05 76 LR R
58 78 Z9 G a9z {4 1% () s A
TLYE gy &
85 ¥E A S8 FE T1 %€ S
55 T8 6850 29 €% 40 °Fe T (0
FF FE GL %8 70 % SE %L oL ¥t 557t W07 =
[ gl g8 18788 0 £8 0L 6 9L %8 69 7€ )
91 FE 3L S 6L°%8 76 ¢t 367%E 0L 7% 8L e B
1178 7Lt 1188 76 Gt 8% 7% 09 FE 0% ¢ W
T1 %8 T.%E 9. g% 16 2t %8 FE 78 7% [ UG
#5891 5% Gl e Gl oF o1 89 L1 e 00 21 (D) B E
) &8 75 ] 7 6z 1 1z OERE e
2
95 o1 Y =
98 11 78 al 2N EZ 91 T g
10 81 Z8 51 1ggf 18 01 W g
A B6 g1 Al Iy a1 0§ It ¥Z L1 W07 S
R 26 Gl 29707 g gl 89 81 8L 81 08 81 LE
¥€ 81 76 61 SE 9T 1L gT 96 81 Z1 61 60 61 TG
L% 81 76 Gl 0C 91 11781 §F 61 9Z 61 G T g
% 8l g5l ¥ 01 L1751 78l L8l A L)
21:1T—01:11 [IV:650—G68:60 [99:80—05:80 |[L9:L0—S858:10 BZ:2I—9¢:21 [BEI1—L8:0T1 [95:E1—¥5:61 mn\ mmm
HiZHv HIcHY BElCHY BIGHF H0LHF HOZEY HozHY H W%
GT0.6671 | B8 a4 FEl | 6 G ¥bL | L ZG FEl 0% 98T | 6 6L G611 . G0 .GEl R
L op Ef 0758 88 L 80 7% L0138 PR 6 CF £ 0715 £8 N &
Zoh TZSh 0%SH e 815K IT5A SISk O 35
H¥ Hy (62 5) 1107 AR IR EE RN
SR FONCE M RO ZON  Pv-L10C Z 8] B £ B



8-Z04-dE-GLOT * P/ L 3010 *

TOEL NG A L RIBE D K

aQLDI7Isd | D09-TOdgH £ 46, { | Bifpl UE [ B | B s | SE BE e i i (0051 665 ™ > @ 2 _
9ER LD | = oo =T Mo | 3 o | 2 = o = i i [ B O | (F & "3 240 % o W g
S 8101 06101 05101 0 8101 G LI0T 01101 0 €601 G '8E01 02501 0 '¢701 0°gz0l G z201 02001 0 "L00T 02001 (edu) H =
R aq od od ] ot 4 forii o4 o4 38 0 2 0 3 ¥ %
£-50 [ T -5) [ £ -5 g -S0 ¥ - 080 FRIRSS) ¥ - SoN0 ¥ - S0m ¥ - SN2 ¥ - SO0 0T - SN0 0T - 0SSV 0T -055V | & - 4l =
¥ 0% 007 6 6L 508 [ Z 12 ¥ 6E ¥ 61 ¥ 6L 6 8L ¥ 81 051 9°G1 6 Gl 2 91 D) 8 %
[ Z 0 Z-AS - € -4 ¥ - ASh 9 - 354 955 g - 458 g-ds EREH 9 - 38 ¥-N £ - AN % - M o - B E
1-1 T-1 -1 1-T1 T-2 Z-% ¥ -7 - ¥ g7 g-F [ G- ¥ Z- 5 2% T1-% aeEC - T
061G 1232 0Z - & 0%+ 8 07 - % §i-¢ 31 - & 1%+ ¢ 9T - ¢ ST-¢€ 1% Gi-¢ el - ¢ 91 ¢ 0% « € (o) ZTEREE - oK
(W08 ) * {upg ) (Mg ) = | (Wog ) + | (WOP ) = &
ST 607 80 863 L0 T2Tx | L0 8% | 10 L8SDx W g
ST J8 F¥Z .88 - 1% 08 171 .8 ¥ 0 oLl F T L% 50 ¥% - JIT & 9T 86T - - - - DT -
67 28 5T .16 66 01 8T I8 LT 8 G 0,50 LT ¥ 1T 5% G0 .Gec | .80 186 ¢ F L LL0E | 0T 9OTE | 80 992 | L0 .LlT - T (5 il
A 57T .06 T°Z 66 L8 LBl 51 .28 £ 0,98 £ T_.i% 11T .68 470,858 10 28 01 .fie | 0T .6 | L0 A9 | 870 ,86¢ | &0 ,GS€ | ECI s
1881 B ¥5¢ Ge8] 098 gF1 1167 to8 JAL FATA 268 T8 LT Fil 5% [
Re ¥ 9% ¥E 17 ¥ 3% L 97 e 97 g 9z T 97 ¥¢ 11 St 5E ¥ 13 TE 7. PE 05 ¥E 89 F¢ 9. %% LOETRENE |
16F Z0¥ aes GAE 0TF 167 FiF 8% TT1 0T G6¢ 98 TaT 101 ¥ (ry SOOI Tt gl At
1% 7% 9% e GZ ¥T 9T ¥ "Gz 78 s U §0F
FE T 0% e 0% 78 9g 76 52 FE 62 ¥¢ 9% ¥ 8¢ 7t S
05 F¢ 5% 7% 62 7& S% o 6% 75 [T GE 78 18 FE 0f ¥¢ T (05
16 %8 5 ¥E 18 FE 5% ¥E IqFe ¥ Tt ¥ ¥% i3 TE 68 F¢ T (%57
¥L¥E ZL 3% g6 Z9 78 79 %L [ 1S B [ 9% ¥8 W 007
98 FE 28 7 ZLFt 08 7E 99 78 89 ¥¢ 39 7€ 75 78 9 78 ¥S 58 05T
06 ¥¢ L87FE GLFE ¥3 7% 6L 8 g1 ¥ Tl Fe GLFE 0g 7 89 78 0978 a gzl &
66 ¥t 88 7 6L FE g8 FE 58 78 LLFE 9. %6 78 ¥t ¥ Fe 6G 7¢ 3L ¥E 99 FE 69 7O w Q¢T
66 ¥E B8 V€ [ 06 7% £8 ¥¢ [ S %8 FE 5L 7% £LF¢ 18 ¥% L ¥C 1~ 0L 7% 5L FE i gL
26 ¥t 06 F8 98 7% 06 ¥& 98 7% e8 6l TE G§ P 78 T& FLFE 78 ¥E ¥8 FL ¥1 FE II%e 1L FE 0 0g =
~. 86 Tt 56 Te 98 78 %6 TE 68 78 £8 7E 88 °FE L3 FE 18 7E Gl FE G5 e 85 ¥ 5L FE gL 7E 6. 7% Qg
56 ¥0 76 FE 187E %6 vE 16 ¥C 98 78 [ER 98 ¢ 18 FE EIR TS 98 ¥t 88 ¥ RS 9L % 1L %8 LI
56 ¥o 36 ¥t 1878 86 ¥E %6 T8 98 ¥€ ¥8FE 1878 18778 ¢l FE 85 FL 88 78 GLFE 5L 7% 1L%E LY
¥6 TE 76 & ER 86 7E 06 FE 98 8 78 T 18 78 18 FE Gl ¥ 85 ¥t 88 ¥¢ 5L %% 05 ¥E G FE T 0
68 4 1% °8 70 8 698 ¥E L ok 11 0L ) 4z 8 17 8L 6L L 39 L A 3z €1 G0 0t Ve 8l [ EDLERE |
o7 Z07 R 568 [t 181 T 80% il FOF GaE a5 16T 101 ¥4 [OE DA
168 9¢ 8 61T T o1 g 0% 3 07 L o 00%
6507 I 67 11 g8 ol L6 9z 6 808 958 W 05
[T 29 51 L6 19751 71 €1 g1 01 18701 %L 8 6 W 00g
iz 91 90 ¥1 00 11 16 £1 0L 81 98 1T 4151 ¥ 6 75 01 W peg
5% LT 96 91 6L €1 IT 61 6% Gl 7% 6L 0% 71 66 01 1% &l W G07 Dy
£0 61 8¢ 81 56 91 F1 81 17 91 0§91 %% ol 36 21 G FL 0T 1 T 0L
79 61 8C 61 65 LT 0L 81 ¥3 Ll LT 75 Ll 0% L1 86 ¥1 91 91 80 41 LI o
8507 00 08 6E 81 RE £8 81 g% 8l 8841 ¥F 8L CG 81 57 91 18 91 16 ST G691 ur G4t
0808 01 0% 861 1951 FE 6L ~ g6 8L 9581 87 61 G0 61 8G L1 87181 9¢ 31 64 61 ZF LT e
16 0 L1 0% GL 61 06 06 86 6L ¥% 6L 20 61 Vi 6L 18 6L 13 L1 76 Sl 18 61 v LT ia 8L 65 31 nHg 4
16 02 1€ 0% 66 61 g1 0% RN G% Bl 19761 110G 51 0T g6 81 19781 80 0 60 81 %9 81 gg 81 W og
1605 1807 #0 0% T2 0% 50 0 ZF 6L %6 61 AN ¥2 0¢ 75 81 08761 60 08 gF 81 &L 8L L6781 U 0g
8608 % 0% 50 06 Zt 0% 81703 68 61 36 B 1% 0% 5% 0a 86 8T 96 0% £1 0% 18 81 [ 16 5L WOy
c1g 60z ¥ 07 1% 30 [ 661 ¥ 0% 10z §°381 Z 0% 107 981 98T 161 u g
TEi11—00:11 |9F:01—80:0F [60:01—85:60 J90:6f—88:51 |SB:€l—aa:Bl (QW0:T1—r0ik1 |TF:21—06:2T1 85:11—Lk: 1 Z161--80:G1 [87:€[—5i:60 1GG:E1—0V:gl [ig:vl—il:lI {AG:TT—25:11 [2:21—681E1 §G:g1—E8:81 ,mm‘ &
HYLHY Byl HY H¥TH? HylHT HY¥TEY H¥1EHF BEYCEY H¥YZHF HFEEHT EYZHF H¥Z 5 d¥2H¥ HIgEY HIZHY BICET BE %
B TP .00T | ZeF.oRl | L PP GEl | 1 €% G&1 | O 16 Gel | 0 ¥e.Gol | v ool Gel | rel g8l | £degel | gor.ger | JI9TSET | LUT 88T . 790,861 | 9760861 | Sl S€1 S
8701 .¢¢ .G 02 6% £ ¥E ES £758 EE £ 47 3¢ .6 92 b% 9777 g8 508 .68 ERE G ZE EE JFeL ie 0728 8 £ 68 EE 77 o8 1 GF CF N H &
LEaN GZTh Godh Yol coal Zodi 1o 0Zak [HET] & LTAR STAR STdA PR Crah “ON 13
H¥ = (BRI} L10T R EEED (i~ T~ Dl ~ Ly iy M & B B2 (=EHG ) Wy BUo £ B | H 5 - MW
Lt LS P . 5
‘ gl SN ITIRE LY CON  P-L10¢ ¥z M B = @



S-g04—dd-IDT * AL 2QL0] * ] RO A L BIEDE O 3K

[ 509108 % < eé 4 | - S Bl B _ e Gk _ W W _ [oogl_ 66 o) » @ 2 !
[ e | = B B { i o T BEEEREME | = | (& ®mil) T oHESE
¢ ‘9201 g 9301 0 0z01 G 1201 0 1201 G 9z0T 0 8201 0 8201 0 901 edl) 3 =
3 2 5 3 ) 3 3 3 ] ¥ X
6 - 05I5 6 - 0518 6 - 0515 5 - 9515 6 - 0518 6 - D645 6 - 0818 FRIRES 6-0818 |V =% - & &
gLl Z il 611 TIT ¥ LT A z LT 191 09T S 8 ¥
0- - T8 Zz-S I-KN T-35 Z - A8 g-S 2 - TN £ - 3Nd 0L TH -
1-1 T 1 T-1 R 1-1 T-1 Z-% A ?-& GELC - Wk
T - ¥ N e gz - L ¢1- ¢ A HE 92 - % 7% % () FHREE - g
(ug ¥y * : (W08 ) = (wog ) * Ea
J°0 198 970 16 20 86Tk [ W= 1
50 .16z | 70 89 — ] 6T ¥%¢ | .10 88 - €1 .06 | .60 892 - i 00T .
F0 0.2 | L0 40T | 60 80t | 80 £ | 070 870 98 12 .16 80 081 - W {5 fd
L0 886 | £0 08 720 05t | B0 .8t | .60 LOLE 570 9F Tt .68 ST 401 | 10 JiL Jwor g
i = Z 201 EERY 3% ZhY G201 %8 57 RIS
92 ¥ 87 7¢ £F ¥E AT
0% £0F (A (OE A
97 v& 5z 7o B 00
- 0§ 7% 0t 7% T 0%E
0% ¢ LS FE 6508
17 vE Z5 ve RS
9% FE B 7% o ve W07
%9 L 19 %8 95 o w05
99 ¢ 09 7§ 00 78 W GgL &
0L 7% 79 TE 79 T W61
FIL¥E 1578 79 T B
28 78 T.7%% 197%¢ i 5
98 ¥t 6L 7% 19 7% EGE
18 78 58 TE 39 ¥E T 07
B3 Tt 78 FE 0L 7% WOl
16 7¢ £3°7¢ TL 7% w g
1€ 4. 9.4 98 €1 ¥G 4, 79 L 68 '8 55 S [ B 11 | (0,) BoraiEn
3LF §i% 06T 3iF 9LF GEY i £ Fog OE A2
61§ e g8 [ §F 5 3% © TL°§ W 007
7L6 [ A 896 9.6 09°6 326 EEEH
5801 g 01 89 0L %3 01 16 01 B 01 92 0T W 068
R4 JER LTI 10 6L 15T GR 11 a8 11 EH
98 1 %6 ol £8 11 8051 T6 61 BT 73 6l [ 0 0G7 2
¥8E1 8L 61 ¥6 o1 08 €1 95 €1 1% Gt EENAY 92 1 EXE
gL el 16 01 15°ET 26 51 1981 £l Gl ¥L €1 8L E1 W gzl B
881 70 71 98 &1 SLET (KAl 26 51 S 91 ¥ L 70 TL 01
1T ¥ 751 o% 7l Y %1 85 F1 Pl a1 L1 T7 81 8% L T G,
08 71 80 o1 T2F1 £l F9 G1 971 ¢f ¥0 81 FE 01 8% F1 CRE ¥
7L 61 56 81 76 a1 20 91 9 91 9961 76 81 TF L1 €6 71 T g
Z1 9t T 91 £0 91 o1 ol 05 91 8% 91 0t 61 01 81 ¥9°G1 T (g
¥E 01 1991 ¥ 91 BF ST 9¢ 91 35751 g8 61 £C 81 0091 E
A 7Ll K ¥ LT Z 1 Al g6l £ 8L Z Ll UG
Lx—egeret 1Y —85:¢1 LHX —22: 71 JaX— L1131 X —16:Z1 JEX— PG L0 I1—F5:0T |92:01—8Z:01 {10:01—88:60 .mm. mr..“m
EEE: HOHF HSHT HEHT EELE; HSHF HSHY EEES: HGHY N
%10 951 | & F0 051 | B 00.961 | £ 90 G61 | Be0.get | . 6e.gel | 0 j0.9Er | £ /9881 | 2768 gET T
928 58 €96 5t 08¢ €2 ¥ 86 .2C 018 .88 8788 B% 025 t8 8 ¥z 58 117 L8 N &
| T GEAR FEah TEdh Zodl TEHM DT &odh BZakh ON 1S
= (68XH ) 4102 EA N EEREY { Sgfel~ e~ Brdg H & - mp &

e T SO 1T | poON  p-Ll07 X it @ %= m



S-Z04-dE-QLOT @ HAr L AID] *

TS L L RIBDINO %

[ Ggilolmisd | o09-10EZ - fF 1 | ETEE I R B | e ! B i (0021 86, 1 > @ % _
i ForH LD | T W RE BT ElEE | = ol | B 5B EEE [ E_ir f (IF & "®A44) FHww
0 7101 07101 0°¢101 - 0 °El0l ¢ F10T G ¥101 0viol 0 FI01 g 701 S FI0T 0 Zl01 G 2101 g ziel FAT 08101 (Ed) H =
o4 30 od 2 4 54 o of 4 9d 3g | 34 R 4 B
g - 3082 PR RN 5 - SV50 o080 §-35%0 ¥ - 0080 G50 ¥ - 0080 ¥ 3050 L - Y80 L+ SV8D L - 5V53 L - 88D LSVE) W E - dH &
161 Pt 971G A Zi6 10z G F 6L T 0% 9 6L T1% (44 9°1g z 0% 508 D) & =
z-3d £ - RS ¥ - 45 % - A5S Z- B S -4 el Z-3 £ aN ¥+ A4S ¥ - #5S 7.5 g -AS z-S 0L - i
1-1 1.3 1-2 £-1 Z-1 7.1 -1 T-1 T-1 1-% T-¢ Z-¢ 7-€ -3 c-1 avkc - HER
g-F o1 - ¥ F1-¢ I1-8 el ¥ LT 8l - ¥ FL-F g-7 L-F 0l - ¥ 6-¥ T - F Zi-¥ G- ¥ (@) FHEREE -
(WeT ) & | ( W6T y = | (®GT ) * | ( LSl ) =* WGy ) % | (W8 ) # | (WGT ) % | (WOE ) % | (WQg ) & [ (WOE ) * | (MOE ) = HE
£°0 TEEk | 20 018« | 1°0 P8Ix | 970 .G8Tx 20 JILze | 970 G62x 1 10 208% | £°0 8Tk 1 8°0 618%x | 00 061k | 50 I8Tx | W x g
= = - B 10 81 20 616 | &0 Jarl | 10 £3E - - - - - - - u % .
- - 50 J0T | 270 0P | 50 BET | 20 .I81 10 8F 270 LIT T0 68 | 00 .85 | 10 B3 | 0 081 | ¥0 L6T | 970 86T | L0 ELT | WOZ [}
¥ 0 .16 50 0ozl | JT0 81 | L0 JOT | .20 11 | 270 L8€1 J0 §F F0 51 20 92 | 90 008 | .10 .08 | o ovg | 90 088 | 980 06 | &0 81 | B Ol i
£ i 5o il ] 89 89 38 85 9t &3 GF a7 ] £g B
¥6 % el ¥t ZF ¥E 19 %% 20 6o 1. %% ¥ P8 28 7 05 i 76 6L 60 FE SF Ve £F 7T 1978 85 ¢ LTI
ST 8T 113 o7 2 [t LB 19 0§ gz &z &7 0% 33 oF (i S R
gl &
¥9 78 69 e ZF ¥b 65 e iER W og
gF ¥k 85 FE 98 ‘g8 87 e 15 %€ 88 7 00 78 82 ¥e oF e 8% 7¢ 80 FE 1 0g
oF 76~ 09 FE 55 £8 it &% 26 b 19 &8 16 8¢ 85 ¢t 0 78 19 £6 01 % 80 7¢ 89 Ft W (g E
£6 €6 88 B8 9% 78 £5 FE ¥6 GE gL % 9z € g1 e 68 28 6% €8 16 €8 [T G5 st %Lt 9% ¥t W g1
15 &% 89 '£8 98 58 LLEE [N £L %8 %7 5% ¥6 ot 28 8% 0% E¢ 8Lt 1858 Z8 5t FE €8 Gg¢ et S
05 €t £9 8t 0% €8 9788 7§ Gt 89 g€ 2G tF 16 28 93 €8 |. 6% EE [ FFEE 12 €8 8% £E 9% ¢k g
2% o6 29 5% ¥S g8 18 %L 95 20 Bt GE %Z ot 08 ot ¢1 £% 3¢ 86 [y 9% gt 1L°tE L1188 6% £E )
91 8l oF 81 58 8L 91 61 g1 81 06 41 LL 9t 1711 G0 8L 1901 Z0 81 17 81 ¥9 ‘21 18 §L 9. 81 (Do) B |
§1 81 0F a¥ 2 95 &4 g 0g £ Gz &% 1} [ 9F {0y S TR Bl
2
. EED B
£Z 81 8% 81 £8 91 69 11 G0 81 W (3
48 8l 30 61 0% IL 10 6L [0 81 99 ‘8L Z5 L1 [ %9 81 56 81 G¢ 61 I gg
Z1 61 A 9% 11 56 L1 ¥0 41 $9 LT 16 Gl ETIAN 70 S1 (2l 84781 5% 8L 2 Ly ¥
1881 0% 81 97 61 68 61 el 11 18 91 06 L1 ¥0 L1 £8 o1 85 A1 18 8T 9% L1 8% 8T 06711 £% 61 w1
05 81 06 8T 15 81 29 8l [ ¥8 91 £6 L1 g1 T 0L 91 91 A1 GG RT G611 29 81 g% i1 6841 g
£9 ‘81 GF 6L 26 81 9681 18 4L 16 91 96 L1 [ 59 91 91 L1 8¢ 8l 6% 6L 26 81 66 /1 Z8 L1 ug
8 8l 961 7 61 7 8L 81T £ 331 8Ll 991 7 LT NG 1 B1 161 ¢ET L 8L ug
I8:90—6E:90 100:91—88:6t flg:pl—8l:bI [2G:21—6V:51 [6a:01—95:0T ]€0:0i—69:60 [d1:60~60:60 [FT1:80—11:80 |14:L0—81:L40 10 20—B5 Q0 J6v 61 ~ev:Cl |gg:81—61:61 1871 —6E: T |26:RI—46F €1 [8E:£1—62:E1 .mm\ mmm
EFAEE HITHS HITES HILEG HZIHS HZlHS EHE HZ1HS HZTHS HolHG HTiHS ENED HITHS grigs HTLHS N
TG0 667 | £ 80.081 | £ 90 951 | 600657 | £ 9¢ vl | .6 I5.bel | B oa.vel | 999 ,¥el | 066 yel | 160961 | 690,561 [ .6'EOGET . €0 .GET | S'E0.GE[ | B'10.9E1 R
G CL Ve 860 .7 £ 20 F¥8 1723 &t B 1S ¢ £°14 .88 6 86 B¢ 290 7% 6 F1 7% G F1_FE Z 11 ¥E & 1L.7% 2 70 ¥t J0°C0.FE 2 9% G N
SISH FISH i ZiSh TISH OISk [ 3SA 1Sh O5H G ¥Sil £Sh ESh 158 ON 18
HS o (68X k) L10Z N ER RN M R B BY ¢ o} D | B o - X Wt
s Ll |
ErE L OO MR L'oN  §-L10¢ ¥ O w =2 8



S-B0L—dE-U10T ¢ Br £ 20101 * B N L Ay
ALOImIsSd [ D09-1085 £ 74 4 EITEE f & W Wb [ BT WY ! {00zl 85 ) =i
I LD AR ElEE 3 S S EEEME | EEEE } ( ¥ L)
g Fl01 S F101 g 7101 0 FI0T FEAN) 0 EI0T 0 €101
B 5 od o o 2 5
3 - 00%0 8- 0050 §-50 3 - 0050 T - S50 § - S¥50 B - SY50
G1z 471 02 751 90 ¥ 0% %02
T IR RED K T §-4 ¥ -85
Z-% T-1 T-1 T-1 1% T ¢ Z-¢
o1 - & T -7 51 - ¥ L-F Ak -7 FARE
(WG } (Ul ) = [ (WGT ) = | (W9 } =
F°0 .50Ix Z°0 JI8T% | .£°0 095k | £°0 85Ik
B 10 16 £0 L0 90 S - - -
_ F°0 06 | &0 .oFt | 20 988 - - 10 68
G e 270 .8 | 70 88 | 10 A0 10 86T | G 0%C | .20 il
9 8% 89 0% 9%z 72 3
%0 Gt 8F %8 0¥ FE 8 ¥¢ €8 7¢ oG b £0 G2 E |
54 79 i) 3 A ) i i S T
LD &
89 F¢ ¥ Ve TF T oy vE W g
75 7S 90 Ve 97 ¢ W W (g
19 72 B85 te VL et B £8 8% 7e Gz =
85 T8 Z1° %% L8 gk G- 77 7% £9 % 0F 78 | ®ot
£z TE 16 28 9% g8 81 €8 3€ 78 56 ¥ N
32 7E 8158 oz €¢ 81 EE £E ¥E 9F ¥E A
FT VE £l 58 8% T F8 e g% ¥E e %0
¥0 61 ot i1 8% 91 Y2 L1 T6 61 86 61 09 61 | (o) B
: g ] ¥5 g it )i [it4 )] &ﬁm@%ﬁ
2
u gy B
20 6T %0 LT 70 01 11T @ (g
3% 61 A §% L1 i T Of
18 61 96 91 1021 76 91 §7761 W W
28 61 0L gt A gLet 7861 0T 0% 16 81 T 01
TF 61 7% 41 86 L1 0L gl 20 02 ¥1 02 oh 61 g
3002 75 L1 70781 72701 %2 0% 0% 0z SL61 ug
€0 T8l §7aT 591 0z ¥ 0% 6 b1 ]
Z1:11—60: 1L |LE:B0—VE:60 [OF:80—EF:80 |8k:LO—8V:Li0 60T —88:01 [80:11—80: 11 [14:81—B1:51 & mmm
EHED Halgs HolHS HalHs HIIHS H11HS BEI1HS H ik &
070 G817 | L BG.FEL | L& GG _VEL | .8 LG FGI 07,961 | .L61.%9el | .6 80561 R
187 ot 188 68 820 3t L0l 7% Bor &t 6 TF .85 (01e g8 N o
ZEol TZSH 0ZSk SISH BTSh LTSH OISA IR
HE =5 {6¢27) LT0B ENETEEE N i R EIEEE K
W . 7]
S N SEONOH TR Y ZON  §-L102 ¥ W v = #



§-20L-dI-010T ° P L EALDL * “TH NERE A 4y RIEE G 3K
alolmisd | 908 sam L6 | E=T ! B | - B W . e ] {008l 66) 1 » @ = |
FOEg LD [ oy "R n | O i = Cif | E G BEE R E | ¥ O W | (F & % n4) T orme |
078101 09101 09101 0°3101 G 9101 G o101 02101 G101 | 5 6lol 0 E101 G ZI0L G 2101 0 P01 0 7101 0 viol (edl) H =
3 3 ) 2 3 3 od oa 34 od od od a4 0d 4 ¥ X
01 + J5SH 07 -3SSN | T - O8N 0T - S3SN 01 - SO6N 0T - $35N 9. 1980 9 - 1050 5. 1050 9 - 10%0 5+ 1050 4. 1080 L0089 L3080 L-008 W = - o % |
¥ 6d 6 16 [t [ 912 178 44 3°%% 1% 6 16 17%5 (%3 270 172z 8°1% 6& W E
] ¥ - dNd ¥ -8 ¥4 ¥4 g-4d 7« Ak [ ¥ A T - NNA g - AN ¥ - MNA RS 5 - WSk Z- & 0 - WO
[ Z-¢ z-¢ Z-e . G-% 1-% %'z -G Z-E Z-8 5-G Z-¢ 2-3 £-Z (R acre - HEEE
1% - & 8l ¢ 81 - ¢ 81-¢ 9T - ¢ 9T - ¢ 8L & 6l - & 8- ¢ 3T - % 8T - ¢ gr-¢ iT-¢ 0% - & I1-8 () 37 g 8- g
(w8 )y | (L08R ) * | (UWR) = (ugL ) { g ) [EQg ) * | (UL ) # | (Wog » % | ( ®OE ) * — | & |
Z7% 28k | 2T 89 | .30 86T 50 9% 00 808k i B0 TE8% | F0 SIgs | 270 89 | £°0 88Tx | Wx e
0% 58 F % 01 | 01 &l - - - 80 J7E | ¥ 0 268 - L0 87% - - - - - W 001 .
F'T .28 87 401 1 81 LT £C .68 ST 0L 10 Gvs | L0 bve | S0 F8% = 90 H%8 | 80 LT - L0 116 | 70 98l | 10 0% [EQS fal
5T .68 0% 001 | G 1 SIL 67 .16 FT 08 10 .99 07 .GvE | b0 Bl | B0 L&k S50 .21 80 £it | L0 6l | FO 08 B0 LI G0 Il | ol U
FE8L Z6FT [ 0F91 788 1oL 1157 98 §i1 ¥l 517 201 ZLl i £9 %
GZ FE 9z FE 9C ¥ oz ¥8 9% & 13 %8 9% FE 9Z 7 L9°7E AR G5 FC 86 T 19 %€ 2L e 60 70
G817 E0F 43 507 50F £11 507 507 GOL a6% 207 66 G561 ) T8
G T qz ¥t Sg FE 5% ¥t 5% e PG TG A Gz 76
L ¥E 8% L 5% FE GZ e G5 FE 9% E 9% ¥¢ 9% &
1878 08 78 9z FE 3% ¥t 13 FE 9% 7€ LG e 97 FE 1778
&% ¥ 8E ¥E 0% FE 5C ¥t g8 ¥ 1¢ FE 12 7E 08 78 SE TR
6E ¥t [ D ¥ 76 TF FE 35 ¥C TF V& 6% ¥E ¥ 7t
0L ¥ 1878 8% ¥E %3 FE 86 FE 75 78 BF ¥ GF 7% 0% T8 £9 78
GL ¥ 0L %% £9 %8 19 %t 16 7 8078 Z0 T 9% 78 09 78 0L 78
LL¥E £L¥E 88 %€ 69 ¥% 88 7% 69 FE [ [ 99 e 39 ¥¢ ¥9 78 oL ¥ [
08 ¥t 18°¥¢ ZL Ve 69 ¥t 7L 7E 1L°%E 1L 78 60 FE oL e 50 ¥ 0L FE [ (AR gL T
58 Ft TL P 08FE 69 FE 0L ¥t ¥ Fe £l ¥ BL ¥t 89 FE 89 ¥E 60 Tt R CL FE oL b5 89 7%
¥L 78 3L % 6L V8 58 7¢ 19°%8 20 7¢ 99 78 6L 7 £9 78 85 L 957 G FE £9 F¢ 9L 78 85 7
9l 7 08 ¥t 50 78 LLFE 15 %% ¥G FE R GL%7E 05 7% TL Ve 95 ¥ 6L 7 19 °%E §3°78 8F ¥
18 7€ L1 ¥ 8L %E 8L Tt 65 78 99 ¥E 08 78 7% 7e 1L FE 19 %% 6L FE 85 FE 19 ¥E 0L 78
38 T 28 7 g1 FE LLFE 1% T2 FE ¥E Tl e £L ¥E 6L 7L 41 %8 ¥8 T8 8L % 9% e 69 FE ¥8 €8
LG L 00°L A ZL L 1071 71761 089 2% 3 iEICH 0% @ o1 L 1991 2¢ 6l 2h 41 18 8L
01F 507 {4y 30F G0F ETT 90F [ o1 407 EOF 68 5ol FOT 18
5L 90 2 611 50 L ] 699 . cG g 5% L - il 03
EC 8 0. L 1577 76 L ) 8L 5% L [ T (3¢
8111 0% & ¥8°8 96 8 GG g 8% 8 058 [ 36 8 T 00C
F0 ol 80 11 9% 6 SF 0L 61 01 G568 086 . 095 36 01 R
Z6 F1 1L %1 9711 Ve ol 01 ol Al ¥ 1L BETT 99 T1 (07 2,
8591 LT 6T 6L 6l 14781 78 71 G681 31 %l £l 9% £1 7981 UGSt
A $6 91 68 61 8¢ 91 gF 9T §§°g1 1g 91 3¢ ¥l 00 ST 66 8T u gz B
2l 81 LI ¥L 0T A £6 91 96 91 &% 01 %5 91 60 9T ﬁ Gl 0L 8T ¥l (A W pQT
1961 61 8l 8641 0% 8L 06 L1 9% 11 ¥ L1 A 0% LT %6 91 0L - 0% 41 6% 8L 1581 LR
[ R 1L 8t TZ 6L 78 81 6L°81 g% ‘8L 98 8L 0% BI 86 LT 7% 81 61 8L 81 6L 66 81 68 81 05 B4
Gt 08 0% 18761 1502 09 61 ¥ 61 50 AL 67 61 98 81 1% 61 76 8T 16 BL 0% 61 G9°6T [. g0 BL W Qg
[ No gt 1g 0% ‘61 88 0 16 6L 1961 G 61 9L 61 18 6L ¥L 61 Y G Sz 03 6% 6L 6% 0C 8 61 W07
a1 % 96 1c - 95 61 1t 12 ¥F 61 ¥1 0% L BT 15 0% ¥ 61 LG 0% £F 61 12 0% 8L761 £5°08 20 61 EI
[ G5% 161 9°1a 361 1761 Z 0% 9 0% %1% 6 0% 7 0% 5°1% 508 7% L 6T mg
SEiRl~—FIl:ET EUEIZ:Q R TT—08: 171 |81:5] —50:0] Jae-Tl=TI:1T [68:01—GE:0T [Z8:81—9F:B1 [lZtbi—091:v1 08:l1—0a:11 C1 61 —o0:61 I8e:al—28:21 |a0:ol—8%:1% Iab:gl—gb:al {02:81—ST:al [¥8i11—15:11 .mm %mm
de6HE BGES H6HS HG6HS H6HS H6HS H8EHS Hs8Hs EfHS RIS B8HS H8HS HZ1HS EHRED EITE ]
B 17,667 T B Gv 66 | 7P 861 | 6 5681 | &£ 18 Gil | %5.981 | » OL.00I | e l.gel | .6 2e96f | KLel.gel | porgel | BTUTSET | S'90.8CT | 0760861 | ¥ G191 1 3 5
L 0L £% 5707 8¢ & ¥Z. 8% £ %5 L8 £°8E .28 8% 5% AR .§°0F &8 EREE 578 56 568 B¢ 57I% B8 ¥ 68 &% Fiv it B 77 EE NE
JR&T e el FZam £2ah 25ah 17k i GTHM STAR AET | ordh GLak I AR “ON 35
HS oy (i) L10 A Y EERS [ o ~S T~ BT~ B ) W 2 G B P (ZrEE ) M6 Br o £ B | & - % 3

g T Y 1 YR | | eON  G-L10Z E W B & B



S-70.-dg-010T ' FHA40 L2010 * CIRED R L L PR O 3

T 008-DDEE —Z (¢ 4 ] ENCT A G A B I —5 W [ (00ZY _“66) o > @ 2
A I G | = T EEEEEL T EN B W & | (0f % "8 74 ) o OF W 5
06001 G 5001 06001 00101 € GO0L 0 6001 00101 00101 0 Gl0T [
5 ) 3 2 i 2 o 3 3 ¥ ¥
GT-5¥SD | 0 -SVSo | 01 - avsa B - 5950 07 -§¥S0 |0t - VD B - 5950 6 - SYS0 6 9v50 | = - %
0707 z 0% 681 T 0% 590G 5 6L G 0C 0703 161 D) B ¥
Z-4 Z - 3sd 7 a8 - 3% £ as 1.3 ¥ -3 Z - an g - N 7 - oW
z -1 T-1 7.1 Z-2 Z-2 T-1 Z-& Z-1 T-1 GTLC - W
F1 - ¢ Bl-¢ iT-¥ g3-¢ -7 0% - ¥ 7% - T 61 -5 0l -7 (eSS
(WDg ) &
10 ,08%% W i
870 00 | 70 JEL - 20 81 | £0 L0L | .80 .18 20 blE | £ D 892 | Wool .
F0 otz | &0 191 | FO 8% | 80 .8 80 %6 | 006 - G0 29 | 20 806 | mog el
&0 961 | L0 881 | 60 0s | £1 48 | S0 @6r | 20 ¥S1 2T I8 | 10 .66l | Eaol w
(i 186 0T 0671 £911 ToF 136 0¥% R
e 1E 9% T 29 F¢ Sz 7 C7 T 57 ¥t ¢g vE 9% ¢ LB R
5% S0% 56 507 0% 10% i0F A [OE R e
G 7o ¥Z 78 7T VL 8% ve 9z 7% %% Fo GETE B 0%
£z 7% ¥Z FE Yo ¥e ° 9% ¥E ST Ve 1% vE 9z 7% W e
8 7o 8% 7% 92 Ve 1% 7% 6% FE ¢ 78 B¢ 7E LS
ot 7% ¥t e a8 e Z6 6 - GE PE BEE gs Te o 0G7
9% 76 T 7L 17 7% g% 7t 25 76 R TF e &7 7% 507
187 R 1892 18 %8 99 78 LS8 59 7T e W 0g]
63 TE 00 ¥% 85 7E 3% %¢ B ¥S 99 F¢ 63 TE R W g7 &
09 % 08 7% 19 %€ 05 78 55 7% - TL 78 7978 G ¥e W01
85 TE 19 %% 70 F% 98 7¢ 29 7% BG 7T ¥LFS 59 TE (D T G,
89 7& 89 FE 0L TE 95 7 T3 FE 59 7L 18 78 5L ¥E 1978 | 905 B
§L %t TL %8 £l 78 28 be 53 ¥ 09 ¥t TL 7% 6L 7t 35°F%c  {WO0%
¥LFE. 19 T8 g9 7¢ 18 ¢ 0L °FE 25 7E 8l F% 0L 7% sz Fe | ®Q%
TS 7% 53 78 5 v 76 78 EES €7 FE EEE 80 7% 0% ¥e | w0l
0% 7% 5%t 10 V8 [T £9 €t a7 £¢ 50 TE g% 7¢ 89 e | WO
780 8E 2 oF €] 170 o5 L 5L L oy ] 0% L GE DL | (0p) BR el
L0F S0 56 £0F 80F 1% LO¥ 10% ZEC (i) I [ T
Z0 L 28 2 ¥E L 7L L ) 79 L o L B joF
6 L Y18 §67°1 628 68 L 758 62 8 W (GE
91 6 [l 19°% 038 50 6 78 6 0t 6 W g0E
7101 R TS 01 70 01 5501 PETT 1601 W 053
17 ol 1521 36 11 31 %l %6 Gl 6 BT 811 0L 2t W 007 o3
6F 7T £5 61 1Z°%l 0961 | 86 &L gl ¥l 15 51 8L 61 W 0q]
g3 ¢l g3 o1 1T ¥l 1871 ZL Gl 76 61 16 FT 86 61 W G71 B
T 71 iR 76 F1 ¥8 7T 26 51 g8 01 ¥ 51 2z 71 B (01
197F1 98 71 £874T 9% o1 2L Gl 16 1 A GL ol 76 9l EE
1% 91 85 91 8L 4T 89 L1 SE 01 09 81 £1 81 7S Q1 a7 11 o 02 Ne
08 11 51 81 §0781 18781 e 3% L1 9% 61 g1 61 68 11 T 0t
£5°81 78 61 85 61 8681 9 81 1LIT 65 0% o1 02 [T T 07
0L 81 SS 61 10 0% S5 61 oF 61 5§ 81 86 0% 050G ov 8T )
6 61 003 G 0% 561 6 61 L 61 112 8§ 0g G Bl R,
1G:gl —aVv:igl IoF: Sl —18:61 [B80:¥1—60:¥1l [9V:li—=Go:I1 [15:831—60:g1 [SF:FT—ee:¥1 [85:01—LA¥i0t [LE:01-51:01 |VG:60—LV:i60 ﬁnﬂ wmm
HeTHS HOTHS EEE HOolHS HeTEsS HOLHS HOTES EFIE HoTHS E W
080 961 | . ¥0 881 | .L 000951 | G 90901 | S oo 981 | FBG.S6l | 200981 | T A9.88T | ¥ BS.5%I T #5F
L2t t8 & SE B8 6Lt gk 882 8¢ 60t 56 L EE EE 1%z 5t 975 5t 0°1g £ N = &
Godh SeHi PEIh CEAN G o Tk 3
= (BZRE-1) LT0E (B B = 2 )

S EDCE MR DL P'ON  9-L102 ¥R OB R OB



T FINL (o STSHQ T CEBSH~ OS5k

$-20.~dd-0101 * Fr L230I0T *

CEg e A Ly RTEDFE O K

QLolmglsda 09-10fEF L.k | EE B E | WY Wdh | Wi Wl | {00¢l 66 = > @ &2
S d1D TR W | o] = o I ZEEEmE | E | (F s "X /4i) FTHWE
0 8101 0 £101 0 BI0L 02107 S BIOT g 8101 ¢ 3101 g 8101 0 8101 0 8101 0 ol0T 0 £i0l 0 g107 0 BI0T 02101 ed) H ¥
ol o8 24 od | od o] g o ol o 9 od 4 od B ¥
¢ - 1080 G- S0m T - 500 ¥ - 5002 1 - SO8Y 1 - SOS¥ ¥ - SOV g - 1052 ¢ - 1050 g - 1950 ¢ - {1010 g - 013 ¥ - SO g - 5o Y-sono | W E - 4 E
g i1 1788 616 1z 3 81 503 £ 06 z 6l i 8t ¥ 81 ¥ 4o PRt 1°%g 1% .15 = =
1-8 g« ¥« BNN G - ] % - AN z-N % - 9N - AN - an ¥-N ¥+ MNN €« Wi ¥ - NN ¥« BN v - BN 7 W - B W
T-1 -1 1-2 7 -7 -1 T-1 T-1 T-1 1-2 1-3% 1-%2 T-1 1-% 1-% Z-G Gore - G
-8 g-c 6-F [AEN 6L -8 91 - ¢ T -F L ¥ AN §-7 ¥ 6-7% L ¥ g+§ 6.7 (W) e -2 K
TGGL ) & | { ®G1 ) # | ( WGL ) * (WGl ¥ & | (H0D ) * | (WOE ) # | (WOE ) = | (WOE ) = £y
F0 81 | 170 Z66% | 970 b6k 50 8F% | 800 IG8x | F'O BFEx | E0 8x | B0 GFEx | Wx ug
- - - B £70 .88 307G - B - - - = - - - W OF .
- - £0 98¢ | 20 0816 | F0 291 | 70 681 - - - - ER F 0 8 50 B%E | 20 998 | 70 85 [ WO il
- £0 .52 | 10 £9¢ | G0 80t | 70 &8l | L0 69T - - - - F0 FL F 0 .cae L0 0t 20 0F 10 898 | WOl U
fit4 ¥T St Z8 £8 89 30 89 19 3¢ 43 [ o £g [ N
9] Fg 3¢ 8 9¢ ‘78 Ga ¥ 1598 96 ¥t 95 & 99 F¢ 19 F& 80 78 06 78 R 99 78 9% v 99 FL SErlRfday |
s 91 [ g7 a) %9 ) %9 i 37 a7 oF - 43 s v IGE A e
15 %% D &
79 7¢ 15 FE R 09 FE %9 FE W (3
80 %¢ 88 FE [ 9t 7% 9% FE 19 ¥E 99 FE 99 7E 95 $¢ 19778 S
85 38 85 7% 76 VT §F ¢ RS 80 €6 06 %t 79 FE 0% FE 38 76 55 Te 70 78 BY & W0z B
80 ¥ CF 78 ¥ 78 9z & 09 8¢ 60 26 R I17gg i1 te g7 7% &1 7 66 EE 65 FE 4% ¥% 0% 78 3T
16 € 1878 05 T8 06 78 N 88 2 18 5% 66 68 G0 £¢ 61 Fe 6L 5% 08 B8 [ ¥E TR it ve ug
6L EE 07 ¥ LE 78 &6 €8 19 5% 187cE 5% £t 00 €8 £C tE 9L gt 80 € BRI Gl 75 5% 7% 9% Fe ug
98 €8 01 76 G% Tt 86 €% 19 8% 1158 i¥ L 00 B8 00 ‘€8 ZL £t 187EE 85 €8 86 G G5 Fe 5% 75 up
1. 8L ¥ 31 21 41 10 91 70 F1 11T 0% ‘F1 0% F1L 661 8. 91 2% 31 76 01 86 L1 1,91 0% 01 [NERAEE %A
¥1 ) 62 i D z8 €] 79 #S [ 4% &7 43 jiid 7 (Y S T S
0N
69 FL. wg) Bt
%0 §1 8% ¥1 G5 FL 36 71 28 o1 Qg
78 91 36711 ZF 8L 65 81 17 81 Ve AL I ¥ i1 F0 LT 501 g
%0 L1 18 11 ¥0 8L BRI B0 61 8% 81 FE 2T 28 9l I L L1 A (A €L L1 . | 902 N¢
g9 8L 28 8l £0 81 0z 61 1067 11 61 75 81 69 81 18781 A oL 61 66 L1 86 LT 86 8L 1987 g1
GG 81 88787 93 81 18761 05 0% G161 1981 £0 61 56 81 A Z1 6L 65 81 ¥ 8L 98 81 81 61 ]
84 91 ¥1 61 70 ‘6L 83 61 1€ 0% ¥1 61 9% 81 10 81 20 61 £E 8L £0 BT FERC 3G 61 Z1 6L 0% 51 g
ENGH R ¥ 61 008 G 0% g Bl 6 81 Z Bt ¥ 61 4Rl 1761 Z 6L 003 ¥ 8L 361 L)
21 80 —017 G0 106:41—8a 41 198:871 — ¥E:81 [earbi—12:P1 [¥E:01 —12:01 [99:60—F5:60 IO R0 —V0:60 |81:80—0T1:80 [V5:A0—1G:L0 [90:20—10:40 |81 L1001 CG:91—£%:91 [G1:9[—%l:91 |Pg:91—28:91 {00:81—85:}1 /nm mwm
HOES ESHS HSHY HSHO EFET] EEEER EEEE] BSHD HOHQ HOED EEFTE] HSHO EEET] EEEE HSHO H &
§50 66T | £ 60,651 | £ 00661 | B 00 561 | G898 .vEL | @ T4 Fel | G6e8rel | . 9gwel | 063 bRl | 20 88T | T7I08el § ,1%0.S61 | 57€0.5E1 F 20901 | 0 60.G61 1 & &
G E1.F% 860 ¥E 100 ¥E 278 &8 6715 EE JTE 88 8785 £2 8790 ¥¢ 07l ¥2 SFLFE & 178 2 11 78 £ 70 ¥E & 00 %8 L7958 EE [
STSA FISH EISH ZLSH TISK OISH 55l 85K LS 9Sh GSi FSh oSk ZSh 1Sk RS
B9 = (62%4Ac) 1107 NN ER RS TR EINEEE
1 sl ] - e
Gl SHONCH T MO L'ON  9-/102 ¥ O ¥ H B



[ R BO M COOTSR "BTSH ' LT $-202—-dg-QID0T | B £2:0L0] * CERMEO S A Ly RIEEQ 3K
dLoImlsS | oeo-Todg5 £ £6 9 T | B OE BE M | B g (0021 "66) =) » @ %
THW QLD AR R i B 5 B E e @Y | EEET (s "2 A4y O E
S 810t G 'R10T ¢ 8101 0 8101 03101 AT $ 2101 [ZOEE
o) o g ag od 34 34 ¥ X
§ - S0S¥ ¢ - D8V ¥ - SOSV £+ 1350 g - S0 G - SOND ¥-5000 |3F E - 2
80z T 0% 961 Z 61 z 12 91z £Eg [N o
G - KN Z-N Z - 3N ] R & R - o
1-1 T-1 -1 1-2 1-% 1-¢ G- ¥ Gere - HhR
8T-¢ I1-¢ 71 - ¥ 6-7 L-5 L-¥ 1.5 () FER -
(W5 ) * (BT ) (ugy ) * o
00 -~ 00 - £70 6% | W 3
- £0 803 - B - - - T % -
- G0 8F1 - - -~ S0 8% | 0w fzl
F0 Fel | B0 JAFL - - JT°0 811 - 50 .ve | WOT g
63 60 65 i} 9% et g CH) 3 m
65 78 68 7L GG ¥ 16 ¥ L0 5% 19 ¥ 39 %6 LEmE
%8 79 £0 £ ] ¢l 44 (W 2 L[ B2t
8C ¥¢ u G &
99 7¢ 75 7 55 T 15 FE T g
86 78 61 ¥¢ 0% o 15 7§ o e
10 FE 5L Bt 09 €% 79 £ oz B
1L 6% 23 6 8z €8 ¥3 €8 19°%8 90 7L EGH
3L £ 43 o8 71 LT ge 19 78 09 7 u e
1L°8% 19 6% A LT g8 25 v %9 7 g
T, g8 20 £8 11 66 Iz €% 35 7% 95 P i
14 FL ¥FoFL 0F 71 gL %1 85 41 11 8T (0,) B By
73 %) £5 55 o1 a1 () SEE ) i ST
0N
26 ¥1 ug) 1
&% 01 68 ¥l £8 Fl gL ¥l T §G
80 81 ¥2 81 08 91 %% 81 W Og
E 5% 81 75 9L 8% 8L 76 L1 W03 SNE
98 61 4661 09 81 PERH #0781 [ ¥ 81 T
%6 6L PENG gL 3l 80 81 [ERa 65 61 85 81 ug
70 0Z GL BT GL 8l 19 81 80 1% 0% 06 16781 wyg
¥ 0% ol 061 P % 12 L 03 g 81 0
SOl —&0 1t [IE:60—6G:80 |[EV:80--0F:8B0 |8FILO—GF:LD 12:21—9g:¢1 |BE:Zt—L8iEl |P9:E1—a5:E] Anm uhmm
H9H9 HOHS EREE HI9HS EEEE) HSE9 HSEHD H W=
E10.961 | B 2a.Fei | .6 89 pel | L A8 FET 0 1¢.667 | B GL.G81 | .5 90 Gel =
LG 88 575 £8 120 ¥E AN ER 557 58 016 8¢ N 3 &
GESA 125k 0GSA GISH E T LISh 0154 O 28
B9 i (BZH3) 2102 N EE XN G it H - e B A B H B - OB
9 AN P -
L L O TR O ZON 91107 ¥ M B # B




$-70L-d9-0107 | FA LRAL0] * CHRED O A L RIEDED O 3R
TLolmlsd | 9000y £ 0,1 | ETEES ] B o B o | B WL (C0EL_ 66 =| » 0 = |
T QL O | & @ g | = B R [ =z o R R M e | WO B (& &1y THME |
S 666 0 666 0 366 0 0001 00001 0001 9007 59001 01001 G 9001 G G001 59001 0 8101 08101 0 8101 fBay) H
o4 o 24 L g i Jd 5 a8 o of od 3 3 29 ¥ X
g - 105V L - 105V L - 108¢ 9 - 1087 9 - 108V L 105V % - 08D £ - 1052 % - 11050 - N0so % - 0% § - 00s0 B - 595V 8 - S¥M0 LD | R - E
2 %% PR §°Eg (R4 [ A4 9te L €% 3 ¥ 23 A4 ¥ 6 614 0%6 £1g (D) & ¥
¥ 45 £-MS §-& ¥ 0 7 - A ¥ i i-S %-S Z-§ Z-5 Z+3 Tk T« MSK - AS Z - ANA 7 -
z-% Z-% Z-¢ -5 - o T-% -1 T-1 T-1 T-1 T-1 1% T-1 1-1 T-1 GEEE - W
7T - 4 %% -G N 1%+ ¢ Gz - % 12 - 5 1§ Cl- b iz -3 0% - 6 61 - ¢ 8T -2 gl-¢ -7 6-5 (W) Z RS- oK
[WOT ) * | LWog )y = [ (W0§ ) = (W03 } * (Upg y % | (Wg ) &  (WOE ) # | (WOT ) * F
D1 B8 | B0 LTEx | I 665k 570,808 | £°0 816x | B0 PRSx| b0 0% 170 BE%k [ Wk o
071 .89 70 .66 50 .6 LG I L6 888 - 50 FPE | G0 797 - S0 6%8 | B0 .9%¢ - - . - [ -
%6 o8 JT°T 01 | S .7oa - - - 570 188 | L0 892 | 11 008 | A0 .e6 | 0T gge | &0 0 | FO 81 | £°C 6D 20 5F | Wog Tl
AT 51 76 T°0 6 21 48 LG 91% Y E6E | .00 606 | .01 .82 | @1 JIt | .80 lee | 80 et | G0 .weE | B0 87E | B0 BLE | 270 505 | WO kY
2691 SGFL Fa¢ JEE) FES GF1 TIG1 106 a1l 169 9T, G0l 0.1 F11 5] R
9% ¥5 87 78 15 FE 8% ¥E 9% FE 17 7% 8¢ FE 9% 7% 26 FE 9% ¥e LZ FE %5 8 95 7 26 78 19 7¢ LOBTERI |
G0¥ Eid i6E 668 £0F [ 60F 60¥ F01 1G5 B0F 18 861 F0T B Qe e e
1T FE ¥ b8 7o 78 82 ¥t 9% 8 9z & IZ ¥ T 00F
1% ¥% 9C %8 9% FC 0% ¥5 8% ¥ 1% %8 3z TG W 3¢
%E ¥C 1 78 17 %8 9% ¥ 8Z 76 6% 7% 6C ¥E 82 78 B 00%
0% ¥ - 9ErE [ [ 0F ¥& 0% ¥ 72 ¥% vE Fe T 053
ZF FC 8T 78 88 FE g% 7t ¥E 76 g% ¥ ¥E Ve 18 e 0308
1¥ FE ¥ Ve % ¥ 0F 7% ¥F ¥ 68 7 AT FE ¥ ¥t 9% 78 T (51
55 78 &F Tt 05 ¢ oF % ¥ FE 1% FE oF % & 7e 5% 78 37 ¥ [ &
7% rE 75 FE EERL 1§FE 05 78 55 TE 58 7E g8 ¥e 15 75 89 FE 15 %8 78 T8 u 50T
89 78 09 7& 29 7t 50 78 9% 78 15 78 ¥9 FE 635 ¥E 69 F8 8¢ ¥g 157%8 £9%¢ 79 7% WG,
TL ¥ G5 7¢ 89 7% T 78 99 ¥% GD Fr ERE 1578 49 °%e 8¢ £ - 79 76 18 FE 99 FE 89 7% N B
0G ¥ 9% 7 0l ¥ 99 ¥t 69 & 99 FE 78 V8 80 7 3¢ 7% T9%E £9 e 59 ¥ L0 F% 89 7E i3
65 78 65 FE 20 78 19 ¥R 19 78 £0 FE 67 TE R 8 e 15 °7% 95 ¥ 79 ¥E 89 ¥t 89 TE o gg
15 78 157%2 19 °F8 G5 7 §9 F& 4% & v 7R 57 e 9z ¥t 05 ¥% BF ¥& 75 78 [ERZ 19 FE woL
ZL ¥t 87 ¢ g% 7 o7 T6 95 FE 0F 7% 56 78 9% 7L [ 7% e Pakas 95 FE 0% 7t 79 FE g
05 L G0 L 19°8 1279 08 1T 1070 69 ag eT 67 L 1874 ST ¥l zr ol A 1291 | (D) EDFEEm
il G0F 15% Gae Tov il 4% B0% 701 0% B0F 6 get 701 G5 T8} 2 S N et o
g8 L 0% L 1.9 el L 70 L 9E L ¥6 L i O0F N
0% 8 6 4 122 4 88 L 56 L 164 38 EINETS f
S8 6 %6 S 63 8 ¥6 L 868 1E°8 95 R 05°8 84 8 T (0%
gz 11 ZF 01 2% 6 %68 953 516 10°5 816 EL 0T 93z
50 11 90 11 01 11 Gb & R 80 G 65 [N 8L 0L i 00g s
cE7g1 00 21 Ay §F 1L 19701 90 &1 8% 1L 76 11 15711 0% 2L G5t
diad 09 31 0T &1 Z% 6L 195°11 ¥8 11 6L &1 1¢ 21 OF 61 98 21 667Gl uggT k]
GL Gl 61 71 90 ¥l [ 1T el 52 5l %6 61 98 71 1L ST SF €l 1z ¥t Z8 F1 86 tL w01
¥0 LT 8% 51 A Z¢ o1 Al 0% F1 9% a1 &0 et ¥E Gl ¥6 F1 88 91 8¢ GT 58751 T0 91 LD
¥8 51 EECH 49 ‘91 0L 21 FL 9l 4% 9T gL 91 1T L1 G601 BL 91 Ze L1 3901 06 91 1691 26 ol T pa
68 ‘61 6691 6% 81 73 61 95°L1 g5 LT 94T G181 1681 0L 61 68 81 13781 ¥LLT 9691 FLOLL W OE
1503 &% e 08 61 96 0% 96 ‘81 &% 8L ¥8 81 00 Gz 19 €1 38761 95 61 20 02 F0 61 A 17 81 W (7
I§°T2 [T 6F 0z %815 5602 L8 0T 1861 0L 02 06 0% 76 Bl 10.0% 30 0% 96 81 15781 B8 3L E (1
875 ¥ oo 315 L GG ¥ 7% (44 Eta [T 3 1% 2% 01z 0% 5 AL 361 Z Bl g
TCnl— bzl J00:C1—Q1 01 JL0:1Vi—8G:E1 |BF 11 —~L6:11 |8t:il—ga i1 [vE:Q1—62:0T [6V:E1-—-88:681 [0G:¥1—60:71 [¥EI11—06111 T0:81—6Q:51 |16 al—0Z:21 j98-T1—g8:11 [Lk:li—gk:11 [03:81—91:51 |Sl:gl—ab:2l EE=
HiH9 HIHG AT Higo EREE BETHO HélHo EEEE HGIHS EEEEE HCTHS EEEE EEREE] HOHS EEEEE H &
BTV GeT | Tty aet | 7 FF.Ger | 187 66l | O TE.86F | .0 ¥6 a6l | .+ el6el | L o6i.eel | peg Gel | tel.gel | o9l ger | 8TUT.GET [ 890,881 | ¥ 60.981 | 9 %1 .5ET R
891 6% 503 .E2 FFT 5% £ eC Lt 557 ES 8% £8 8°L% &8 0% EE EEE 578 88 ERE LIE e §6E E8 F TP _LE 057 £8 N #H &
LEh 9THEM CZaM Sk Soan Zoah TZaM Dgak GL3H STdh LTEh EIR STdh FIEA CLaM “ON 1S
B9 S (GEE ) 1102 TR EEEN { inif~E i~ B T~ P ¥ 2 O B OO IEEEEE R R IR

B O TR0y

€ ON

9-£10¢

Z

[



S-04-dE8-QLT + Fr£-2G10T * TEMD. S Ly RN 3K

T 909-TfEE -£ 64 ] EENGE i [ [ By Wk _ Ty HE m {O0EL " 66) -1 o @ = |
AR S i = s | % BEE W | B O R i (e " Feol) T ME |

G E101 EATH G TI0T 0 5101 0 BI0l G110l 0 Gi0l AT 0 Z101 (Bl %=
L ) i o o 3 o RE| g w %

L - TsY 8 - 105V § gy L - 5V L - 05V 8 - IOSY T oSy L+ 0% L-1mosY ¥ -HE
L 1e 51z 612 607 ¥IE 5°1% £1Z 0 1% ¥ 18 D) B =
z-d T-4 £-5 Z- 8N Z- 4 £-5 g-4 z AN Z - o F e - e
Zl %1 Z-G Z-1 Z 1 Z -1 Z-G Z-1 71 GTEC - TE
6T % BT - G Bl -2 07- o 51 -2 -2 0Z - % 01-¢ 9T - ¢ O

(ueg ) = E&3
) F0 I8 [ gt

80 .88 | 70 201 B T 0 ¥ | .50 ol 50 0t | 60 B8tE | 50 608 | 10 8L | w007 .

80 B0t | 50 66 F°0 .48 £0 088 | .20 .96 S0 6 80 &8t L0 8it | &6 ¥ge | W08 i1

L0 88 | 20 8L R 870 L0E 20 L8t 70 .88 S0 il L0 168 | 60 .99% | WOl i3
6971 - = FIV1 A 16 JETN 156 15T R
5% ¥ 9% T8 8% 7t 97 ¥S LT ¥ 0% 7€ €7 7o 1% 7% 92 7T SOBEINT

107 GoF B3 LOF §0¥ 162 10% (i3 ¥ (S s
9% e 9% 7% 9% 7% 12 7% Bz 7% 6% 7% g
9z 8 1% °FE 82 ¥% 37 ¥ 37 7L 8% 7% W (5%
0f 78 1€ vE B2 7% 5C 78 0% 7 [ iG0e
RN L2 ¥ 7 7% i 3E TE ge T8 [T W G5z
g% 76 SF ¥e i 7 78 5 7 oY 7% v T8 17 78 G 76 W 0T
75 7% 58 ¥E 08 %% 6% 7T %6 7% 8% 7¢ oF T8 3% 7% R
18778 8% T8 56 e 29 7 73 0 0§ 78 TS 78 25 78 W ol &
Z9 ¥E §6778 79 7e 59 V€ 16758 93 % CERES 88 %8 ER
99 7% 39 7% 887%% %3 7% ¥9 78 93 78 79 L 19 7% 3% 7% R
1L 7% 59 78 §9°%E 39 F% 50 5% 89 7% 85°5¢ 59 78 ¥0 ¥E T g e
19 7% %0 %2 88 7€ 0L FE %3 7C I9°FE 59 ¢ 79 7 90 Fc. | W0t
82 7% CERES 89 e 99 78 9G 7L 19 3¢ ¥3 7E 99 72 RS T (7
80 7% 6L 5 e ¥ e 3¢ F8 18 7% 78 v 85 7€ 1578 5T
ZC 7% RS 73 FE ¥1¥8 R tF 75 58 ¥E 25 TE 75 3% TG
&% L 50 L. 8% 71 ZL L 6L 9% 6 38 L =N 29701 T(0) Ehlsal
0% 0¥ 5 1o do% 6% iz : %3 5V foy S e A
5L ELL [ 096 L . 63 L 08 L ENT
] %% 8 758 0% '8 778 79 3 w(gg
[ 356 AR 688 516 656 W G0E
% 01 6L 01 8¢ 01 [ER 7011 9z ot 1801 T 085

A 5021 ZL 11 £C a6l 16 a1 8911 0511 ¥ Tl T 00% 2
5L 2l FLET 9% €1 P 67 €1 86 21 [ 36 21 T HET
R 81771 8% F1 96 €1 58 &1 g7 €l 5861 89 &1 T gzl 2
17 8L 9 ST 86 a1 16 F1 31 <1 g7 ¥ LT 96 &1 T 001
8z 91 6% 91 L1 gl £8 §1 56 Gl 81 91 9% 01 . 8% 51 T8 71 LT
(R 95 L1 5511 £8 91 16797 TE 21 AP o% 91 9z 91 WoE ] M
6761 %8 Bl T8 81 8181 TS 81 LT 81 8981 EEIA 62 L1 W 0g
80°0% S¥ 0% 28 61 90 61 86 61 LL70T . 91 61 77 81 1541 W 0%

8% 1% 8.°1% 98 1z 0% 12 8571z 18712 g8 12 T7 61 9t 02 LI
0°Z% 112 plif#3 515 07Ze 052 L 1% ¥ 0% 9 1% [
B0:E1—~0G8:7] IBE:E] —8Z:B1 JPHVPI—I0tF1 [8G:IT—81 1T [ORIGI—61:01 [BE:¥T DL |90:T1=89:0T |EC:01—15:01 [68:60—15:60 E=

HelE9 HelH9 HEIHS HEIHO HELHS HELHD HETHD HelHo Helgo N

080 081 | £ %0 061 | 800 88T | £ 90.9¢1 | .6¢0 98l | & GG 9el | 900,980 | 0.6 GEL | ¥ 6% .E6L R

L1778 58 26t 8 £1% £ NS 01t ¢ R 126 52 ERA 012 N o &
SFaN EfT) FEah ) TRk Toam OEM GZaM §7AK ON 18

o (653 1107 2 = G (e~ B H~ e | B 48 3 | 6 &= - 5 B

ST TR pooN  o-[102 ¥ IR B R B



§-20.—-dd-AI01 * -1/ L2101 * TELM O £y BIE
CLOoLGlsd T 000 g Loty | =Y W B H [ HE Hh _ B E@ {00l " B6) =1 » 0 2 |
T 1D R N o B ] 3 o EEEE N = O (& "B/ ) Toameg |
PR S olol g Ii01 0110t 0°Z101 0 ZI0t 0°Z101 0. CI0t G 1101 G TI00 50101 ERT G 0101 01101 0 1L0T (B0} H
0 3 3 04 2 o) 35 ) J b 2 ) o] iE Rl =
01 - OSSN g-nosY | 1-qa0sv L - 0S¥ 01 - OSH 0T - 088K | 0T - OSSN 0T - OSSN 0F - 305N 0T - SOSN g - NosY 8~ 105V L+ oSy 4 - NDSY LTSV W E -
6 E% 1755 6 9% 6 0% % 9% 0°4% ¥ A % 2% 9% 9 °¢G £ 9% % 9% G 6z 392 (D, BE M
Z - A4S ¥ - hs ¥ - 45 Z - &S T8N G- m_z 7«8 R TN Z-h % - S ¥ - 48 7 hS kS g - 8 " RN
6.1 T-¢ T-2 T-1 Z-1 Z- -1 -1 T-1 T-1 1-2 1-% 1-32 T-2 1-2 GeEG - A
g-¢ I-¥ 6-7 o - ¥ T ¢ 17 - N 11-§ £1-¢ 5-¢ 01 - ¥ g§-F T1-¢ 8-F ZL- % Zl b (W) H Hps- oK
(BT ) s« [ (WGT ) > | (WE ) * [ {0 ) = | (WDE ) « (0T ) = | (WOC ) * | {G0p ) = ] (WGt ) * [ (WGl ) = | (WGT ) * | (WGL )« [ (Wog) = [ (WOE ) = il
Fo obexl T0 Gk | 0T £¥Ex| B0 JFIx| FO 3& F0 00Tk | F0 008% | 90 FF% F0 9% | Z0 89%«1 9°0 6% | 60 LFEHx ] 80 FEx | 00 T¥Ex | Wk gk
- - = - _ = - - - o Q% -
£ o8 61 Ok | £0 .98 | 80 lgg 70 .88 70 788 €0 1t 90 & B0 028 | 80 JFSE | L0 858 F0 e F0 92 | ©ow f2
o T F0 .19 10 5F% 50 ove | 0 08 | ¥ 0 888 S50 .08 50 .15 0 .08 | 30 6Fe | € 0 ¥PE 50 9% 60 bEE Z0 9L 970 g | ®oT u
% 7% 98 ] Z8 18 79 19 18 [ 4 [iE] 9% 7C £g (o) 2
AR [ ¢L 8% 90 78 ¥9 ¥ [ R 89 ¥8 2L FE 66 S 9. T¢ LT FE 8Lt 96 £F 68 78 LoBEaar
91 &1 [ i £ i 09 i} ig 4 e} TF 38 i 54 {1y I BT
¥3 e wg) £
61 7% F1¥E 2% 10 7% ¢ 7% T 05
18 B 62 & §0 FE 8L 58 99 ‘¢ 70 G ¥LEE 1588 78 g 1076 G
¥3 T 9/ £¢ 9T 3¢ 66 05 99 €¢ gL &8 76 28 G7£E TV GE 61 £8 59 2C £8°¢E T8 B¢ W (7, e
¥8 28 o1 88 07 £8 6L €t 80 ¢ ST 78 50768 6% 28 [ 12 B8 Gl 7E ¥0 EE TF t¢ ¥6 €€ [ W QT
96 g% 28zt ZE o 0L g8 10 ¥% 81 FE 1858 [l 19 %8 00°£8 1978 05 68 a8 e &% £C 13 %t wg
68 1€ 15°ZE 81 €8 FE GE 16 5% $ieE 6L 58 20 TE 95 Z¢ 6 g8 L3 18 ¢¢ 0T g 9G £8 9% 06 ug
§8°1e ¥ TE F1E8 6058 96 5 358 92t 66 a8 75 6o 76 58 28 Gt 08 ok 8. 7t 50 £ 86 €& wh
A 12 2% R ar 1z 55 31 10 61 T4 81 0§91 ¥. 81 76 0% 86 0T G 61 98 81 ¢6 61 6917 [ (0),) BOE LA
a1 &7 B T R [ 08 (il 14 B 6% v §F ¥ GF {0y Sl T
: o
6% 81 wey ™
0L°1% 1612 66 61 ¥ 61 4481 W (g
G0 &6 ¥t €% LLE8 9661 ¥¥ 0C g1 Tz 0% 0C 11707 5B 0z 8% 66 W Qg
80 1% 0% 6o ¥E 6o [ 8E 02 26 0c % 1t §6°0% 19 1% 58 0% 9% 12 5812 18 No 0 Gg b4
¥6 %o 1873 [T 1% te 88 €6 ¥8 ¥e E 1.°¢8 8¢ 1 GL 0% 198z S0 F& YL 2% 81 BE 1% €6 07
56 mm 75 °%% 15 TE a% €a 16 €% el 8 2L %0 98 €% 15718 91 2% 76 ¢ G6 & 66 5 8% 5% ¥S €6 ug
1578 1% V% 86767 [ [ L¥e Z0 €2 0E 72 9t 16 1925 %8 VL ¥6 to 86 €% £8 5% 18 €2 [T
6 ¥4 % 9% ¥ 56 A 5 Fo 987 L8t £ %% 9°1g 123 T 152 [ 567 670 T g
30100 —85:00 |9V:il—VIiLl [21:61—60:81 18y Pl—2Llk:¥l |R1:01—S61:01 J0S:60—LI:60 [6S:80—95:80 [10:80~18:.40 |01:L0—L0:L0 {18:90—61:90 |EE:L1—0EILI 90:L1—G0: AL (0BT —15:9T |FRiGl—1}IS1 &191—R1:61 @ £
HIEL HagL EEEPN EEE BLiHL ERE HLHL BLHL EIE HIHL HSHZ EEEP EEEEA EEED EFED EHES
T00 907 | . 80.98T | &G0 .G8T | .8'00.961 | 898761 | 5 16 el | B o6 b6l | G 95 FEl | 8 BGFel | Oe0.81 | 0 A0.88T [ O0P0.GET | F €0 .S¢1 | t0.SET | .0 %0 GET 1 &= =
G Sl _¥% 880 78 1780 78 £ 05 .58 571588 116 62 6785 .88 L7580 FE L Pl FE 9 F1 7E 511 .¥E 5 11 76 2 708 £ 00 FE 8795 8% N H &
STSh FISH G TISH TTSH 015k 55K 85H LSk 95k GSh 754 [ 758 TSh ON 18
gL = {603 7ir) LI0E [N TER RS R R E IR S
o3 N Py . ]
G FOOH T YR L'ON  [-L102 Z (g B = f



S-204-d8-QLOL § A £30I0T % TR N AL G - RIENE O v.A
QLOIRIS 009-10dEE L e | Bl=l L i B B ! B B | B | (0021 " B6 ) v @ R
T QLD N CHEEW | £ [ = o [ =FoE mE | =T [ s " aiy g _
S 1101 0 °Z101 ¢ TI0T 0°Z10L G110t ¢ 1101 0 1101 ﬁmms & e
3 ) ] 3 3 3 o8 ¥ X
6 - SVilo 0T - SOSN | 01 -08SK | 01 - OSSN - SV & - SV LY | B E-2#E
Z 9% 9°7% 7 Fe £%% T 6E T G 6% GV 3 M
Z-5 T- Z- N S z -0 g- A4S ¢ - kS [N
7 -1 T-1 -1 [ -1 1-% 1-2 aces - g
il ¢ 6-7 Z1-¢ 5% 9.7 6-% El-¢ LN
(Wg ) % | (EOE ) o {upg ) & | (Wog ) * (waT ) & | (WS[ ) » | (MWe1 ) * Ea
S0 98Tk | F0 mm g0 % | 70 LG8 S0 BST% | F'0 68k | 00 928% | W U
- E - - - - ’ - o 0% -
F 0 997 0 80l | .20 008 | 170 8T - - L0 £68 | ToZ =l
40 Li81 §6 ET1 | 20 .vee | 0 o181 21 86 | 01 GLL | 60 068 | Wot g
Z5 L9 59 09 &g 75 E (V) 3 =
99 T 1% 58 68 %8 85 'FE 62 7 61 FE 98 "eg SCBIERG  |
e 6% 78 T3 0z ! Iz (G
LER &
193°F¢ 6L EE 9% 7% 25 FE o 0g
78 ¥% 56 £¢ 75 &8 ¥Z b8 g
ZF 7% ¥8 L 1EEE [SNES 6% 7% $8 722 {7 i
11 78 2858 61 e 26 ¢t £6 €2 07 FE £8 28 o7
5078 LT g8 96 2t 68 Gt 8L g8 T8 8 £e WG
50 F% . 96 Z% 7S 58 88 Z¢ 20 68 86 ¢t 78 €t g
20 v5 FLZE [N 98 2% 8% Gt 9. ¢ 73 Tt i
83 81 gl 8! oF 91 60 8L 90 24 $7 0 L1 OO EKE |
4§ 59 ig 1% [ifd Tt ig () S [
2
D Bt
06 61 G861 EI 02 TL°81 w4
1612 26 5 80 0% ¥L0% U g
2% 22 01 52 a1 0% Z1 14 30 Za 0% ©% 0 jg ¥
11 €2 a1 €% 91 Zg 81 1% 98 Cg 7t £5. ZE ©6 W57
BZ &6 BE Gg ¥8ge i1 i mm g% 0% £9 %5 TG
28 €% 8522 [ER Y 1 1% 1952 S9°8% 6% Ee uZ
¥ V% 5 €7 L°Eg § 1% 7 9% 882 17°8% &G
L1:11—T1:11 [82:60—25:60 [PE:B0—18:80 [SE8:L0—2E:1L0 0221 —Voiel |P1:Z1—E1:¢] J1e:¥i—8tivl P
EPED HLHL BIHL HIHL HIHL BLHL EEED EREE
780,601 | L oo.rel | bG8 ¥el | 8 LG.¥EL 0 12 8ol | 6 B1 Gel %90 561 R
8 IF 8 085 8¢ ENIES 9701 78 8 Er.5b 68 88 015 £E N 3 %
. A TZSh 075k GISH 8TSK LISH ST8h ON 1S
P oy (e 20t} L 107 AT EE XN g . N | H =5 - % B
T Al . e
R e EOH MDY CON  [-L10¢ 2z g B o B



$-204-d8-QL31 * S/ L 00T *

TEHO L Gy RIEDIETO 3

QLo 1 ®1Sd | D06-[04g5 ~£ £ { | EREE | J [ HE W | T LI ! {0061 66) o > & 2 ]
FOEE (J.9 | o " EE e | I A ! o | BEE@HFmE | EREEINE] | (7 & "H 74 =omw |
0 BO0T 06001 06007 0 6001 g 8001 G ‘6001 0 010T 0 0101 00101 00101 b 1101 0 L101 0 Blol AT G 1101 (Ba) FH ¥
N 3 J 3 3 oF 3 3 24 4 34 oq il od G T ¥
0T - SND§_ | OT « SNOS DT - SNOS | OF - SNO3S S - SNOS g - V08 6 - 503V 8 - So5V 1~ J08Y L - 057 L - J35¢ 1 - 0S¥ L - 108V I Tosv LSV | W B - & %
192 1% g 9 5°8% 064 N Z 8% ¥ 32 055 %52 8.2 1°8% gez 0798 LSg Do o ¥
L-d PR ¥ - dNd g-4d -9 G- N 7 - 455 Z- 45 a8 g+ 45 RS Z -8 g- M [ Z- & e - O
7-0 ¥-9 -t -9 £-4 Z-¥ Z-1 Z-% T-1 Z-% T 1 11 T-% -2 1-1 GEEC - g
70-¢ §6 -2 %5+ 0 8% -5 9% - & 9z - ¢ 6z-a 12-2 Bl -2 0-35 1Z-2 150 Z-2 IT-¢ 5t - ¢ (W) EHHEE-g o
(ueg ) % (W03 ) * (HO% ) * | (W09 ) * | (W08 ) # | { WE ) * B
0 LL0Tx 0°0 008* T 2761 0°0 862% | ©°T BREx | 8T 685k | W i
07 A8 | L2 8l | L% AT £ .98 61 56 - S f .99 | &1 g0l - 81 7L | TT 6t - - - - w001 .
L& .58 Q€ 30T | B¢ 081 5S¢ .88 52 .86 | D& 601 £C AL | b1 g0l | 80 68 | 81 8L £°1 578 | &1 08 - - - pg [
% 6 .08 6572 801 | 0€ L &7 .06 AR 1% 601 ¥z 8L AT 171 of 2% 8L - 77 528 | 60 608 | 06 060 | F'& 808 { UGL u
G681 GHFL ZLt 00.T 208 BE1 208T 739 G11 560 869 01 01 [ z9
0z ¥ 61 FE 89 7% 22 Fe 78 ¥E 1L %% 6g TR 0% ¥ 80 'FE % FE #9 e 88 FE
LB 80F [l 507 807 Bot i0¥ 50% [ 591 $O1 [
0 % £F 7 8% 7% 5% Ve 0% FE T 307
1% % 1z 7¢ LE7E 8€ 7E ZE TE 7% FE o HgE
Ve ¥ 76 TG oF e 2F 78 98 FE 3¢ ¥E mo0g
EL Th 9% Fi S 7e &% ¥8 7 7% T 0 paz
T 7t 15 FE 15 Ve 85 ¥% BF e 0% 78 u 553
29 TE LLFE %1 ¥E. 978 09 7 68 7 G% FE W 0gtE
Gl ¥E ILTE B9 TE 0L ¥& 99 78 RS 29 7% 6% e e &
39 FE 8L 7¢ 89 FE 0L ¥ 59 FE 89°%8 89 ¥t ¥9 FE F6 72 £9 7% 001
a8 F¢ 8L FE B9 FE 5L FE 19 FE 09 F¢ 73 7L 09 78 0 FE 19 78 €9 7L EED
ZF FE B0 ¥e &% F% EL Tt 18 FE 8% 78 1% 7% oF % 0L 7% 597G [ 15 FE W (g =
1578 RS oF FE 75 FE 76 o o1 ¥¢ RN 1078 ZF T8 3E FE %78 [ T Of
ET 78 70 78 9z 7% 5 7E ¥L 66 60 VE JIEe 3158 90 & ER 58 7L 10 %% T (7
AT GL 7E ¥G ¥ ZL 78 70 FC PR 09§68 89 €8 98 28 96 TF FE L 20 7% 05T
Z1 78 ¢L 7% 9z ve L6 58 L0 FE 59 St [ENES 09 ¢ 29 £¢ 19 & 8178 86 £¢ 9
16 9 9F 9 W 68 ‘9 9] ¥6 8L 105 756 Tz 8l 09 8 298 90 81 37 21 R 67 Tg__ | () EDCRER |
arF 9L% 09E §i% 50% 671 g0F 30 601 ¥ [ 66 691 F0T ] () B i
178 78 7 IT% 78 L 6L 6 116 808 ] 000§
5601 £ 8 96 L 156 1076 89 01 F0 11 o% 6 §9°6 EIRETS
§1 Gl 88 0T A 8611 08 11 88711 %8 1L T o1 8L 01 T 00T
£l 61 LLET gl 1L PR 7L 68 o1 £e el BT €1 09 11 _ 79 11 (g7
GL 91 [ B6 el 1oLt 00 91 o8 Fl F1 61 0% 61 1T fL U (0g o)
LE 6L To el 25 L1 &% 91 Z8 81 1811 EPE] 89 51 G5 71 8521 uogT
4z 1% Z6 61 161 55 0% 79 61 ac Bl 6% 81 [IAA 00 L1 8¢ 91 81 el W §g1 t
90 €% ¥5 15 80 1% tF 1% ¥E 16 29 0% 98 51 GF 81 18 8L 0t 81 12T 5% F1 ol Ll w0t
F1 %2 [ 9% 6 ¥ 72 3% 7o 8% 65 56 0% 7L 61 5L 61 12761 181 86 91 45771 LD
1962 8% S g% 96 ites £6 ¥o 15 T2 9% ta 161G 60 1% BE 10.- 81 0% 01 81 55 6L 1515 EIE] A
51T [ 18 9% 9L 9% 84 g 08 85 8% 5% 86 46 8L %% 18775 00 %2 0z 0% %0 6e 26 1z W QR
9g 9% 8L 8% 19°1% 9L 8% 08797 FLe 8L 6% 61 %% 19 t% BF 25 ok 5% 8 1% 16 e ¥8 6t u G
%0 9% 28 BC 56 LG 15782 50 8% 1z 8¢ 73 9% 1092 ¥ F2 %053 LT 40 7% 052 1 €é g7
¥°I% £ LC 615 GLE [ T 5% 518 0 8% 0 9% £ 9% T 178 193 gt [

LEX—9i:el LEX—EV:igl 08T —81: VT |IEX—51:21 eIl — 1211 |8V 01—bb:0l [EL:P1—10:FT J¥y:¥l—08:VE |Wb:11—0E:1L [18:€1—BT:81 [€8:61—ak:gl [Fe:gi—Cl:gl |LE:g1—EE:T1 T1:E1—L0:ET [BE:ET—5E:E1 & &y
HosHL HOCHL HOZH4 HOEH L HozHL HocH L HOIEL HOLHZ ERHER HOTHL HOIEL HOLHL HSHZ HogL EEEM ElE]
T TF 86T | @ €5 .66T 1 B TP.9eT | 187 661 | . 16681 | 1 ve 96l | G ot ger | Goer.gel | coec.del | soet.gel | oarzger | LI1GET [ pB0 86T | S°60.681 | 9°21.561 EEEE
R 08 .68 & 7% .EE T te £t £ 68 tt 87 .£¢ 87T 2% G 0% tF Rk 578 BT G 98 5% BIE B8 ¥ 62 82 G ZF Lt 5% .88 N 3 &

&l 9z dM Erer) FEaH [t Godk TZaM DEEA [FE Srat TTdh STaR STan FIUM e “ON 1S
H2 2 (62X} AT07 RS (it~ Cr B T~ T~ By () Bl o G Bl o R R EEN EICERE 3
1] L g -
G om F=D[C T M £ON [-102 2 W By = I




S-204-d4-0i0T -

FA L ALIL *

ST EHE Q4 v LB O V.A

dLOIfIs [ 906-Todg R 2 o6, { | ET IR | & i B Wb HE M | AT v [
LR dLD | o FEW | R | e it AT N =) { (5 "% 240 % o Itk u _
q 2001 001 g 1001 G 001 ¢ 8001 G 2601 G 4001 q 1007 0 8001 (BdW) = ¥
o8 od o A 34 | o] o8 i wOX
¥ - 0S¥ ¢ 5Va0 g - SvaD g - SYaY G - 5700 7 - SV 9 - SVoY 3 - W0 O 000 | % - A =
PR %85 9 8% 082 T 8% 9°8% 182 £z T 9C 0y B
¢-1d -3 T-9 z-d Z+ AN 7 - dN e F - dN g N 8w - bl
- 1-% T-1 T-1 T-1 T 1 T-1 iz -8 7.1 9@0.%%
61~ T2 & 8-z 6-a 7t - % 81 % ¥C -5 0% - & 9T - ¢ HHRE -
{008 ) C D08 ) * { g8 ES
L0 8T F'T 80k A0 9828 * Juth
L0 8F% | LG .G01 - 50 6vs | &0 o081 - 07T .6 50 _4it - ER) .
80 0% | 90 F6l F0 22 | B0 AFg | 070 591 50 6 8¢ 06 F70 0% 170 9% | @08 =]
L0 8% | 80 161 70 51 50 e%% | 70 8l1 870 9% &% .58 J%7 28 | 20 698 {Wwoi 1w
TPoT 516 S0T F8FT TEel iv 9451 [ 103 )
0z ¥E 61 7% 15 T8 61 78 51 ¥E ST 7% BI 7 6] 7% 28 7T AT
i i 68 ZiF 60% GOF 0% 868 161 Ty S
ANE 81 7% 6178 61 v6 Bl 7% 61 T% T 0%
51 7 0% 7% 07 ¥& ¥1 FC 0Z 7E 31 F6 o1 78 T 05E
£¢ ve 26 7E 02 FE ¥1 ¢ 12 7€ 2L ¥e TZ 78 0 008
1% +8 1Z ¥E 3% e 6% 76 1% 78 LZ7E S¢ T 0537
TF ¥t g6 FE 0F 7e 6% 7L ¥E 7L 8% & 9% ¥t T 005
9% 7% g% FE 5% 78 6% 7% oF FE 1878 1% 7 37 7€ L
oF 7L T8 78 0% 76 05 F8 £C 76 09 F% 05 ¥ 3% 7 W Gg1 &
28 7L 55 TE %8 7% 25 °FE R 89 7% £ 7L 15 7E w001
g¢ g 15 F% 5E 78 15 %8 a5 g 1GFe 59 vE g5 7% [ WG
65 7% 79 ¥ T8 TE 55 F% B8 TE 09 F% 79 ¥E §F Fe £9 FC W 05 s
79 78 &% ¥C Ve bE G5 7% TG TE T Z9 Fe 7% FE 29 3% i g
£V 7 6% L 08 ve 7 7 T ¥t Zv FE S 17 7¢ 4% 7L T 0%
1 v¢ 8% 75 91 ¥E 5T Fe 7o L 18 7E 1T %% 6C 7% &% & 05T
0T 7% g1 7e %8 EL BT TE 1% ¥L 08 £1 T6 00 ¥¢ e1 7E )
FS L 6% 4 80 g1 0L 50 L 701 96 G 00 "4 0L 11
il 807 [E] Ziv BoT 5 107 §6E 16T
192 8% L 31 L T L G078 00 L
¥0°8 708 96 L a9l L 68 "L 75 L 58 L
¥E 6 8% 216 L8 578 963 158
01 TL G701 66 01 19707 1101 78 6 g% 0L
70 ol 16°T1 16 o1 Gl Gl 111 SEZL 96 11
Z0 7L 18 €1 [ 1671 66 51 zF ol 10 7L 10 %1 EE
1371 70 51 §LF1 89 71 17 61 57 LT £0 71 0L 71 W ggl i
80 §1 Rl : T9 &1 7E o1 6 a1 £E°81 g8 a1 gL el W 001
AT 5% 91 [N 0F 01 01 9T 18 a1 19 61 $2 1T 18 1 W G,
¥1 L1 ZF 81 68 81 26 L1 28 1T IT 8L 6L 16 T2 Bl BY L1 W06 ¢
%% 0% 50 1 08 5% 90 61 08 51 95 0% 78 €% 7802 76 81 g
8L 0Z ¥L 1g g% 12 56 05 L6 0% 1t 1¢ 0S5 i¥ et g7 61 0z
il T8 55 61 %2 09 o5 7% %% 1% 2 LIRETA 99 ¥z iy 0% w ol
Z 9% 9 mm R ¥ 0% 957 G oz Z 8% [ 055 00
10:61~03:51 [88:81—85:61 |S0:W1—T10:b1 [Z89:11—9¥:11 [Re:gl~81:5l |1k:F1—08:¥%1 ELIT—F6:01 [6E:01—L1:01 [25:60—15:60 .mm\ %nm_
HELHL HBIHL HETHL HelHZ HELEL H6LHZ EHER HG6IHL Helg. ElIA]
080 86T | & 0991 | L0081 | 590,981 | B 60961 | £ee.gel | 6 009ET | £I8 GEL | ¥ EG.SET R
L7t 5% .G St .68 5 LE £C ¥°85.68 5 0% _E6 et gt 1°7¢.88 8 7e g8 T1Z 88 NEE
OEHH qeEh FEAM godh faely Teah 0FdM Fodh Sodh ON 35
L & (BEREH) L1002 (& 8 = O} { BpS~EnHin—Sedad ) IV 5 80 | B o - X H
sl - e
Ll RO TR yON  [-L102 E ] & # B



$-80.-dE-QLOT ¢ HArLI-0ULII * TR NG Ly CRIEEN O 3K
ALDImisd | 909-I0fE £ 6y | ETEGES ! Rl & WE W ] S 5 (00zT 86y o] > @ % ]
Fai AL D | T "THEHE W | H Mo i 4 ot BEEEHERT | =R (% "%A{) %o Mg
S ‘8001 G166 0156 N 00001 0 0001 00001 0°666 ¢ 8001 G 156 G 166 S L66 0166 0165 G IE6 EOEE
28 3 3 o o o ) o g 04 2 3 3 3 3 ¥oox
10818 g - D518 8 - SO8V L~ 308V L - 0IS RS a1 - 0818 L - o8i8 L - 2818 L - DSIS. 8 « 2818 & - 0518 § - SO5V g - SOV g-5osY | E - H %
01t A ¥ 08 00 863 G 66 182 0 86 % 8% 875 G 6% § 6 108 ¥ 08 00E [N
g ¥ - 05 g - is - 1S T-aN [-S T -4 1N Z - 459 G-3 € - iiS ¥ - 45 £ - A4S £-MS Z -85 & - G #
1.2 1-¢ T-1 Z-1 T-1 -1 -1 1-1 T-1 1-1 1-% T2 1-% 1-1 -1 GTEC - IR
$9-9 ) S-9 -7 5-% g-¥% 8-¥ L% G-¥ 9-% Z-1 G-¢ -7 ¥-¥ ¥-¥ () FHEREL- m
(WMGT ) = | (WGT j % | ( WG] § % | (WOE ) % [ (@G ) = (war ) &« [ (EGT ) % [ (WSl ) & | (Wog ) * | (WOE ) & | (WQE ) = | (WOE ) = S
20 Fagx | L0 I% FO FIx | B0 F9Tx| 80 5% 80 628k | 271 ¢ | £0 TFE% [ B0 0F¢ | 50 08Tk [ £°0 TIG* | G°0 99T | W 2
- - - - - J10 861 | 00 - 50 oF - - - = - - - woy -
- - A 50 i8] - 20 LT F0 988 | 50 666 | £ 0 966 81 ol 20 oF 570 It 90 06c | F O BBL | .60 il | WOE ]
£ 0 8F 10 el 20 .50 90 0L | 20 680 80 .06 70 986z | 00 91t | L0 0S% E1 & -1 &0 97f 20 1 20 9%z | £0 881 { 20 591 | Wji e
[ H Gt 16 [ 39 ) 39 15 G Ze &7 9% T4 25 EREE
78 € 8928 € v ST 8 96 ¥t 0L %8 06 FE ¥S ¥E Z¢ L 03’48 TF ‘88 %0 F6 L5 3¢ iF e 6% 78 LEER
0% [ i3 & 7k (il pt) ) 4q £ 17 i 53 &7 oF (Y S T e
BLFE u g7 &
19 7E - 30 7% 10 ¢ 59 Gt 0C 3¢ w5
8¢ T ¥0 T8 05t 8% B¢ 10 7% 31 €E 01 ¢t £8 €F 1z 5t 8t t8 18 8 z0 ¥ W 0%
28 B [ 65 T 56 58 £5 £F 36 2% 66 t8 30 28 06 28 8% 68 GC Oh 3% 56 81 6 3L &t 56 GE W 0g %
ZE 28 9g ¢ 19788 96 2L 0% €8 ¥9 Ge 68 €8 YL GE 0858 9l 58 ST %8 9% Gk 1% T8 28 &t 6L % iGT
§T28 3t &t R 06 St £8 &8 35 gt 1528 95 B 19728 80 £E 0T 8 01 5% BE € 9% £t ¥ 6% i g
1E 68 11 8% 05 £¢ 08 8¢ 80 ot 1% &t 68 o8 9% gt TE7ER 8% gt 00 €8 86 3E S8 o 0828 1% ¢ oy
3558 88 b 1% 66 ZL 5% 6% ot 99 1% 9L ¢ [idA £€ 58 0% 3 0L 3 29 28 08 28 8% ok 6% oE LI
¥6 0% Y1 ig 10 ¥5 10 ©Z 08 91 39 ‘81 70 8L 90 0% 10 1% 06 7% 160 18 2% 58 1% 28 oo LETZ 0O EOE R
[if 1% i &% iz 08 Z9 ] Ei T¢ 1% [ 5 & 9% (i 2T T B A
- a,
36 81 LT u
2Lz ¥ ta 96 1% 19°EE 89 12 ElE
95 7% G5 LT 17 8% 69 5t 6L7Ig LE 6% £€ 5% 92 €% 08 ¢ [ 89 1T 9% €6 W00
¥6 9% LL71Z 88 1% 66 1% i1 0% 18 5% 00 8% L47%E 8L°9% §Eve 06 9% 66 9% 19792 137e 1815 o 37, N
891 78 i3 20 8% 91 78% 81 16 GL 9% o1 8¢ [ 66 'S% £9 4% 8513 95 L% 18712 £0°8% 9% ‘8% T GT
KA 50 8% a1 8% 1% S6- 1892 ¥. 0% ¥ 82 gL 0% 7 0% 06 0% 66 12 % 8¢ L1188 981G 8% ‘88 ug
LG0T 91 B 0% 8o &% Re 61 9% R el 86 0% 18 9% 96 0% %2 92 1% 96 vF S 9% ‘82 25 8¢ ug
ECH 3 R0 Z 6% P 6z N §% A ¥ lg 8% $ 6% G 8% ¥ 60 § 66 0765 uy
92180 —82:80 [PO:81—T10:81 1.g:891—¥c:91 [LS:IVPI—E9:¥1 (S2:01—1Z2:0[ [89:60—-FC9:60 {P0:60—00:60 [S0:80—10:80 |Vi:A0—00:Z0 |S5:90—&59:90 (6liA1—9ViL1 [92:L1—GZ:A1 |SF 91—EF: 01 |68%:91—85:81 |€E:61—08:61 @ £
HOTHS HE6HS EEER HEHS HOLE8 HOLHS HOTHS HOTHS HOTHS . HOTHS HEHS B&HS HE6ES H6HS H6ES G
G50 681 | .2 SO.GET | EGD 8eT | A 00.CET | G 9% yel | ¥ 1G.FPL | L oG Vel | G99 Fel | B a8 vel | .0 40.951 | 0 40961 | 0 °F0 98T | S'60 ST | ¥ €0.GET | 0 %0 58T [
% €1 FE 8760 FE 850 78 .6 59 88 8716 28 .5 15 §8 586 .88 590 78 971 78 N L1 3¢ JTT 3 & FOFe .6 00 FE L9528 N
SISH FISH 15K Z1Sh TISh 0TSH 6Sh 35K LSk R GSH ¥Sh 258 Z5h ESh ON 18
EE =5 (62X07:) L102 (F §F ¥ 3 @ ) o B g bd BLOSY o T L H =5 - My B
Y] b g - v
L ye =0 MR |l ON  8-L10Z ¥ @ B8 & 8



$-E0L-d-010T 1 Bl L 3AIDL *

TEHI O A L AR BN O K

aLO 1M1 S I 505-10dg8 "-£ £¢ .4 ETES ! Bom | B R [ S g } (00E] 667 of > @ =
L gD | Wi EER ElE f = 54 RN E : (IF & "% A1) %O W&
00001 g 6001 0 6a6 0 8001 0 866 0966 ) H
o 9 38 o4 g % wOX
L - 0sls 0T - 0545 PR & oSy 9 - DSV 3-0% | B & - X e
582 G B LIz 808 9 0F ¥ 60 0) B =
T- 4S5 - AS 7 -85 T h §-4 €4 e - E W
T-1 -1 1-1 -7 -7 z-& ekl - HiFt
3-¥ 0l -¢ L-¥ £-9 §-§ 3-0 (0} R S-S
(gl ) * (gt ) * =
20 L T¥EE J0 908 [ we W
70 .5 T0 2V8 | 70 .68 - - - W % -
50 816 | 10 1 Z°0 181 - - G0 Jee | HWom [t
£°0 08 | L0 Al | 90 50T 70 b6c | 60 9L | .0 .8LE L WOT i
59 5% 09 5% i 7L (W) & &l
19 ¥E R 65 7S 15 7E 90 e 81 Tk LERRE
B 29 75 &7 1 Iz [(BE ARy
WGz &
70 ¥E 86 €6 R W (g
19 €8 09 &% (RS W (g
s oL EE 16 2t W0ve U0z =4
60 €8 1588 16 3t %0 7L §6 €8 €0 7 w07
40 €% 9z 6t 76 28 26 5% ¥8 EE 00 78 WG
20tk 6 %t %6 ot 29 €8 0% 5% [ W7
G% ot 1628 %6 6 71 EE 60 6% £L°¢8 m g
11 81 95 06 110% £0 6% ¥1 83 189G | () BB |
B 79 78 81 T ¥4 (0 ST T
Dy
WGy R
18 Ge 8T €0 6 12 W05
5L Fe #80c ¥ Gz W 0F
; 18755 86 4% 15 9% Z% 1 80g N
oC 0% L6 LT 15762 80 5T 9F ‘8% 1.1 ®ot
. %6 0% [ T4 9% 29 5 15782 6L | ®&
5912 78 LT 5/ 9% 7L 8% 91 °8% 21 8¢ wg
S 87 08 [T % 6% G B B W
1 1€:60—25 160 |LEIBD—FEIB0 [BEIA0—SE:ILD EG1Z1—15:21 |90:£1—80:81 [LT:¥I—TEIVIT .mm &4
HOTEE HOlES EEE EEEE H6ES E6ES H i &
108 PET | .f 66 351 | .8 48 FEL D 1g 861 | .0 0¢.881 | .6 90,861 1 5 B
055 £ 350 7% Lol 38 ST 58 6 oF 8¢ RS N #H &
= Z5h G IS 8TSH ISR GISh EES
5 2y (BG2day) L107, ( R R EIEEREE ¥
] ~ s - e
L T IR T ZON  8-L10¢ Z (@ v =




S$-204

~dE-01IT ¢+ Fr/ L2101 *

TEHgL S L Ly R vEH_ 0 X

[T gioimisd I 008-T0dE 5 £ £t 4 B | ) By b [ —% Hi éﬁ mﬁ =1 (0021 66 ) =} v @ #Z
i TN LD | T " ffER = % f 2 S E R EBEEE | [ s " ZEZ2]) THmEme _
09001 09001 g G001 02001 0 2101 02001 3 8001 08001 5 6001 06001 0 6001 0 8001 G "666 G 666 C 666 hmme H %
o0 o4 2 38 L] o8 od of 3 4] ] d o o o j
L - SV 1 - SviD § - VSN 9 - §V0 §- Vs ¥ - SVND L - 800 L - 9000 6+ N 6 - NJSN 07 - 108N 41 - NOSN 1o dosy 9 - g0S¥ 9 - gosv z
0ig Z'1¢ 118 0708 008 % 0% % 65 163 9 6% 182 1°L% ¥ 6% ¥ 0E 7 1% %1%
€. 7R G - M8 F- M ¥4 ¥R g - S g -1 ¥ a5 £-5 348 ¥ -85 g-5S £ A8 £ - M8 M
£-3 5.8 g-1 Z+% Z-¢ z-% -2 1-% -8 1.2 -1 1-% Z-6 A 1-% B
8% - I ¥Z - & %2 - & 6% - 1 §c-1 9% - 1 R Gz - 1 %t - G 0Z + 2 0% - 5%.- G [ §T-2 5.8 E%%ﬁ.mh
CHOL ) * G {upg )y x | (WO ) * EZ
50 0FI* 10 08T L5099z | 270 L61x U 1z
60 81 870 80T | 2T BF1 1T 8% 80 9% 60 501 T71 T £0 L9861 = L0 I8 870 401 20 GLST - - 00T -
L1 .E8 O°T 001 | BT 81T FT 8% 01 IF B0 01 | B0 8F8 | F 0 08% Z 0 961 T .07 &0 9 £°0 T 20 1l | 20 28 - G (g G
51 FT 50T | LT 80T ST ¥ E1 ¥ 60 .88 L0 078 | 80 0% G0 IFE 01 .65 L0 38 £°0 .86 90 b0% | 90 461 | 80 I8 [wal ug
GE8T [ %08 5151 193 a1 [ 198 34 468 [EE] 901 GIT Z1L it () 2w
08 ¥E £ 7L GE T L7 FE 9% FE 19 78 ¥e FE LT L 0L FE 9G ¥ 8% 7 £ FE 78 L 86 ¢ 1/ %8 @%ﬁmﬁ, i
G0% 10% 2at P07 -F0F [ Ehid ToF Z11 §6F F4b4 001 ) 801 L oyl R
08 7% %% Te 1z %% FE ZC e 1778 9g v 15 ¥R T 0%
¢e 7k 8z ¥ , 0t F¢ 9% ¥E 08 FE 6% 78 1% e [ RS
B8 ¢ 75 08 78 ¥E 78 [ 55 7e [ 9% 7% 48 ¥ 0 0%
oF e £F FE 12 FE 0% ¥ i 7t gF e ] oF e ¥rvE NGRS
EC b 67 7 T Ve JE LS ¥F FE 78 ¥ 18°%¢ 18 ¥C 58 vh T 00
19 58 80 TE as 7e 85 ¥% G3RE 59 T5 - ¥9 3% 19FE 193¢ g5 ¢ T HGT
TL ¥ §a°¥e 8 VE 89 Pt £9 7% 79 ¥E 197 PLFE oL P 83 78 05 78 - L &
B2, 7% GLFE TL 7% 8L FE 0L F% 39 F% oL L 7L Ve FLFE %L FE [ EL T T %8 1L 7¢ W00t
11 ¥e 1878 G FE 6L ¥t LL 8 $L 7 GLFE G1¥E FL¥E ¥ FE 9L ¥E gL ve FLFE ELFE LER
Z9 FE 9% 7t 7L ¥ L 7e GL FE 8L Ft 9L & 0L %% % e 187%¢ SLFE 99 T ELFE &% ¥t 99 Ft W05 e
GF ¥ ¥ e [ 05 FE F6FE 75 FE 18 %8 8¢ T¢ 17 ¥¢ 88 7€ 2L 78 GE FE SC T8 ST FE ST 78 g
8% ¥& 95 78 8% ¥E 98 FE 8% 7% [ 5% 7t 7o FE IT %% 85 €% LT %8 67 FE 70 ¥e 16 FE 1488 E
50 ¥& 01 FE 91 7 2% FE 8¢ 7% ¥z 2 FE ¥1 ¥ ¢l ¥e Gf Bt LT 7% g1 7E 56 55 16 €% i5ge W
16 °Ct 50 7% 00 75 75 FE ¥% 78 [ 80 FE 0L Fe 01 FE 80 T8 57 % 11 7% 76 8¢ [ 8% b w
8z "L gz "L 95§ 989 00 L [ 79°) 0% 8 %C L1 581 6L L 0% 81 o7 6l 0z 91 0% 1z (0,
G0F 0% %ot FOT O Del ®OF it Al G0F filkd 00T 97 801 EE] QE
0% L 6% L 169 G0 1 a3 L ¥ 8 ] 15 L i
¥9°8 083 8.1 0871 3[6 16 678 ST 6 n
&% 0T 1876 15 I¥6 105 ¥g 0T §% 01 6% 01 19701 u
96 1L 0811 gL 0T G111 7% 01 81 31 6L 11 [T 10°El u
Gg FL 96 61 ¥0 8L [ 2l ol 89 °EL G5 ¢l 28 Bl ¥6 £1 u
9z 9l [ L8 VT 66 71 TG L 88 ‘91 08 5T Z1 91 8% ST 19781 u
¥E LT 99 31 5% 51 9¢ 01 17 61 Z Gl 51701 60 LT 98 51 B 9T A w
LT 61 41 81 I 6811 65 01 ¥E 0T 3541 ¥0 81 1581 6L L1 20 8L 0% 8t 1041 16 1T L
00 18 8¢ 0Z - Zl 8l 10704 35 81 1181 1% 61 8661 55 08 16 81 ¥¥ 61 66 61 831 28 61 L
G5 €g 59 6 50°%% 90 o 26 12 ¥1 15 %6 1% ¥l %2 36 ¥E 7% 60 Z1 o e R 9% 1¢g ¥E 45 i
71 Gg 6L ¥% %9 72 €8 75 1Y 7z 8¢ ¥5 9% 9% 36 9% 26 L0 26 76 €865 30 9% 06 72 9555 65 9% u
G9 5% 999G Gy 9% 0Z 9% £9 92 G897 16 9% 86 9% S57RE Gt iz ¥1 8 12 8% G5 °0% 08 9¢ 88 98 i
0% 82 95"z 1% S 91 6% 10 6% 60 6% %0 86 £1 8% 9% '8¢ 8% 15 tE 8¢ 5¥ 8% 8813 %0 86 (S "
§ 0% ¥ 0t G708 165 L 6% EN % 'SE i35z 535 % 8e 6 L% 5°8% 168 6% [ if
wuw.ﬁﬁthc“f Z8:8T—6EIEl [I8:FP1—Ta:¥1 |a0:ai—1S:1F fka:IT—81:1T [lPi0T—AL:0F [QO:pTI—1S:81 [VEIP1I—8Z:FT |18:11-—-9G:1 LTG0 el [ovi81—18:21 [00:ZT—00:31 |11:31—50:81 |8V:€l=1F:Z21 |Jil:e1—L0:El
ERNEES H1ES Higa EREE HIgS H1HSR H8THS HRiES mmﬁmm HelES H8THS HRIH® HOLES ENIEE HO0IH8
617 G0l | .G er.Gel | .G Fr.e6f | 0 95981 | 0 it el | 1 pe.GEr | 5 9T 81 | 261 .GET % 20 98l | .6 6l el 7 o166l | L 41,96l | .6 90.G81 | .G B6C.SET AR
801 BE 30 5t £ %E B2 £ TC L8 7t £ F 8% _5¢ 9 1% 6% G 0E.EE SE8 BT F 28 BE F6E £8 L LE BE 7 6% T F 77 68 .0 57 B¢
LZAM ) S5dh FTaM = Gaah Toah (=T G THM, RYEr] LT 9THM GEAM TION [T
E8 = (62707) LT0Z AR A, (G~ ST ~Sr T By ) e & OF 3 o BrEG ) M e EL S # BF | B &
A - At
Er YR RO Ml CON  8-L10¢ E B B FH B



-~ §-204-d8-0I01 © BAr L3I0 * “HIANEE 4 Sy BB Y %

O 13 [ oog-Tofgs L L+ { | = | WA B W | —g M. | {0081 66 ) =1 > @0 =
s d [ o - 12 mow 2 5w | = o ErBEEE | ET | (s " gai{) FWHE
G £101 G €101 g g10l G y101 0 F101 D £101 O 0 G101 6 G101 FE T =
o8 o od g 0 o0 o4 o o4 ¥ X
1 -3 [ o® PR § - oa0 3. 1090 I5om § - 9008 94008 G-a0s || E-EE
7 08 4°08 ¥ oe 908 7oL 0708 ¥ 0E Z'08 508 | (O B %
RS 515 RS T RS S KS RS £ S g 0s (RS IR
A ¥ Z-F Z-% -7 ¥ T-% -3 1-% Gero - M
£z - ¢ Tz ¢ 02 - & €0 - 2 57 - 1 -1 87 - 1 67 - ¢ 5% « 1 (0) FEREE - =oF
o8 ) =
£70 I W s @
L0 92 | G0 ¥al - 80 gt | 70 891 | 50 T 60 082 | B0 62 | 60 .Flg | WOCT .
- 70 W | 0 2L | 50 o6F | 40 BIZ | D0 oLFL i B0 96 | B0 066 | 80 £52 | 20 0% | Wod Iz
L0 F86 | L0 OV | 30 41 60 976 | 80 761 80 2 | 90 .6l | £0 95 | &0 gt | BCl ue
il 978 701 EETal ZPaG 31T 7501 7568 Z61 %
SL¥E | FLEE 1L FE T ¥ Sl ¥¢ GZ 7% 91 ¥¢ gl %8 8¢ 7% Lo BRI
i §i% 6 I [tk TEE pXiia E} Z81 il S T
Il AN g1 %8 ST 7% ST ve 178 - W (07
RET o1 78 8T 3¢ 91 ¥E 0% F% LT 31 7¢ [RER
¢ ¢ 82 vE 6% T ¢ 7e 8 ¥¢ g8 7€ T8 ¥E i 00g
oF ¥E 0F ¥ 0% ¥¢ 7 7% BEFE It %8 ¥t 7e W (5%
29 ¢ 75 L 0% FE G5 ¥% 08 72 13 3¢ %0 TE U 50Z
0L ¢ TL%e 187 7L ¥% EES H6°FE 83 L 857FE | @ 04l
11 %8 5L TE FL e BV TL7E ZL ¥ 1L 7e 9% 1Tal | &
e 55 ¥ RS 18 78 [ 08 7€ T8 78 08 ¥ | ® 001
178 98 ¢ [ERE Z8 7t o8 7§ 06 76 18 7% T8 78 E8FE B al
79°%¢ 78 Te 05 T8 18 Ve 08 FE 99 7% 15 T 19 %& BL FE i (g By
8¢ ¥¢ 8V 78 0L FE- 8878 7% FE 76 ¥EFE 8¢ 78 [N U g
1Tt 00 FE ZF ¥E 3% ¥E 62 7% 7% e V2 ¥E & 78 oF ¥% 047
70 78 61 78 82 7 11°F% 31 7§ 5T S 81 ¢ 31 7% 9% FE T o1
06 ¢ 61 7% 20 b8 58 55 LTTE ¥1 7% oT 78 F1 76 Z1 ¥¢ g
ETa 98 9 ¥0 81 90 L 2L G 0l L 93 9 769 28 7L | (o) T
[ B0% i3 0% G0 FEE 1% §0% 751 1) 257 _@mmﬁmmﬁ
8% 2 %69 7% L A 96 9 20 L 0%
86 L 232 [T 88 L £9°8 26 L ¥R W 0%E
09°6 596 ¢l'8 816 518 06 185 W (08
511 SF 11 50 11 8 11 6111 gL 0L €801 i W 03¢
58 81 87 71 FrAE 0F 71 0% g1 6F £l TS BT W 005 D,
20 L1 9541 1¢ 91 88 61 LTS 79 Gl 1981 96 71 RN _
9% 81 g8 Ll 86 L1 2 81 Z8 o1 B 10721 6L 91 A Eh
B2 61 T0 61 8% 61 7161 70 8k 7% 6L 99 81 KL T 00T
29 0% 51 0% 1z 0% 9% 0% 1602 15 61 TL°0% 50 0t 32 0z | WGl
71 %6 86 16 7% 12 8 £2 S5 Zg Il [ G817 R RS 4
1% g IL¥% [N 966z g5 8z |16 t% 17792 80 6% T g6 | W0
T8 % Z8 96 80 92 80 L% 01 L% 2% 9% 9z 13 47 o 109z 1 W0%
17 8% 9% 5 82 L% 2% 8¢ 51 8% [ 8¢ 82 g8 17 LZLe X
S 6% £ 6% 1762 B 7 68 0 6% [ 2 58 1768 T
90:€1—55.21 |OF:8l—Bg: 81 |90:FL—a0:bt [45:11—90:11 |82:gi—gt:2t jok:bI—E8:Vl |G0:f1—18:01 8Z:01—91:01 85180~ L1160 & m.wm
HezE8 EFEE EEE HicHS EFAE EEER HisHE A Haz 58 H %
510 95 | 2 %0 961 | 800 9el | £ 90,981 | G A0 8¢l | £ 6898l | o OO OeL | 693 6ol | €68 ,SE1 R
BZE it ¥ SE 8¢ 0 5e gk 5787 .88 0°1% 5% 8°EE £ T7%¢ 5% %2 e Z 1% BE N 3 &
mm; i FE Sodh 2o gk TSIk OETh BTl Szai DR 18
=y (G547l ) LT0E [N 0 { R~ telem ) ¥ a | i =5 - W B

G iEOCHTIEE P'ON  8-L10¢ Z @ & #& W




§-204-d8-A1D1 ' FA/ L0101

B A PRI

[ giolmicd | o99-lodae £ i d | gl B B _ By o _ S _ 70061 66) -1 » @ ® |
| I QLD [ sy o | NG e o | = L GEZEME | B M | (I & E71) ame |
G RI0T § FI01 07101 0 FI0T 0101 0 FIOL 0 %01 S FI0T g "F101 §FI0T S FI0L S FI0T 0 'F10T QFT01 0 FI0T (edl) FH =
3 ] 2 i) el 0 ] o] 2 J 2 ] J 2 ol ¥ £
0T - 8V 6+ 5¥ QT - J88Y 07 - 088V 0F - 8O8¥ 0l - DSSY 01 - 385V [y 07 - §¥ 0T - 5¥ 6 - J88Y 6« DSSV 0T - O5SY 0T - OS8Y 071 - D858V E-#E
§°a ¥ ¥ N i L ¥E 1°%a ¢ ¥e 0°%e j 44 € FC 9 %3 6 '¥a LV 5 %5 D) B %
€4 - 1-§ T4 G - AN 0. - AN 1-4 g - an £-13 g-d 1-48 T- M0 -4 T-N T+ BNN oF g - Lol |
1-3 1-1 T-1 T-1 T-0 1.1 T-1 -1 1-% T-2 1-1 1-1 T-1 T-1 -1 GEEC - g
17+ ¥ 1T-% ol - % 1T-% ST -¢ 1.5 gl - ¢ £L-7 0I-¥ G-¥ 0f - ¥ i1-¥ 11-7% 6-% 6-F (W) SR -5
(WY ) & [ (WL ) = | (WG] ) % | (W04 ) = (WG ) # | (WGL ) % | (W05 ) s | (L0g ) = ] (WOE ) = [ (WG ) * =
Fo L T8E% £°0 BEx B0 9%% 50 BEBk 070 T8ex | 80 958 L0 Gl® 0T BB B0 0B G0 LiGEx | U= u
- - -~ - - A0 G631 G0 502 NIIES e - - - - - - oy .
- - S0 ST F0 .85 10 808 L0 08 &0 Bl F0 FEC F 0 81t 90 EFE ENE B0 ESE 80 9t 20 BF Q10 .08 W 07 il
F0 .88 £°0 0T F'0 02 a0 I L0 108 L0 5F7 ERTN 44 G0 HO% 80 9tk L0 8TE L0 9%E B0 8T 80 ¥0E B0 891 170 86 | BT e
44 e L8 ] 8 L9 29 K] 09 EE £t (5 i ¥4 [ (L) 39 @
(RT3 ¢ ¥ 7S T 5t 5 1. FE 86 ¢ ol ¥t~ Bl P [P 25 5L 81 %€ 18 78 95 7 80 ¥ 69 FE LErhy
21 24 ¢ o7 el [£:] ag Ei -Eg [ [ £ Ge [ EF e R
ngL &
GL¥E T %6 0L %8 0L %8 04 FE ooy
G5 8 o9y F€ £0 FE 1f°¢8 19 "EC 05 '¥¢ 98 'F§ Y RS 29 ‘76 B 0F
[T 18 FE F8 'ce £F cg T8 28 JONS 10 'FE 86 'FE £0 'FE ¥ Ye 81 'FE 60 ¥E 4% FE T 37 ¥
EER L1°FE 51°F8 86 66 51768 81 €¢ ¥6 08 06 GE 0F g8 16 '%¢ ¥6 'tE gS Eg 98 'ee 9. 768 ¥ eE L)
0% "EC L6 'EE L6 'EE L 6E 90 ‘gt 61 'ee £6 ¢ 8858 §g 2¢ 6 £8 64 'EC 29 'EE L8 'EE 8€ '€¢ ZE'EE ug
FE& 68 £6 'E¢ £6 ‘gt £9°EE 96 78 ¢l EL £6 2t 88728 07 £¢ Gl EE 99 '£f 19 °¢E 88 ‘¢t 96 38 0¢ ge u g
86 7% 16 ‘e £6 '8¢ 6988 96 ot g1 et £6 7¢ L8 'Z¢ G5 €2 [T e 038 E€ 68 'TF 10 6% ¥ EC g
L8 E8 12 °E8 ©6'5Z 19°E2 1921 6L°LE 0E ‘81 7881 08 8. °1¢g i 208 Bt GG [4 T4 #8 1% () BEL BT
[ (2 9z oF [ 19 a8 95 g8 &g ¥4 8E g¢ % £F (EY S S e R
o
W G B
2709 7l 81 GE 61 9¢ ‘81 69 '0¢ W 0g
08 g2 69 82 o1 ¥ 19 'G5 8¢ ¢ 6% 'T¢ A4 19 22 FE T u og
LZEE ot 3 [T 61792 89 'Gg iL°%8 19°28 [4 44 4. g2 66 68 95 "€C 98 '8¢ 86 °E8 u 0z S
18 €2 GG '8¢ T1L°E% G "Eg 06 %2 08 g8 59 87 [ N L1778 68 'ET 36 €2 98 ¥¢ 80 %2 S 72 b
£0 Fa 98 '8¢ 66 8% 1 %E 1052 JEREA 69 ST 68 "G% 5% V% 9% '£% £0 %3 6682 [ ¥ ¥C EiA uG
G0 ¥ 66 ‘€2 A 16 %G 1§92 0892 69 8% 68 "9% 98 Fo 95 €% L1778 00°¥%2 [T 1158 18 %2 oz
LEZ 1°'ve 0 FE G G T 3750 ECTH 852 [ R 1% 057 9°6¢% 1752 LV o0
T7190-52:00 160:91—80:81 |65:91—58:91 160:91—£0:G1 1GL:0l—OL:0f [19:60-8F:60 |00:60—B85:80 |00:80—18:L0 |80:L0—90:L0 |[0§790—8K:G0 [SCIAT—E8:LT Jee:L1—0E:1T [£6:91—19:91 [90:9T—€0:91 j0k:51—86:5% & =
HGH6 EhEL] “HYHS H¥H6 HEHS BGHE EEFT HSH6 HSHB EEEE H¥EB EEEEG H¥HS HYEH6 ERET H JH B
¥ 80 GET 5780 881 £ o0 981 600 65T ENERAN ERENS ENT RS EEERA 6’88 ¥EI 0760 881 680 SET 0 R0 86T 580 88T .6 B0 _SET 020 S¢€1 L
R 6 60 FE 8780 .7 G 49 .EE TR 618 EE LR 490 FE SR LRE A FLLFE ET1FE 601 FE & F0 PE 100 %8 298 68 N HE
JEEL AR LEISH GISM TISH OTSM GSH BSH LSH 9SH GSA PSR 258 ZSM TSH ON "18
H6 =5 (654H0) L1028 N EEE RN ¥ oml s bl BCSY £ M| B =5 - Mg H
" (Ve - - Y
G T TR L ON  6-L10¢ ¥ o B oH B



$-Z04-dg-(QL01 * FA/ L3001 *

TEHD L v TIERON O 3K

dliolmisd [ D09-To&g £ 26 4 ECE=E] | R4 B ] Y W | B (oozi " 66 ) =1 > G0 B i
ForE dLD AR R R [ = i | EEEMEWME | EE (& "% .1y % or e |
T elol R T FI01 A D ti0l 0 EIol 0 v101 (i) o %
B ) ) 3 3 5 0 E ¥
0% - 908y |07 - 08¢ B - 0557 07 - &7 BT 505y | 01- 8987 | 0i-0ssv | = - A &
N 17 K N 59 g0 Ve D) B %
Z - 358 7-us T-5 g4 T- 88 1-73 TN |7 W - mE
-1 71 T-1 -1 0-i 01 T-¢ GFrC - B
778 51 - ¢ EHERS -7 2] - & 718 Tz-5_ | H G- 3K
TUGL s % ] (WG ) # | (%9l ) * =
70 T | b0 IgEx | 80 60k |Wx s
70 BT | B0 £k | L0 BT | 80 et - = - T 0% .
0 LA | £ 0 LEST | £0 79l | 20 .L0T = - B0 56 | W 0% 2]
£°0 08 | L0 89T | £0 G2l | 00 - 70 201 | B0 46 | 00 plE | WOl i
79 29 58 P 44 [ 5t (i) = &
10 6% 29 7 1L %% 71 7E 0t 7 1% v 9 7% TR
58 5 i} i o1 at [ (G B
W5y &
R 89 7E Tl vE P
5G FE 1575% &1 7L 1T ¥E T (g
68 7% 6 ot 00 ¢ 6L ot T 1 U 0g =
T 76 5t £6 5t 9% €t 3 26 7E s
81 7E 76 2¢ %6 oL 7 £t 6L ¢ 07 ¥ i
ST 7E %6 2t 76 %8 7t 71 %% BL 7L gz ve |9%
81 7E 76 gt 76 78 i 90 vE B Ve 876 | W0
56 61 1 g1 88 L1 9% 6L T3 g €6 57 662 (00 B g F |
9t it i i &1 Gt g ) S
s T
D
gL =
1861 1581 TF el I
8E &L 1952 ¥ 7e 55 z8 W (g
59 T 65 5% CERT 1z tc KA T N4
17 9¢ Z0 9% 06 G2 98tz 06 52 |/ 5276z | B0l
% 95 10 5% 06 5 88 ¢E g1 9% £0 97 sgsz | ®¢
5% 95 709z 0652 68 tc 6% 9t 90 9% 1867 (W%
¥ Gt N gaz 650 0% N g5t T g
GL:L1—G1:11 |9Z:B0—€5:60 [Ve:80—1E8:80 [E€:L0—TE:L0 OR:G1—8C:21 |B1:&1—91:5F {SE€:k1—EB:P1 /nw £t
EEET EEE EEEL BSHG EEEE 996 27HS ENTEE
750 68T | 5776 581 | L2 64 Fef | 848 ¥El 013 .57 | B 6LGEL | & 90 .81 T & &
6 it .EC 0S8t | .80 ¥e L 0L 3% 777 €6 | .6 £ L0 018 8¢ N 5
Z25h 258 Toa BISh ET6H TSR BISH BN TS
H6 =5 (AZXH=) 1103 T EEE N Bt - e B & T H o - M Bt
L IO 1T e CON  6-Ll0z ¥ W B # B



TEHELD M A Ly AETBINEM G 3

S-204—~dE~110] * F L 20T *
dlioimlsd 005104 £ Lh ] ] EC =) f ] W T8 §F =2 oy BE HE | {O0EL ' 66) -1 » @ % !
Eaa: ehie) SCEE G 1 4| o O g f = i & = B ¥ i 5| T W B (s " BAl) T EE
¢ 0107 00101 G 0101 0 1101 G 1101 G110t G Ci01 S E10T 07101 0 P10l 0 VIOt 0 F101 G V101 G 7ol G F101 B} H &=
o] 04 ad 54 od L] 34 4 3 i ol od 3 ] ) x
ERESRN] g - SV L VI ¥ - 1o ¥ - SVID ¥ - 1ond L - 01D 4 - 1010 g+ SVoS 1 - 4510 L0235 4 - 0008 0L -38 0T - 38 0l - oS TE-45
8% 613 YA ¢l % 4% C Lo % 8% 9713 LG £ 1% 9.2 ENH ¥ ¥G 978 374 ) B ¥
£ s ¥« 455 ¥ S Z- i % - BN T-4S G- AN g - AN ¥ - #N 7+ AN ¥+ AN ¥ - N ¥ - 2+ N SRR 7 E - W
-5 Z-% -3 T-1 71 -3 R -3 £-§ ¥ - -2 i-% 1-% 1% 1-% GUr e - R
5% - & GT- % §-¢% 82 ¢ 1%+ 4 6-5 1%+ & 0z - 2 70 - G %6 Gt - ¢ 6T - ¢ iz -0 86 -5 €% - ¢ [OET
(g ) * (upg ) * (upg ) * | (WOE ) = R
PO Tk 170 A1 50 .78%% | 071 9FEx | wx u
870 863 | PO goe | ¥ 0 P8I 50 L6k 50 8L 70 6o | &S0 6t | ¥ 0 0l - 80 .68 870 .£9 - £°0 071 - — wout .
50 806 | 80 J81 | 0T 96T B0 ¥ 21 .28 L0 0T | 80 918 | G0 916 | &0 .88 80 .59 F0 % 20 vt | D0 APl | £°0 B5E | 50 Ig [® (S fal
00 6ok | 80 8T | 0T IdT B0 ¥ 0T I8 L0 01 10 7% LG P8z | 10 6% | .90 ol ERIE J0 5L | 11 i1 1 E0 ¥%E | 01 6FE | EOT 1
Er 18%T [k TFO1 058 ge1 5191 148 051 1Z1 Z0L 70t FiL g11 29 EREE
¥z ¥E 25 P ¥Z FE ¥Z ¥ 85 TE 50 ‘55 9t T8 Sg ¥ 66 7 c; ¥ e 0. FE 39 7€ 15798 £6 78 LoEh |
=0l S0F FOF 10F 0¥ 921 TTF 1% [ 1% Vi¥ 66 51 F0T 2e (OE AT
[ E2 h ¥C ¥o T3 FE 9% o 9% Te %o e 2¢ e Q0¥
G% T 9% ¥¢ ¥ P LZ 7% Y% ¥E 9% Ft 9% e G b ¥% FE W 0gg
GG V8 6% 78 oz FE 1C ¥t 8% ¥ 1% ¥ 3G e 1% ¥t [ W (0%
17 7% 72 e P8 FE 9% Fo ¥e ¥E ¥C P ¥E TE 1% 7L BE 78 W 05%
0% ¢ ¥R R IF ¥t ¥V ¥e a% 7t CF 7o &F e E W 005
20 ¥t 19 7% £9 7 99 ¥ 89 ¥% 157 26 FE GG 7 [ 00 78 T 5T
19 F% 80 78 12778 79 FE 18 7% 99 FE 73 78 GG P 00 76 79 75 29 ¥L T Gzl &
1L %¢ 1178 9L g 69 F¢ TL %S 1°7e 1878 9 %€ 19 FE 99 78 19 F% 80 FE 13 78 50T
1,76 |7 80 ¥5 1L 7E gL FE ZL 7% [ zL 8 K ol e 1.¥E Gl FE [ 1278 FLFE Wgj
96 ©% 50 78 0F ¥¢ % %8 81 7L 58 F¢ TL FE 0L 7% TLFE 1. Ve 60 FE T9 7t 69 i 50 78 63 & W4 B
96 &8 73 T8 16 €8 gl ¥E 18758 96 ¢t 98 ¥g ¥8 FE T 8E¥E 82 ¥t ¥ T8 8 76 ¥ FE 56 TE 0F 78 i Og
¥ V8 78 BF 16 SF 01 #¢ 187¢E 6L T tE 16 91 ¥ 9% ¥E 78 B 13 ¥ GG ot 6g o PR 0% 7¢ i {g
90 & 28 8¢ 88 £R 01 76 8878t 6L EE 86 T8 §1 8¢ 16 5% Gl et 89 68 81t 8% FC 1% 7% FZ 7L QT
10 T8 78 €% Bl TE 01 78 188 36 €% £G EE 66 £8 r ee 8% 6t R 9. Bt 3% FE ST FE [ LR
187} 5379 ol ¥ L 01 5 "GT Z1 ) 8.9 98 91 15 L 989 Gz LT 01 ‘81 38 01 11°1¢ (D) B LRI
307 50F £08 10% 0¥ EH4 ITF TiF 61T ¥ F1F 88 91 FOT 29 (i
g7 L 7679 1% L S 17 L 56 9 172 t1 1 W 00F
861 208 812 05 8 [ 088 91§ 9z 4 ¥0 8 EER
056 76 - £ '8 %56 L6 78 176 £8 € ZL5 U008
£8 1T 75 01 78 01 78 61 9t 0l ZL 01 1901 07 11 £F 11 FEH
09 81 F0 21 1% ol 08T LF oL [ [ 8% &1 9% Bt G0 ol
68 §1 PR 53 6L ¥8 FI FIE 5L 71 68 &1 88 71 z8 ¥ 12 'S1 o GGT
0e gl 1891 76 9l G9 ST 80 LT 20 91 86 61 05 ¥1 5% 6L 98 aI 74781 i GEf B
1811 51 8T 61 8L 90 L1 iz 81 gF il " B 91 g% o1 19761 9% 1 86 01 98 91 85 9T T 501
£G 0% 00 0% 15761 08 81 gz 0% 98 31 A G0 81 63 81 1271 95 81 8% 81 70 81 62 81 D
0% 9% 60 9% 80 €4 ¥F 0% 58 V6 a% 16 R GL6L 1T o 65 &1 88 61 0% 15, 12 06 20 0% 08 U LS b4
16 92 [l 9T 92 ¥ la 75 0% 8% S¢ 19723 al 6 F¥ €T 88 15 18 7% 12 6% [ 00 ta 5% 68 u pg
08 iz 96 5% 0z 92 [ 55 0% 80 9z 79 ¥ a8 ¥ 56 7% 0¥ [ 38 G 15 °S¢ 8% 7% 9E Ve u 0z
&F 18 66 ¢ 61 98 08 0% 38 9% ¥Z Ot 8L 9% 10 9% P 80 9% 2898 ¥8 0g 89 9% 65 57 8L °G% W QT
9°1%Z R C9g ¥ 8% 9.3 G 6% £ 0% K [H ¥ 0% (¥ T°L% 95z ¢ 9% 8 9% D]
TC Pl —BE'SL G2 PI—91:%1 [90:GL—08:F1 [96:L1—Gk:11 |0Z:T1—60:11 [E:0T—FB:0T [BT:VL—8E6:CT AV —OBIFT (LEIT1—88ITT Chofl—11:6! IBF:gl—2E 81 [pLia1—0T:Cl [88:6t—LF:Z1 |[92:8i-tg:E1 |IGiE1—8¥:E1 /_H\ u.wm
HETEHE H6LHG HELHG HELH6 EREH HELEG HelHG HelHG HElEG HeiH6 EHEL HElEHG H¥HE BYHG H7HB ElT
S TP.60T | I OF GRT | F FP.051 | .6 12,960 | L0 18,961 | 1 ¥c.Gel | £ ol .Gel | .5 61,961 | £ de.S6L | &l S8l | .&gr.gel | JLATSET T BO0.8ET | G°60.SET | 92l 881 1 o &
8797 B8 G707 BE £ 7% £F €06 88 8¢ 8¢ G 8% .EE 9°1% £% 708 EE Sge 58 .G 7% 6 5 °SE T8 A ¥ 66 .66 ¥ TV .EE 05k £F NEE
LAk 9z3h GEaM iy 2z Zodl Toaf = [FEN) STHM GTaM FED e gTah ON 15
Hb =5 (62%=7k) L108 (5 = = O (it ~ B T~ £ i & OF Bl { &SR ) W g BUOK £ B | H 5 - ¥ &t
[t . vy
ol e SEONOH TR CON  6-L10¢ ¥ @ B o #



S-70L—dd-QIOT | HAL L AL0] * WD N A4 TEDKE O K

GLolmisd L D00-T0EE L 64 | EEEE i B R WY Ho | [ Totel A6y -] » @ =
FURE JLD [ ww TEEw | k] ! = o EX N EL YT I | (7% " @ 44 ) oo
0 G001 06001 T 09001 S 3001 0 500t 0 9001 0 9601 S 8001 [EOE
5 od pf ¥ 2% o] o2 il od S
£ - Z-m0 AR, £ o € -~ 4ono Z°m % - 4om £~ aom -0 | W - 4 E
A 982 163 98¢ ¥ 80 T8 1782 0% 5787 Go 8 =
Z - h5S z-°S 78 [ RS £ - iS RS g4 7 - BS 0w - B
z-1 71 1.4 7-G Z-1 1-& -1 1-% T-1 noee - HE
5% - ¢ 12 - ¢ 5-% G + 1 9% « 4 Z-3 &1 9% - % %22 B -2
(Mgg ) (T8 ) * | (UOR ) = H
50 28 970 J8ex | 10 Bk | T il
170 .05 | 90 J4it - L0 961 | .10 82l T ¥t | 30 0FE - = W (01 .
070 092 | LG 1T ] 70 49 | F0 08 1 170 01 0T F8 | 50 ¢ - - T (g Ef
TT 55 | 80 2% | 10 906 | 50 Jit | 90 .19 | 970 188 §0 .8 71 6% ¥0 .68 | W0l 1
[ 086 801 7T 081 [t 0991 076 44 {0y 28
9z ¥¢ 70 Ve £9 ¥ 9% Tt 1z 7% 52 Tt 9% Te 9% ¥€ | o¥ 7% A 1
o1 S0F g 607 Bov 50 i 1% 122 [BEAEAEE i
87 ¥¢ g7 Fe 1578 1z 7t 2¢ TS 92 Tt 9% 7o W o507
8% ¥t 9z ve 6z V8 %2 ¢ 8z ¥¢ 62 TE 12 %8 O
¢ ¥E 1€ 78 £ TE ¢ ¥¢ € e g8 TE 0F ¥% B (08
BE 7% BE FE 32 ¥E 1t 7E 68 FE L8 6% T8 0 (5%
v e tF 7 7P Ve 9 76 1% 78 5% 76 a7 Ve % Fo W 003
9% 7§ 5% 1578 §57%¢ 9 78 3¢ 7€ 95 TE 95 7% T ST
19 7€ a9 7o %3 78 €5 78 £9 76 95 FE £977¢ 09 % | ©Gel &
5L ¥E (R ) 91 %E¢ 29 7S 107t 69 78 99 7t N
1178 8L T8 69 76 08 5§ 508 9L g EL ¥ T17¢ P XD
FERSS §L Ve £l 7% 0% FE RS 195 RS ICET EARELS =
0T 76 02 78 99 76 178 il BT 7€ 8 Ve 9 FE GF 7% W Qg
78 68 22 vE 97 V¢ 8 gt F8ee 01 ¥¢ 26 t¢ $0 FE 2 76 T (g
2575t 55 ce 80 7E £8 ¢t SL e 55 ¢¢ 93 TC 0L et 78 CE W o1
€3 ot ¥LE T8 e 78 ¢t g7 8¢ 15 EE [T [ Blec. |0h
1%L 1%L 9g"gT i 6% 2 88 L [ ¥Z 1 T6IT | (D) oM
fi)44 30% &B BOT i 307 [ ¥ 44 Ty LS e
[E £5 L 59 4 07 L ¥ L L [ W 0%
58 8 K] 12°8 9575 65°8 %2 8 RS
556 306 05 6 156 e o1 LB 1976 T 00¢
1111 8111 B2 01 &6 01 1611 0501 3T Tl i
oF ol 8% ol FENA 25 a1 10 BT zl el 16 51 65 ol B00C ox
78 ¥1 89 71 k] 26 F1 59 31 78 71 zv ¥l 79 F1 W g
7ot Tz 91 FL 81 097ET. 08 81 ¥ o1 7541 P AT W EET i
78 LT TL L1 9z L1 5L 91 08 01 1TLT 8 of 8801 T (01
01 61 10761 A [ % 81 &8l [EEET FrI 5081 W gf
Ve Gt 76 0% 96 61 1178 1602 9% ot V6 0C 87 02 16 61 Wpg p/a
09 92 AN VI %o §i5% YL ve ¥5 9% 86 T2 ZiFE Y8 ge | W 0%
[ 72 G 80 Gz 8618 38 6% 10 9% A ¥8 0% £¥%2 190g
80 8¢ 60°1% 62 92 [ %0128 $6 96 1052 15707 T0°9C { %ol
1% ¥ LG £ 997 6 iC 9747 8 TIE 807 g
8061 —00:41 |66:01 84 g1 |G0:FT—TO Tt [BE:IT—RKIIT |IEi8T—6L:21 Trebl—08 ¥l J20:T1—96:0T [8£:01—Z2:01 |65:60—26:60 h..n\ %m
EEEG HEE6 HEH6 H38HG HB8H6 HEEG EEER H3Hs EEEL H & 8
510 8587 | 550 05 | G 00061 | £ 90,050 | B e0.9ET | [ 64.4el | J00.6el | 0J958T | ¥ 65.661 I
1 a8t ¥ o ot 6 1L ¢ EXES 11c.68 B 122 8¢ A Z 1% %t N
GEN ey fir Toal pAsar) T (i[5l Boak g7 BF 15
Hé =& (BeXdar) L1028 [N EEED : : ( Ceme~Drod~drimy ) B0 46 B | H =y - B B

G EOCH TR P'ON  6-£10¢ Z (i B # B



$-20.-d8-Q10T | F1/ L 20107 %

ST S L TIEET G K

ALD il Sa | o0 10dEs —L.ib 4 | ETIE) B B ! T | i (0081 " 66) -l » @ 2 |
TR LD EEE A A = o8 £ o | B & o e | = ] T s sy & mwm |
08101 G B0l 0 v10L D 5101 G 6101 06101 0 5101 G101 0 Gi0L 0 5101 0 Ei0L 5 0101 G gioL 0 P01 0 vi01 (Bl &
od 5 3 od o od G 5 ik 3 o4 3 o i o A
[ - LSSV ¥ 5010 £ - 5ol g - 1ond 1+ 155V L - 155V 7 - 1S5V T-I55v LI8sY 7 - 1S5V 78010 ¥ - SO0 ¥ 5010 £ - 8010 £-5010 W ¥ -AHE
31z R 7 g% ¥ 52 1°%% Z Ve 3%z A 9°%% T 46 %% 5% §79z . ¥ 53 178 Co B %
Z-4 £ i TN Z-& T - AN E R K g4 74 Z R Z i Z - il R g - iN ZE - B
T-1 -2 T-1 T-1 1-% T-¢ T-1 T-1 1.7 T+ 1 T-1 71 T-1 T-% 1% Gere - mi
9.7 1-% BV i1 ¥ Bl - ¢ gl ¢ 91 - ¥ [ B-7 3.7 ol - ¥ 3% L-7 1% el - ¥ [BEI T
(W51 ) * {ugg ) = TWaL J = | (WSl ) * (WL ) = | {W0E ) % | ( 5O% ) = &
20 LEGTH S0 2% ) F0OZI0k | £°0 LLII% G0 FEIx | £°0 FTx | B0 9%k [ W !
- - - - £0 8%¢ | 00 B8IE | b0 .56 | 10 008 | BT LIT - - = = = - T Oy -
= - 20 686 | 90 .9 F°0 .03 10 61 F0 086 | 20 081 | £ WAl | 80 LIL | G0 8% F 0 2L F0 0.0 | S0 08¢ | 10 691 |00z Bl
T°0 75l | &0 81 20 .19 90 .F9 P 70 .80 | &0 JdEE | 70 AVl | G ovhl | F O G0T | F°0 o501 70 61 70 091 | F0 g% | v 0 081 | WOl %
TZ i 9t 0& 28 36 3% 39 09 3 Gt 53 Ei 75 Z8 (1) 32 &
02 B2 97 22 7F €5 V1 Ve 18 7% S5 78 30 ve 06 EE 12 €8 g1 g¢ TF £f 05 €% [ 69 £¢ 71 FE LEE |
(31 I 77 % gl 78 i 6% i oz [t oF g€ ¥ i () PR T
18 7% D &
86 B¢ 70°vE gLt 9L €8 1z t¢ W 05
78 €L 96 F¢ 65 T6 z8 ot i 71 68 5% ¢ 7% €8 g g 50%c |90t
BF £ 7L it 85 £¢ ¥EEE 0% 6% 7 it 80 5t 5L et 12 6t I¥ Tt £ et S oo %6 cp | U 02 =
62 55 LT gt [ g% 5 60 Ef 03 £¢ 61 ¢E %8 2% 00 5% 1178 T2 6% 8% &2 16 %6 % oF ERTE T
o1 2t 10 €8 1% €8 [T 59 °¢8 9% "£8 N FA 06 28 1158 91 28 T2 £8 78 2% 0 6¢ g5gr | Wa
30 68 20 5% 80 EE gt ‘2g R 0% €€ 36 28 1 2t 6. 28 1188 7T EE I0Ee 197 te %6 oFge | B3
58 Bt 07 o8 €6 G8 gt 6% GE t% 6L % £6 ot 81 ¢ce 0L 2% 11788 ST ee 10 5 65 6 91 85 LE B8 T g
T 01 57 51 tC 86 ¢z 15 61 AN 2671z T6°12 o6 5L 10 %% 11 5% 03 22 ZL te FF 63 85 be | (on) B Wt
£1 i1 Iz 5 gl 1] 79 65 55 9z [ 0% 8 fii &% (E-SATT e
D,
75 61 D 2
8L %% 5T %5 FERH ZE 2C 26 3% % (%
$1 7% GC V% T6 ¢ 8L %% 85 6t [ o8 i 6% t6 95 5% %5 7L u OF
0% 68 01 72 £F 7% 08 26 56 o 9l za 50 2% 80 ez 90 5¢ 675 1% te T66% 7% 76 W 0z ¥
80 €% 9% €7 &% 2 [ 92 72 76 %C 5% €% 9t to 80 tc %0 %6 6L ©e ZS €% 0% 56 89 €2 Gt 72 05T
1% 5% 166 7t BL°te Ze 72 6L 6% 35 'C2 T 80 5 90 €6 BE ©C &% £C 09 €% 79 €2 ltc |W§
TF 56 1828 0,758 1856 3% 72 {5 te Z8 5% ¥V 8% 81 %o 50 5% G to 11728 1L %% 09 E2 358z | B¢
97t 172 2 [ [T %% 1°%% 967 950 122 £ 7% T VG 972 £7% SV )
65:00—15.90 19021 —62:41 |8V 61 —91:8t jae:k1—0Z:F1 (S1:01—2L:01 [08:80—1F:60 [85:80—-GG:80 |00:80--A8:10 PL LO0—T1:20 |35:90—£8:00 [I1:21—60:LT |8F:91—9%:91 [80:81—50:91 BT:8T~—L1:81 |[SS:PI—235 )1 Lo &y
HEIHOL HITHOT EFEL) BITHOL Hergol HeZlHoL Hei 01 HIlHOL HelHol Halgol ERATI HiTHOT HITEOT EREE HITHO1 B W &
9700 GeT | 5780 951 | . °90.8eT | 600,561 | ¥ 08.Fel | .9 18.VAL | 666 el | 0 04.pel | 68eFel | o004l | 0JOGET [ TF0OGET | FROSET | FIEO.SET | 0720 56T T B 5
ZEL 7 B 60.7¢ 1730 7% T 58 o0 515 8% 2 19 68 685 £¢ 1700 7% ENa LV bE Tt 711 ¥E ZF0 FC 270078 L g8 I8 R &
GTSH Fish SISk ZISh TISh 01K [ 858 158 R FET) 7S £3h 75 TSh ON T
HOT = (6435 ) L10T [N EEES W B R bd B OO o O¥ | B - 2 W
[t P “ 1
B R OO T L L 'ON Q1-£102 ¥ M OB H Bt



5-204-d3-010T | F10LaqlI] * CURTEDL MEE £ Ly v BN
Giolwmlsd [ o0 ITods -2 cr 4 | R ] ®f & HE fhd | T H¥ i (0081 660 ) » W B |
FTER LD N A i 3 o E = ook e | T | (I B1) TaHMEE |
0101 0 G107 ¢ 9101 03101 05101 08101 07101 Cd) H =
3 o8 o8 g o 24 2 ¥ X
g - ISSV 1 - 1S5Y 1 - IS5V L~ 155V g -0 £ 00 Rl | W - #H e
EEH 0°7% 965 L% 3705 % 9% T'ag (O) B %
g+ #N [ G- - 7 - 454 Zh G- & 7 - B 7 - B W
1-% 1-% T-0 -1 -1 T-1 -1 nTie - W@E
9z - € 0C - & 0l -7 1-7 ol - ¥ S5L-¥ D% - £ (G
(®S ) = (ugl ) * (WGT ) = 2
870 .18% &Z'0 285 F 0 600 | W« ugt
L0 2t L0 89 B0 8T - - - W 0¥ -
- L0 968 0 A9 A - - 60 0T | WoE =1
9°0 68 S0 I0E 9°C 99 2T L01% 20 078 | F0 I8l | ¥ 0 0vr |WOL e
68 69 89 65 iz [ [ [
89 7 8% FE §L £ 16 °eg ¥Z Ve 01 v [ SO
g s 7% i gt Al P Ty SOV et
%8 VE EED &
21 ¥e G0 76 SLEE ¢ t8 B
01 F¢ 86 28 0% ¢ 8% 58 W Qg
60 7t 6 ek 1% 5% §1 %8 ] 01 ¥t W Q% B
10 FE 1L°g8 86 ot 20 £8 {6 gt 50 78 G0 7% WL
15 %8 6% €8 30 %k g6 2% 68 EC 96 % 50 ¢ ug
90 78 &% €8 29 b 06 Tt 0¢ et £8 88 50 7% ug
10 78 oL g8 TG 26 98 2t 8Lt ZLEE 30 T wy
g¥ 61 3L 0% 1068 ¥ %6 2158 60 Sc 58 FE | () Hh |
&8 ] b i 5 et iZ [GERAEE
Da
0622 ug) m
81 vE [ L0738 ¥9 26 EIOE
82 Tt 5% 7e 6E £ 10°%% W 0g
58 Fo ¥ 7o A 70 55 99 7% hg S
187¥g 0z 7z %5 £C 50 t2 %9 T& 10767 [ 0 gT
Ll ¥& LL%E DL°ET %1 tg 18 ¥ 20 5% 8L & 0 g
G5 7% 5.5t g1 ca PR 30 S¢ €093 ¥6 ¥4 ng
[ 0 ¥% 0 Ve [ 6 GZ §%% [ uQ
65101 —056:00 |Fe:60—10:60 [BR:80—62:80 [98:L0—CE:40 97:a1—¥5:31 |LE:Z1~SE:Z1 |[6G:81—05:81 ]
BolHol HElE0L HztiHOl HZIH 0T BITHOL ERTEL) HILHOL H
110 661 | 866 pel | .1 GS PEE | 6.8 FET 01z G61 | B 61.861 | .5 90861 I
979F ¢ 076G £E 820 ¥& 501 FE £GF £E 6ty g (0715 £¢ I
ZoSh TZSh Gosh G1SA STSh LISHh gEET ON S
FOT = (600H7) LT08 EEEE S IR N AEEREE
3 e - =4
E g FOCH TR0 ZON 01-L10¢ ¥ g ' = B



S—-20L~dd-01T | B L 2AI3T % NS TN \ﬁa.swso
dloImmisd 9081040 *—4 £6 4 | ENCNEE i i Hd WY Hdh [ —5F W "—% B o2 HE | (00T °"856) O > & 2 _
T QL0 Z W R CE B X B | = 5 EEmEms | A ] (If & W) &g E
S £101 ] “S101 G £lo1 52101 §¢101 0 8101 0870t 0 0501 0 B10% 5 601 5 .22 0 FT0T G £10L S Z101 (ed) Ff %
o o 3 3 3 o o] 3 ] 7 3 od o o5 T X
7 - Vo8 1 - J¥08 5 - OvV05 ERIRL6) 5 - vID .- IS0 6 - SY0S 5+ S¥08 o1 - Sv8 B - 5V05 6 - Svoa 5 - maw 9 - 1018 9 - 13I8 §-10IS W & - # %
i 972 0 7e 0ve [(RT T £ 61 £ 61 76l 781 ¥ 81 S 152 A 0% Oy = =
£ a ¥ - AN g - ¥ - M ¥+ AN ¥k £ - ANK g-N KR TN Z - AN 7+ AN 7 - MM g - N FEy [N
Z -0 Z-t T-¥ 7 % - % 1€ T-3% 1-% -1 T-% -1 T-1 1-¢ T-F T-% GTEC - T
§8-¢ RS S[-¢ 7% - € tZ- ¢ 9% - & i gl -F L ¥ - ¢ 1% L7 Y2 - § 0% -§ 07 - & (0D EHHRE -
(LA (woL ) = | (WOl )+ | (WOL) = UGy ) * i
J°T 88T J°T 88T* | F0 S¥Tx | L°0 FLTx ] U0 A0T# | W i
1T @6 | L0 282 | 90 .80c | .40 48 €70 .88 | 60 192 | DT 07T | 61 .81 - 51 121 - - - = T 50T .
21 08¢ | 11 Jez | L0 868 | k0 01 F0 0t [ £0 .29 | 91 BFl | g% 8ar | 1T T 57T 881 | LT ¥l - iGg &t
7 8¢ | B0 0te | 00 0L | 20 .l 90 06 | 20 856 | 21 W1 | 8T g9l | 1 JFI 0°C 8T | 71 661 | ¥0 #81 | 210 6Ll | £0 g6l [opl el
ZE8T E6F L 08¢ 571 595 151 1181 i) A oTL 101 BL1 T11 e (i) %= =
9% 7% 17 %¢ 18 72 %T Ve 0% 7 NENGS SZ 1L 57 7% 80 78 %7 TE 65 78 GF 78 79 bE 95 ¥% LBl
oy 157 GEE 1o BT SET gty 0% 611 LAl (45 551 )i EH OEE
97 7% 0z 7o GZ Te 67 7t 7% Ve 5% ¥e ¥ 7% 0%
1% ¥t 12 b8 5% ¥ 1% 78 ZFE 82 7¢ 1z 7% LR
0% 7t it 7e ZE ¥ 0% 7t €8 Fe ZE 7€ 78 7E 0F 7% W (0%
¥E Ve 9% 7 9t v TE T Gt 7 ZF 7e 32 TE 15 F% RS
7% o Z¥ 7% ¥ 5E 7 T ¥ ¥e 95 7% ¥ ¥ 9% 7% - 0%
R &% 78 78 7% 19 %% 75 FE 0L F% 89 ¢ 15°7% N EE
IS 7E 5§78 48758 65 TE 19 %8 9% TE 91 7% ¥E TE 95.7¢ 95 78 W az] &
£9 7% £97E 93 7€ 69 T8 45758 69 FL 30 7% £0 T RS £5 78 167 ¥3 FE 0T
1978 TL 78 0L ¥ 1978 85 78 ITYE 00 7% 06 06 £l 78 £0 78 5% 7t g7 7% I7 7e T G/,
8 rE 1678 0F 78 %6 9t 78 B LE5E 88 ©§ 06 €% 50 7T 69 CE T 1158 TZ ¥t | B g H
AN el ¥e 178 10 T8 10 7E % Ve 96 8¢ 5 Ed NS 19 68 89 €T 80 7¢ R 0¥ i
01 7E 10°FE §1°78 50 ¥E 50 °7E 0T TE 96 g8 05 €8 £LEE [ 05 &6 00 ¥ &% 2 L0 TE LA
10 FC ¥0 75 8578 50 7% 70 FE L0 FE [ [ 0L 8t 9% €% 3% &% 56 58 gt 2 0FE | Tol
10 %% 36 €& 90 78 90 TE G0°F8 00 F¢ 19°E8 6% ¢ B9 o8 9E Tt GC TG 7L st NS Z07e | WO
5L 1 T L 96 8 I 86 L 98 F1 2L L 66 L 76 81 ¥t L 27 0C 18 21 BL-el BG ' 1) B lamal
07 TO% 5% 107 Y07 £E1 BT i GTT 5% 66 goT 501 [ i) S T |
6L BN 091 56 L 8L L 50 3 0% L W O0%
5% '8 708 588 ] ZL°8 06 % 78 W O5E
%6 6 %6 156 9% 6 966 10701 186 ¥5 6 T 008
ZZ 01 72 01 1901 ZE 01 50 11 78 11 21T FT 11 ey
T 99 11 EA BB L1 gL Tt G 15761 55 ol W 0% ol
58 £l 90 &l 75 51 79 el 10°F1 w181 A 69 91 98 51 551
1531 02 71 9% 71 1151 6% Gl 5651 815 00 %6 16 9T 91 g1 T ¢zl wt
¥ 81 I 2 ol 86 01 85701 16711 5% oo [ mm 8. 0% 1612 FE L1 61 01 W01
G591 29 81 %2 81 €9 61 08 17 5L 1t 05 tC 16 o 5g 9% €2 9872 80712 59 0% WG]
£5 26 ¢ te 95 5 21 Fe T9°%% 5t te 05t &t 8% 0% 6572 £5 6o 1% 7% 28 52 56t | WoS 3
£0 52 8% Ve 58 mm %6 FC T 72 o1 7% 5% ©2 98 %% St 56 €152 L0°8¢ S5 72 o ©C tC v | U 0%
55 7 8% TC 5% TC 9% 50 5% 72 £0 7e [ 98 ¢ 8% 56 YL 0o LLeE £5 7% T £5%c | U 02
[ER T R BE Ve Z8 Te TF G2 33 7E 6% €2 98 'zC [T 5. 7G% 18°2% £9 7% 5 36 vz | 3ot
87% 8% 397 [T PR Z ¢ 6 7% 3°TC £te 7 Be L7% 975G FIEA 172 1°¢% 2N}
GL:El-—80:81 [PS:81—BF:el [LE:VPT—LE:7T 8S:11—9P:17 [VE:TT—21:17 F1p:01—92:07 |8S:el—9v €1 |aCiVl—1a:¥l |i8sti—ia:tt |08:81—80:61 [AV:GI-—S8:31 {1I1:01—L0:5 S¥II1—98: 11 [B61:C1—81:¢1 |E€}:81—0%F:%t @ ESi]
ERT HETHOT HETHOT HelHoT HETHOT HETHOT H¥ZH 0T o HOoL HYZEHOL HvZE ol Rz H¥zHol Hzl Fo1 Hal o1 HZI g0l RN
Siv.0e1 | ©Ev.Sel | 9T v.Ael | 096881 | Q18881 | G pe.gei | EOT ST 461851 | s ee.Gel | k4L 8el | LGl el | B AL Gel | 7 90,86l | G 60.GEl | & &l .Gel T EFE
69ttt 5 0% .88 &V 66 5 %6 &t gz gk 58z 28 17 88 F 0% E€ G Et B8 SIS E 11T EE 768 5t GG .88 0S¥ ¢ N = &
oAk 9Tk Seah Toal E2ah ZoaN TZah 0Z3M FEN STk RN BTaM STAN Tl ETan ON 1S
EHOL =5 (BRAEFY LT0T (8 3 = Of AR~ ST~ ST~ B ) W 2 Of BB (LHE(G ) W BU S & B[ H s - M @
Ot b .
L T T Y £ON 01-L102 X2 (B B = B



§-20/-df~(10T * Fr L0101 * TEEE R L L EVEISAN O x
dlolmisd | D09-IDEE L it { g D@ [ R e W FEE ! (002l 663 = > & 2
T AL | & 1w W = & B | = i EERE AN H Ol @ i (0r s "B A4y %O W m
0 610T G '8101 ¢ 8101 5 BLOT 0 610T 0 6101 0 080T 0_ogot 0 0z01 B H 5%
ol um od g g jor] g q i ¥ X
£-m €. §-m0 g-m g-m §-0 £-m g-m z-1o T E-#%
€ig ¥ Hm ¢ ie it [ 0°Z¢ 71z 0°1Z L 0% Oy 7 %
¥-4 €-d ¥+ AN ¥4 7 - ONH g-4d ¥ - ANd ¥ - 8N 7N 0w - B E
z-¢ Z.% I-¢ Z-t Z-E Z-3 -t Z-t £-% GERC - Tk
07 - ¢ FL-F -0 91 -¢ 8T ¢ 5.9 BT~ ¢ §% - ¢ -5 [CE R
(Wpg ) = (ugg )y % | (O ) 2
10 18T G0 892 | T°0 g8 | U W
L0 298 | 50 8991 - 07 208 7| 90 LOLT 70 £ F0 96 | 90 SIF - T00T -
' F1 562 | 1 6T [ 10 £8 | 8T oFig | 71 080 1 J°0 0T ; /0 SEC - RO LT ]
I Jif | FT 8l | 0 £2 | 8T J6L | 81 94T | 10 GLE | B0 4FE | B0 B | T0 B | TOT g
Zert 16 501 Sl 07El GFF EEEN &6 122 (07 3 W
9z B¢ 47 e IL%E 9z Ve 47 FE G2 ¥ $g FE gz FE 8¢ 7L LB Ry
B0F 554 a4 iiF [iia [i)43 TiF ETF 36 () T R
€ 7t S¢ 78 ¥E T Gz ¥t G2 7t 9z ¥t g 7t EE
% ¥t 9 ¥E 9z ¥E 9g 7t 9z ¥ 4% 7E % FE LTS
€% e 1g ¥E 9% ¥€ 97 7% 28 ¥ FZ 7E Bz 7E T 0%
¢ ¥E IE ¥E GE ¥E 16 7¢ 82 ¥E 0 7 CE ¥E W (G2
Zh ¥t 8% ¥E £ ¥E gb 7 5% ¥E 9 7% tF ¥t BEFE_ | W o0g
19 %€ 79 %€ g2 e 79 76 64 #E TER 13 29 78 ISFE | @ 05T
8L %L 25 8 TLFE Li%E 89 Tt 99 7€ 8L 7€ 69 FE | @ &2l &
28 ¥ §8 b 3L %% TL7E 9. FE 99 ¥E g1 7k 0L %8 | @ 00T
0F ¥E 78 76 22 Tt £9 7t [ §7 ¥t 17 7€ 8¢ 78 RS
9% 7€ B0 7E 0z ¥t 9z ZZ e ZU¥E g 7t 8¢ FE 5176 | WS B
9% ¥ 85 € 46 £¢ 2l Tt 86 ot 56 £€ €2 e 1238 oT 56 | ©og
5% ¥E 16 %% L8 gt 80 FE 86 &t g6 €e 16 £t L 7E ST vt | Wog
§EvE 16 2% 60 76 50 7 86 % £0 7€ g6 £t 1 ¢ 71 %t | W07
9g ¥E 16 €€ 80 &8 ¥ FE 86 &t [ 56 'EE LT VE Z61c | Up
e L ¥1 L 90 08 6 9 [ 022 269 B L B8 L1 () ODrEA|
[ i g8 453 607 il TTF g1y 44 () 2 el
e L L 80 1 92 L 8z L 66 9 191 a0y
LL'L 56 L S22 1074 608 g87a 860 B 0GE
9g 8 ¥18 59°8 ] ¥8°6 gt o 09°8 T00¢
801 15 0t 80 0T B0 0t 68 1T EL 01 0F 01 T 057
%t 4l 1081 67 al N 8 2l €971 6871 0% 11 TG0 2
S oL 7z 01 I3°%1 EIEN It ¥l £8 1 Bg GI 16 71 W G51
79 81 0z CENH L7 61 20 L1 6T 1T 70 61 95761 | ¥ ezt B
0% 61 iz 0z EIAGH ¥8 0¢ Gl 61 28 02 20 Tg 0z | WooT
81 7g 08 % 10 7% 73 1C %g % 07 o 60 7% 30 %2 er € | wgl
89ty 9 g 85 72 0T ¥t 68°£C 9% ¥4 88 ¥ IR TG | 05 P
FLEE oF i ¥E ¥e ¥ ¥C ¥ Ve 8% ve 09 78 58 %C 9T G¢ | WOg
I % 5 ¥e 5% ¥ 9% e ¥ Ve Be 72 ¥1¥e 99 %% 819z | ®ozZ
LIee 7 ¥E 8142 T3 ¥E 9y ¥¢ BL Y% ol Ve 9972 A% X
882 el 0 %% § % 5§ 7% 172 [ qFe 7 %% © 0
To Rl Gl 61 |10 FI—8F:i8l [Lo:V1—Cr b1 |L0:21—SG:11 |Wrial—gk:21 J10:51—0S:PT [80:T1—¥8:0T [1€:01—08:01 35:80—19:60 ]
EEAE EE E07 m:: HozHOL E9ZH 01 Hog 50t E9zH 01 B9z EOT HOgHOT A
5710 901 | 7 70.981 | B8 00.961 | v 90.66f | Be0.9el | v 6486l | L 009ET | 0725 GET | 5°e.9El 1 3 &
87E S £ S8 8¢ B LT B8 JF 8% £ 0TE L8 L TE 88 .0 2% E8 3 ¥ EE g 1T £ N = &
9EIH SEIH FEEM SEAN ZEAN, TEah OEEH BEAN QEAk o 15
got =5 (BTAH 7} L1102 CEEE R [t ] e 9 | B = - M B
G FCH TR v ON  0l-L10T i 8 = B



$-704-d8-QI01 ¢ Tl L3I *

CEi o L Ly RIE D K
2

GLOI#lISd I 909-To&EE £ 0 | EC =T } B B | BE S | T L {o0EL 665 M » @

B (L O A E N R | E o9 | EETEZmE | I (s " 2oy % ME
08201 0 €301 08201 S 2501 G gz0l 0 7501 0 veol 0 7501 PR ¢ gz01 R 02501 05501 0 EE0I 0 CGoL (edd) FH X%
o4 B o4 g 34 od 4 2d % 24 o4 L] od o4 k| ¥
g+ Svas £ - 10M0 g - 10 £-0 g - 5V35 G - 5¥3S RS 9 - §¥3S g - SVI5 - SV08 § - 10Mm ¢ - [00 g - 10Mm £ - 1003 -1 | EE -4 F
¥ 81 8711 Y [ g8l 9Ll ¥ LT G Gl L5t L1 LT 08I [ 981 981 (0) W %
g-aN 7N g - N ¢ - AN g+ BN £ AN g « BN Z - A Z-3 £-4 g N t-d % * ARN % - AN g N [T IR
[ -1 i-% 1.2 1-% T-% 1-% T-1 -1 T-3% [ 1% -1 T-1 1% GeEc - GE

9-§ — - 8-9 8T - ¥ - ¥ £1-¥ iT-% 01 - ¥ G-8 -5 - = -5 g-g G- ¥ El - ¥ (0 e - B
(WGl ) # | (WGT ) * | (08T ) # | (WoE) = [ (40§ ) * (WL ) o« | (U581 ) % (Wog ) % | (WGT ) # | (Wog ) = | (W0E) * s
9°0 BTCx | F'0 OFex | 10 92Ix | G0 8GLk ([ [L°0 .BSEx L0 91Tk | BT JLEsk S0 BT | B0 00%¢ | 970 88%k | £°0 69T% [Wa g

- - - - - L0 ¥ L0 BT 870 £ - - - - - - - u gF .

- - 20 e6e | L0 801 ] 9D oFE | 90 298 | S0 6P L0 Fe D0 210 | £ Gt8 | 70 86c | 80 8T | 0T 00z | 50 878 | F°0 5l | 0T 5
171 860 | £0 601 | 20 a8l | L0 LT | F70 088 | LG GFE | 570 .2FE 80 ¥t 90 801 | Z 1 gt 50 L% $0 66T | 650 b06 | 80 008 | S50 4T | WOl iy

[ FZ T2 i o8 69 3 80 g5 GE 0f GF & [ 29 R

16 ¢ 19 gt ¥ 65 [ BE T 0F 7€ aF '7E 81 ¥ 5L &L og ‘g8 63 7R 16 € 16 €8 66 £ 6L Gt LOETL I

a1 51 97 G% i ig 49 £9 16 &2 2 44 15 oy 3 (Y B et s

ugz &
41 ¥& 95 28 98 g8 06 28 0% £8 u 0§
9 g g9 &% £ g8 6k 20 28 ERNAS 07 £ £8 £8 B8 EL o 2t o 0g
g¢ t8 ITee F1EE 70 Lt OF ot 06 1% 75 56 08 26 13 &t of Zt 1628 1% 6 GEEE W07 B

6878 [ 8¢ € 90 BE 90 €8 91778 8% ot LETE 1¥ 28 A G/ 28 98 78 il e MTgE %l Bt W QT

9°7E ZL Gt 60 €8 10 26 36 zE gL ek 9C Gt g8 1 ok e LT 78 29 4t 1558 0.z [T g6z g

99 2% &F 7t B0 88 86 ¢t %6 o6 [ 9C o6 Z8 18 ¥ % 9% ¢t 55 76 9t 68 1977 R4S 90 ¢ g

19 ¢ ¥ it 708t 868 aE 56 et [TAS 0C o8 [N 1% 7t 9% 2t 6E TE 9t 2t 99 %t [ENES 9G £t )

¥E1g ¥9 02 ¥L1E ¥ 72 89 0% 1808 8% Gl B0 46 8% 1¢ 1126 P [l 95 2¢ 1652 95 12 | (0),) Dhlhsay

a1 61 gz o% i 14 09 &0 T§ 8z e ar 1% 9% [ (oY S e e a5
joN
. w gl ._wlnw
Z9 %% ¥ Co 8E 2% 65 1z 6815 g
ST ze 78 ¢4 ¥ 6Z 5% 1% 35 02 g% 18 ¥ 1e ¥8 13 76 14 ¥L T8 ngg
59 12 85 1c 0L i% 20 1% 50 1% 0% 0 ¥t 16 75 °1% %7 1% Bl 14 9t 16 ¥8 1z 9L 1% LIP3 pd
¥E 1o 8215 99 1% 1518 55 1% 61 1o ¢l 0g §z 0% FG 16 Ts %t 18 71 1% 86 128 191z 1515 u gt

[ ¥C iz 95 °1¢ ¥F 16 9¢ 1z 9l Ts ¥ 0% 8T 0% 2% 16 LW TE 6% 1g o1 1% 1¢ 1% 6113 ¥ 1z ug

N 20 1% 78 1% E% 15 %t 1c 61 i% ¥ 0% ST 0% £C 1% L0TE 0z 1 91 iz 51 1% LT 18 6% 12 % g

002 017 GT% 515 715 Z 1% 807 £ 0% [ 114 11z Z1% 112 £1g 51z Y
07.00 —15:80 |90 Li—VEiLl |BG:G1—9G:61 |Bo:Fl-—9g:rt [61:01—01:0T [¢5:G60—6F:60 [00:60—45:80 D0 80— £G:L0 1B0:L0—00:140 |0G:90—L10:00 |B6:41—TatLT [T0:LT~86:01 [61:91—91:81 $5:61—23:51 |k0:91--10:51 £ &y
HiHTI HOHTI HOHIT HOFTI HIHTL HiHIL HIHTL HiHTT BLHTT HIHTI B9HTI EEE EEEAT HOHTI BOHTI EE)
500 GET | b S0 58T | 506,961 | 000 G5l | & 95 361 | .6 15 ver | .8 es.¥el | gogvel | Jssyel | 0o S8l [ 0i0.4eT | T0GET | bE0.GET | F B0 _GET | 0 &0 SET T
FANT 3760 FE L 20 ¥ 13588 614 T8 G 16 £% 1765 28 8 90 7% 8P B8 0 F1 _¥S 3 ELbE 111 %8 5 FOFE .6 00 ¥¢ L7898 g8 N = &

GISH FISK R ZL1SH 1154 OTGH | 6Sh 85K 1SR 95k GSK FSH [ ZSh IS4 oN 18

H1T o (B ) A107 EXREEEN TR R ANEERE X

s - |
Lt SO IR O LON [I-L10¢ ¥ @ w8 £ B



$-20.-dE-0121 * B/ L0101 *

TIR A Gy FIEENAN D 3K

[ agiloimis [ D0g-IDHE *—£ £6.4 ENTIES i o | Bye [ R HEE | (0021 66) = > & = _
i W QLD [ % W 35 3f & od iR i = EIAEER S T EIEEN:: ! (& "HF i) TR
0 ¥Z01 0 7201 0 veol 0 ¥501 0 FE01 0 %201 (2dd) o o
oz o} 5 i o] q ¥ ¥
9 - 08 g - §V08 G+ §Va5 R g-m [ HE -4 %
Z Ll 8 S1 19T G 0C Z 0% 961 D) B =
T - BN Z -l z-4d g £ - N Z - A 7w - o
T-% -1 1-1 1-32 T-% T-1 heic - A
0r-7 ET-% §-8 §I-F il-¥ F1-F7 | (D=
(W8T ) * [ HE E
J°0 £8EE 90 TR | W W
&0 .88¢ S0 oL 80 LGSt - - - W% -
&0 582 S0 8 S0 bet - - 20 061 | WO S
£°0 28 | L0 .98 | F0 682 70 981 | G0 46l | 90 ST FUWQT g
29 (i 09 [ 1% 13 [N
8% ¥ 6L CE 00 FE RS 932 L1vE BTN
¥9 £g FG 4 g1 il () S RN
TG &
[ENTS 0% %% CEES W 05
96 28 oF 2t 80 2% W 0%
¥87ZE ot 2% 10 gL Bl EE 15 €8 W07 By
57 Gt 26 6 $0 % 99 68 B9 g% G% £e WQT :
ZF 7t AR 20 GE 99 £8 ¥3 g8 JEeE T g
TF 06 F1 % £0 zZ¢ 69 €8 £9 &6 1% 58 0 g
TF 6e 71 7% (S 85 €% G £h 62 5% )
10 61 20 “og el %L 1G 9% 12 19 2% (D) B BT |
5 3] 78 iz 3 4 (i ST B
2
LR B
- 00 25 ¥ 1z 8% %% W (5
%15 46 02 26 0% T 0F
ZF 14 2602 ¥6 0% 39713 50 22 W07 N
68 0% §1707 16 05 8812 & 1% 1816 T Q]
5 0% 89 0¢ 1603 €912 ¥ 15 Z8 15 TG
£8 0% 20708 06 0% 1972 5% 14 6812 ¥4
802 502 808 81z T Ta 1% LI
17.60—po g0 [BE:86—08:80 [E8:1L0—18:00 62:41—Lg Bl |1v:Gl —6E:81 |28:ET—FE:E1 & &
HLIHTT HLETL HLIHTT HOHTII EEEAN HSHIT El ]
L 26 Vol | .6 69 PEL | 9 A9 FEI 018.8¢1 | B 6LGel | ¥ 90,881 1 = 5
066 ¢ 820 F8 870t ¥e 8o £8 6 oF 6% 0778 8% N & &
TZSHh GGSh GLSH Sish LTEA G754 ON 15
HI1L = (68%07k) L108 [ENEEEED RN E A R
fat sl . vy
Erl e EOCH TR ¢ ON ¥ @ v # #

LI-L10¢



- S-g0.—dd-0I91 | FA/ L3101 IR A4 £ o BB g

[OIoTmIsSd | 500 ol - Bl OB i B OE | BE W | WE lHE Syl 2 | [ G0GL__ " 66 ) v © 2

i T 410 [ = &5 - TW& Pl f 3 g ! HIEERTY TR ElT | (7 & "% 71 %R E _
06101 g 8101 E 0 0601 0 0601 S 0201 00201 G 1201 0 0Z01 0 1¢0% 0 1201 07501 § 1501 0 1401 (edly & =

od o8 i ] o] Ll g i d g q o ] ol =
£ - 05N0 £ - oS0 Z 10 £ - 050 £- 00 g-m 1-10 Z- 10 Z- 10 Z- 10 Z-10 FRES AN ¢ - VoD 9 - OV0%
6 51 1781 LS G €L §51 0 6T 00z P Bl R 061 ¥ 0% 012 3%
E-d Z- 18 T-48 & AN % - 554 ¥-4d Z - KON E- 4 Z R T & t-1 148 % - HS T35
T-1 T 1 T-1 1.2 1-% HEE T-1 1% 1.1 T-2 T1-% T T-1 i-1
T -¢ Gt-© 51 - & A 31-t 8l -5 1z -2 1% ¢ Bl - € 91 - ¢ IT-% 87 ¢ 7%+ BT - ¢
(ms y * (wog ) * (EOL) * (w8 ) + [ (WS ) #
870 .98%* £°0 96 S50 ,901% L0 0LTx | B0 iTE | W
21 BT | 01 262 | L0 .8%¢ | 80 lag | £0 088 - 50 966 | L0 8l - S0 bl S0 58 - 00 - - E W 001
F1 200 |01 6v2 | L0 900 | .51 668 | S0 L8 | L0 T6T 0 P8 | L0 681 | L0 081 | F0 901 70 .28 %70 681 | £ 0 o841 - T 0 8¢ | B.0%
F1 460 | 01 %9z | &0 028 | 01 91E | L0 ,EE | L0 5% T0 OF | .80 91 | 0T Q%1 | 50 001 5°0 .E8 S0 451 | 20 601 | 8¢ el | &G0 261 | WoOT
FBR1 GEFT 208 0501 Z0% 0F1 1141 728 it 169 069 F01 911 T11 2] (W)
GZ FE G 7L 58 Ve SC ¥E 1S TE 70 6% ¥e TL ¥C 7S 98 1e ¥ ve 5z ¥t ZE bE 75 7€ 53 76 ARE LH
1% 507 0% 0% 1T RIS FIr BOF FO1 [i}i3 117 §8 o1 &07 IS (Y S
9% 7% AT 1% 7% %% T2 VG 5 7% gz vt GZ vt W 007
G 7€ 9% 7t 17 T8 9% TE %% TE 9% T 9% 7t R EES
1T 78 9% ¢ 76 Th ¢ 7& %8 37FE ¢ 78 67 7% 8 7% W GOE
18 %% 92 ¢ a8 T 9% 7% 1578 SRS 9% 7% 18 Ve ¥E ¥E ENEH
0% & TF 7% £ 58 17 v¢ 8% F% GFFE 77 Ve 47 a7 78 WHGE
18 76 1878 38 FE 26 FE 73 FC 08 7¢ 16T IS 7 78 FE 15758 w81
157t 5078 29 7E 99 T 89 V¢ 89 Tt 69 7€ ¥9°FE 6978 99°%¢ 19 7€ w571 &
¥9 FL R R 0L FE 85 78 G0 75 9% 7€ 39 T% 55 7% 93 7 86 7¢ 99 7€ 76 78 T G0T
TL FE £9°vE 29 7L 79 FE 857%8 78 7E 80 7E 01 FE 06 5% 26 £t ¥6 8 28 £C 1z %8 R T
0% P TE 7% 1t 76 2% e IEFE 1178 %% 7% gl 7e £6 t6 BB £t 96 Gt 6L 6L 01 7t £8 66 g8 L T
Y2 58 51 7 16 t¢ 90 7% 2628 §0 9% 5z ¥% 0z ¥€ (S 08 % 16 €2 1178 80 7¢ g1 78 1658 o
BT %€ B6 o8 98 &% 1658 16 €2 T0FE - 3z ¥E 1% %t ST ¥E BL Gt ¥8EE LLEs 0L 7¢ ¥0 78 13 €8 i
aF €% 8F 68 FENE 6L 7% 16 €8 10 Fe I 78 Ze 76 LT 7¢ b 5E [ 91 °ge i £6 ot NS u
T¥ £ 77 et FENT 1178 36 g€ 00 FE 5% 12 7% LT 7E 69 EE €9 t6 Gl gt 0F EE 77 £t 05 ¢ ]
389 TE L 756 BL L 809 15 91 7L EEN €6 L1 569 069 97 1o T vl 79 61 6812 (o,
16% §oF %08 a0% Hits GET ¥t 507 ¥oT i} il EI €l G017 5 OE
889 X Tz L 769 ¥8 L 6L L 0L 560 u
6% "L [ ¥6 L 18 2 26 L N €874 S i
8¢ 8 168 00 01 796 ¥4 8 90 6 596 80°6 G673 u
%6 81701 19 01 Bl ot 00 11 ¥9 01 69701 €L 01 % 01 i
Z9 Il (4 e Bl 97 11 80 &1 §LET 1611 73 ol 5181 °
95 1 i m_m FT £0°FT ¥7 01 8251 a5 +1 5% 51 a1 a7 08 1 B
9% 71 5. 41 96 ST 19791 8801 05 LT 18711 9z 91 RN TE L1 £G 61 @
97 91 £7 L1 68 LL 66 L1 88701 6. 81 66 61 80 61 7081 L1 0% 0% 0% 9% g1 1021 T 01
z9 81 ¥L 61 71 0% 61 0% A1 61 18 0% G 90 tc 3% 5% Bl 6% 08 a5 9% T2 Z0 €0 BLBL W g
16 %e 20 £2 8F 52 ZlZa % o2 5% 66 81 F2 ¥ 52 [ e 93 76 [ 956 v 6o £8 1% RS S
1T ? 50 c3 g8 .NN 06 22 [ .NN 18 2C ¥ 7% 98 % 12 mm 57 25 8. 3¢ Gt NN 13°5e [+ FEN# T o
71 %8 06 ¢t 0825 £0 mo PN 78 2t ¥ 7% 76 €0 49 ta 8 %6 £9 22 ot oo 08 t¢ 69 €2 312 T (g
86 1C 1 Nm 78 2% 18°€C NS 18 5% 77 7% 862 T4l 'to % %t 0F ¢ %8 05 %8 6 6% €2 88°1% EN
512 Z o Z EC [ g Na 3 .mm 5%z 1 %% gtz @.} 57T ¥ EE Z 2% A G Ee L)

Bl CL—6G 21 |VFiE1—CB 61 (00 %1 —~¥Ll:kl JWVili—c8:EF |O1:T1—89:0T [1E:01—9%:01 [GO:VI—SS:f1 [9E:W1—SZ:kl {OKIT1—88I11 |8Z:6T—EI:EL 1§:01—6E:2] [91:31—71:%1 jVv0:3t—RC: 1T [OP:g!—98:el |POIET—10:ET .@ .wmm
HOTHTIL HOTHIT HOIGIT At HOTHTT HOLH 1L EREZAY! HIF1T HIFIT HIEIL HIFTL HIFTT HIHIL HIHIL HLHTT 5 M
TP 861 | 2 0P .G01 | S PP.00t | 648,881 | L0ip.G8L | .0 PE Gel | .G 9f G61 | £ GI.Gef | v ge.gel | 1 el.5el 7 Gf 681 | 8 L1.6et | 600 981 | .G 60 Gel | 5 el Gel EEE
59T £ 507 £ £ 7% &L 7 %5 B8 F 5% .EE VEE L L 1% B8 708 t8 9 56 8% G g8 Bt ¥ Gt 6t L 18 B€ ¥ 6% .08 £ CF .05 067 EE N

LT 9z Sodi HZdl Bodl Zel TGN, DZaM BTN SR TTa 2”.5 SiaR FTak STl 0N 3§
EHTT = (604} L10E [ EE D (R~ S T~ T i) My i O B o (&rHMm ) Mg M g H & - ¥ s
(i N . ]
T FOICH IR £ON LI-110¢ ¥E O ¥ = T



§-704-dE-{L01 * HA0 L30T %

"B CE ALy TIBNmO 3K

QLDIIS [T i AR ENINEE ! ! B W f —E B (0021 "B ) T > O B i
Tl d.LD AR Y Rl = i [ EEREEmY | O H (7 & maqy Fowie |
G 1101 04101 0 2101 0 6101 08Il 0 LIGT 00701 0001 00701 (=d) H ¥
q il g g i ] o od 2 ¥
T-m 1. 1o T - Iomd Z- M 110 7-10 £ -3 ¥ - 1005 P-0005 | EE - M E
€8t £ 8L £ 8l ¥ 81 z 81 ¥ 81 [ 9L g1 (D) B %
Z-N Z- g - 4N 7 - AN 1 - 4N g -4as £-4 £ - 3N €N oF g - b g
-1 T-1 -1 T-1 -1 -1 1.2 1-% 1.7 Gek e - i
IT-% 1% - ¢ F1-¢ 97 - ¢ 81 -¢ GL-¢ 81 - ¢ 07 - ¢ Fi-¢ DEE RN
B
w g
B0 ot | 0L 8L | 60 g0z | 0T Lig - QDL 081 | v 0 .8 | 20 6% | B0 EFE | 90 691 1MOCI .
50 b | T 980 | G0 89f | 0L 881 | £°T 5091 | £0 .66 | L0 85 ] 40 ,09% | 10 G0¢ |U0S =l
870 520 | .01 gl | 60 .80 | 60 861 | &1 4t | 60 G8T | 80 198 | 40 582 | B0 08¢ | WOl g
gl 956 G017 50GT 1821 015 0291 z86 9%5 ERE K
¥e ¥ 9z 78 39 'FE Gg Ve S7 FE 97 7€ G2 'FE 5% FE TH T LENE
30% §6F 161 &7 60F P 0iF 143 51z [OE AT
%% FE 5C ¥e GG th a7 76 8z 7t Gz ¥6 G% e , (0¥
1% FE 6% ¥E 8% ¥E G% 7% 8¢ ¥t 9z ¥t 83 ¥t W gg
g% FE GE FE 08 ¥¢ 52 7% 7t e 0f 7% ZE FE wQ0g
66 FC 18 FE 9% FE S8 7t 58 FE FE FE 8¢ FE EE
¥ vE 0% F% % 7L 9% Tt £F Tt £7 T 9% vE 7 ¥¢ U 0Gg
ES ¥E 8% FC 78 7E 18 ¥ 29 FE 56 ¥E 95 7% 15°F¢ kR
¥9 7 £9 ¥¢ 29 F% €9 ¥E 1978 S8 vE ¥9 FE 09 F¢ W87t &
59 F¢ 1878 30 F¢ 59 FE G0 FE 86 7% 89 F¢ 99 F¢ 18°7¢ 0 50T
19°FE 35 7t 6% ¥t 55 ¥E 6% 76 89 7€ 3% ¢ G9 ¥ 08 7% Gl
¥ FE 8C 7% Zt Tt 1¢ & 1€ 76 ¥E vE 1% 7t it ¥e SE T W (G oo
T8 78 €6 P e 7t £5 Fe 9% 7¢ [ 63 7¢ 15 TE 9T ¢ (g
12 7E Z8 ¥ 1T 78 90 7% 80 7€ G2 PR 6% T8 9% Tt 20 76 T 0g
63 ¥t 7t FE 91 ¥t 1078 18 I1¥¢ £ 7E ¥2 FE £6 8¢ o1
01 %t 62 e £8 €t 9. €8¢ ¥9 €t Z8 €8 17 FE 81 %6 18 EE N
20 L 50 L 81 81 160 Gl L Z9 L 88 9 11L g8 11 [N
807 S6F 0T ST% 60T 10% 07F % 0i% {0 S iy R
[ 05 'L ¥1°L Sz L 89 'L 01 L 65 L Q0%
618 19°8 8t 8 861 9.8 8i°L 98 EIE
616 186 16 916 6 6 168 ¥E ' W G0E
Z1 1L S8 01 €8 01 7L 01 ¥E 11 FE 01 o0 1t w05z
68 ol ¥8 51 Z1 ol 28 &l A Gz ¢l (A 50 21 0504 o)
36 €1 56 1 £8 BT 1L %1 £0 71 15 71 8LF1 51 GL LIOEN
78 E1 0% 91 95 Gi 8z 91 T4 81 ¥% 91 g5 g1 56 S1 W GzZT B
A 90 °81 1z 8T 01 41 76 L1 &% L1 87 81 20 81 A i 001
50 81 61 0% 86 0 58 61 0. 0% €6 81 7L 0% 86 0% 5007 W GL
it 7v 12 85 Ta 1817 618 16 1% 5612 3125 28 1 EE pa
gl g 7516 FER 09 %G 08712 89 Tz 91 2% 81°7% 82 'G% 3
981z g5 1z 8 1% el 58 281z 26 1% ST 4% 81 5a 61 0% U §g
36 10 15713 £6 1o £% 4% 29 %¢ ¥t 66 ¥0 %6 9T 62 00 2t W 01
312 6 1% 6 1% 6°1% [ 0%z 615 5°1G §1e L)
I1IC1—G0IRT |i8:5: 0Ob:el |B1:PI—GT:TT [80:81—1S:0t [68:81—8Z:81 §C:VEi—gb:VlL |VO:11—EG:0T [18:01—61:01 [LG:60—08160 an %ﬂm
HETHIT HeTHTI HelHIT HETHIT HelHIT HETHII HelH 1L HeTHTI HElHIT H M9
0780 08T | F B0.081 | 800 061 | 000 0Ei | 600 98f | ¥ 69 Ger | 9 000EL [ OTLS.GET | JES SEL R
LG8 B8 .£GE 88 08¢ £t 587 .68 R L €8 .88 07ce 58 67768 1% .58 N = &
9EEM GEAN FEAM £Eam ZeaM TSl 0Ean 6ZaM D "oy 35
HT11 =3 {66%=1) L10G R RN (Bt~ Brgen st ) B0 45 A | H =5 - Np @
far LS P - . vy
- BEEEDCE ITYELE yON  L1-L102 ¥ ¥ £



S-g0L—dg-QI0T1 ¢ S/ L3-0I0] *

I R e S h R A VIS

ALDIfMGIsd [ 900-TOES £ 26 4 | ENC=]" ! ) Y W | —Fr mit -8 i [ (071 "66) = » @ 2
FEW AL0 | o "W | K ! =+ o EEwERE | EREEE) | (S "% /44 T By
0 8a01 0 SE0T 0 Fa01 g F201 0 %501 G £201L S £z0T 0 €201 g gz01 5 g201 0 ‘Ga01 S YE0T 0 va0l 0 70l 5 F501 By H ¥
oz o od oL 2 3 2 3 o4 g o o4 oF ot} o ¥ X
8- 1538 8 - 0803 L350 ¥ - 0500 5 - SNOS § - SN0S 6 - SNJS 6 - SHOS 1 - 1805 g - 1538 § - 080 g - 05110 8 - 0813 1 - 050 §-05m0 || W -A R
3F 08 03 ! 301 ¥ 01 16 L6 6L 9 6L [ 5L 18 58 Oy &
¥ -GN g - 4N Z-N G - AN G - AN g - 8N G- AN P-4 ) [ [ g - M g£-N Z + NN ¥ K F O - W
1-% i-% T1-% 17 v T-¥ -7 -8 Te1 1.2 T-% 1% 1-¢ T-1 T-¢ GeF e - HiE
- .- 5-F 1% ST - ¢ 1z-¢ gl - ¥ 2.5 5-G 5.3 T - —. = 0l - ¥ oL - ¥ 0t - % () F -

TUGT ) & | CWeT 5 % ] (el § % | (0D ) # | (EOG ) = | (W0G ) * | (WOG ) = | (WOg ) = | (WG )+ | (WL ) * | (®OF) & | (WL ) » [ (Wog ) * | (WGl ) = o
6 6% | 80 59T | 0T 008% | S0 0T | L7 0Bk | L0 0Tk | L0 ¥ ST 5w | 00T JIgex | 870 OTDE| 870 8% | 50 F0Z% | 270 BEGx | S0 F8Ix | Uk 1
— _ = — = — _ — - - — - = ~ - o 0 .
B - 10 L0010 | 270 i1 - B 90 &1 S0 01 - 0T LIte Z'0 08 0 H7 | S0 12 | 70 BT | L0 £0Z {007 =]
80 06 | £0 88 | 20 vl | 11 06T 20 88 60 .80 9°0 a1 L0685 | £ 1 ¥ek | 0T 038 Z0 b 0 .26 00 B8 | 90 861 | 80 £i0 {EQT gl
74 7z 8 5o 73 &5 39 15 15 5t 3 0% iy £S5 gg fu) 3 o
18 6L £9 e85 13758 81 7% 1% 7% ¥8 78 79 FE G 5 €5 €8 aRE 78 et Y% 7E 28 BF ¥E S 67 ¥ LoEBEr
61 Bl (4 Sid &I ] o 13 155 it % &% or gF aF (i) S e
TG FC WG/ &
TL R 28 te 7o FE R i
78 €8 NS 95 6 1¥EE 12 Ee 76 5% 81 7% T ¥8 5% GLEE 80 €8 uf
03 tt 11788 06 t% 9% ¥E 97 £k [ Z¢ te [N Ll ek IT t% 8.%% 1L S 59 ©6 EXi 71
Z¥ et LS B¢ 2 90 ¢¢ 16758 95 78 7% 5% 8¢ 58 D% €% £C £ S¥ BE 1% 5% 99 £t 5% T8 R X
17 &6 58 Bf FL ok 79 € 65 %8 95 € 7o &% 17 €% 0% Bt 86 ag A 1T Tt 05 Ee §9°5¢ £5 ot WG
TTEE 16 €8 gL tT 79°%E 7528 95 FE 7 %6 T2 &€ %o Bk 76 46 TF €8 8¢ EE 65 e 59 8% %9 Gt 34
50 €% & £ ZLEe 28 ¢ 75 €8 G0 7L T 6t 1% €€ ¥6 26 E6 ¢t 1% %% IT CE 09 £t 99 g8 75 €% )
9% 91 86 71 80 91 12 91 29 01 8¢ 91 1991 SF 81 89 'ST 5 0L 7161 G891 B€ 31 BC 97 69791 (D) HEaEn
[ g1 [if4 o 8L [ ¥9 T8 He 3 K &F Zr 87 §F (0 S T MR
o}
g8 791 WG B
£8 91 EIAS Gl gl 96 ST 15751 - LEEE
53 51 g% ol 8L 8T G9 GL 51 el 85 o1 A1 61 00 91 €9 G7 73 a1 TG
¥3 61 19 51 Il 8281 [ g 5l T g1 08 a1 ¥0 01 B 70 91 TL 6T 1.4t 0z P
55 5T EG §1 TS el 55 61 9651 8L 3T (RN TZ 41 ZF ol §i a1 g% &l 8% 51 76 81 §lsT A )
82 51 z& 51 g7 6T 68 ST 6091 84781 o1 5T LTSt ZF e S BE 31 ¥ ST 1851 gL a1 TL ST ug
£0 51 &% §1 &5 ST 85 Gl 79797 gL 81 60 Gt 111 ¥E 81 2 1851 8% 61 78 a1 gL gl 0L°ST Tz
T ol 167 g5l G 9] L0l 981 0 el T°CT ZFl [ 6 FL ¥ Sl T g6l Z ol g
1Z:90—G5:00 [ov:i1—8¥:LT [OL:8T—B0:9L {¥EIVI—3sivl [92:01—2R:01 |6C:60—85:60 [50:60—g0:60 1090 —C00:R80 [B0:L0—20:40 ]18:90—8V:90 |aE:l1—08:LT J11:LT—80:21 [OB:9T—L&g:9T1 [BE:§1—9€:67 |[FI:g1—11:61 /R\ .uvwm
Helgal ERA HeTHGL HSTHGL HB1HCl HolEal He1HZ! HElHaL HEIHGL HeTHel HRlHal BELHZI HelHZL HSTHET HBIHZL El
590 GRL | P B0.G8T | L G0 .GET | 600 861 | 000 ¥e1 | . 1o.vel | .6 eo.bel | .6 99.76l |_ L Bg yel | Oeoger | O 05T  TFO0SET | &€0.S€L | 80681 | .0 €0,56% T
FAARE 660 7% 1720 ¥E £ 55 68 618 5¢ £ 16 88 685 E¢ 8700 F¢ LTl ¥% Sl re ET1¥¢ Z 1L ¥E Z %0 78 600 78 L 9% £F N = &
STSH FISh CI5H ZI5H TTSM OISR BSH BSA, LSH 3SR SSA F5h ESh ZSH TSh ON 38
HZT = (62%F) L1038 ETEESED . T EIRERN A
1 g -
Er L OO T LON ZI-L102 2 (@ W = B



S-F0i~dg-(LIT * FL30IIT * MO A L BB D 3K
Aloimls [ D06-Todgw ¢ 2% ECGE ! fa bd BE B | —Ft Hp C—8F § [ ( 0061 66 ) oF
FEE LD [ =T n & = H. B | = o ErmEEYE | EIEE | (L &5 "% 4
ERA S '£e0l 0 €201 ¢ 5a0l S 7a0l G F201 ¢ 701
3 2 5 o ] o] od
6 - SNOS 3-SNO5 |- B-a08 g - SNOs FEgA] Z-0 £ m
01l 86 96 T8 £6 z°6 58
G+ AN ¥ £- M £ CETT ¥-N § VI
-7 T-¢ 1-2 -3 T-¢ i-¢ -7
BT - € 61 ¢ K L. §T- ¥ g1 - ¥ ST -7
(HpG ) * | (W05 ) & | (W03 ) # (maT ) * {ugy
B0 Fok | 80 FEr | F0 6lx J°0 Bles 870 A6k
- - = 7T Ve - - -
= - L0 81 10 5 = - 50 60l
70 .82 | 80 26 | 50 .52 | 80 wve T JIT | 20 86e | 80 ¥0l '
06 0l 59 08 5z e 53 (W) 3 &l
46 ¥ 1F 76 R BV 7L 9% 7% 78 7E 15 T8 CEaEsr |
I8 99 &5 74 BT i 4 (OB ek
09 7% ug) &
20 7% £ %% 1F e 8¢ ¢ W 0g
78 b % 7% B £t 7028 U og
€9 75 77 ¥t 8¢ £t 1628 P A it
89 FE 77 7E 88 Tt 18758 T8 %8 ¥Z 76 86 56 | WOl
£5 7% S 8% Tt N 12 ¥ 22 78 N
6 FE ¥ T 3c ot 55 2t 5z 78 et G6ec | YE
z5 7% €7 e 1t £6 %3 78 &g e 77 S %ec | TO
0t ol 99 91 o7 91 g7 0] 91 41 5 51 88 ST | () Eaa
8 55 9 be 61 51 BE iy S e
o)
3651 . UG B
591 8s ‘ol I¥ ol 9% 91 ES
TE ST 7181 8¢ 51 107°6T W 0g
5% St g1t 7E 78T 00 31 gget T og 4
¥E 51 o1 ‘g1 9¢ "8I S8 7T 09 51 ¥L 8T 58 §1 W QT
7€ 51 iz 81 LE ST 65T 89 51 gL sl tgel |ug
EE 81 [ 1861 6L %1 A 2L Gl ¥8°61 {®g
781 081 € Gl 971 R R B Gl W g
50:11--50:11 [GE:60—~65:60 [28:80—LE:80 [9€:10—EEIL0 981 —FE:81 {8bigl—0k:gl [E0:PI—1T0:17 /R\ %m
H6IHET HETHEI HETHEl HBTHZI HRTH3I HSTETT H8THZT EE
010,881 | 8 68, Vel | .0 66 V6T | 518 val I TE.861 | 005581 | v 00,461 15 s
ERG 0785 €6 870 ¥E 807 3¢ ENRT 657 g8 15 8¢ N
Z2Sh TZ54 (i BISA S5 L5 oISk TS
EET = (62297r) L1102 AR EEED RN E I EREE %
nd s Lok -
Ee Ml OO T ZON  ZI-L10¢ E W ¥ o #



$-204-dd4-Q10T * B L0101 * TBUMD NG Ly BIEA D 3K
AloI#misd 009-10dF 5 =€ 26 1 ] = [T BT S i SrE B T3 p | (0061 66 ) 1 > @ % i
FWW d1LD & OB ¢ W | = H 8 o EE R EME AN [ (s ") Fowmem |
02301 01201 01501 0 "E50T 5-gz01 0 ¥e0T 06101 0 6I0L G 1601 G 6101 00501 50807 0 '£z0T 07501 02301 B0 3 =
o d o d o od o4 34 g B od a4 ) 3 2a ¥ ¥
T g - M ¢ -0 g1 Z-0 z- 02 £ - 0008 ¥ - N00S 11035 & - 1008 ¢ - 100§ % - 0338 6-SNDS |- 6-SNDS 2-SN0S (M E -AHF
171 A Al g2l 0 el PR A Gzl ER 4 §°11 8Tl [ 96 1ol ) B ¥
T-4 Tk g- 1S - - [ T-aN Z - M £ N g-N g4 [T - AN G - N 9 fiNN N - | £ W - E g
T-1 -1 -z T-1 -1 T-1 -1 T -2 -3 1-3% -2 1-1 £-¥ £-0 1-% geec - g
2% - & 12-4 0% - ¢ 0% - § £ - ¢ 0% - & % - b 1z - & %55 6l - ¢ 0Z-¢ 0z ¢ %8 0z - & -t (W) SRR %L - oK
(W38 ) * (W08 ) (U0 ) = | (WP ) % 23
S0 LB 50 ,5lex J00 JF9%k | 100 L6UG | e
£0 L6 | 9°¢ 9oz | &0 0% F 0 8% L0 LEFE 07T 162 | FT 8I2 - 60 o0t | £ 0 .E8L - £°0 £51 - - 00T -
L0 gve | 00 i | .01 .89% 570 .6F L0 888 90 692 | 90 8%¢ | T°T 16 | GG .581 | .£0 FE1 | .10 6%2 80 1L F0 018 - u Qg il
50 496 | 80 961 | L0 198 970 5% 80 518 | .11 01¢ | L0 832 | 970 g2 | 01T 9t8 | G0 16T | 80 ¥91 | &0 .86C G0 .18 G0 BL1 | £0 Jzg [ WQT
9381 ! 2%t 5591 ¥08 S L1G6] 878 311 G0L 169 901 BT FiL 28 (u) 3B et
1% 7€ 9z & 87 ¥E G% FE G FE a8 Fg ST ¥E 4z FE 65 FE G7 BE ¢7 FE 09 7€ £y 3t 58 %8 9g 7 LB Y
£1% Tt A4S b3t i tEL 10¥ 50% Fi1 90F G0% GoL A [i§ /5 (i) SR I U Bl
17 76 9% ¥ 8% 18 Gg e 5% ¥ 47 FE ¥% Ve G2 FE T (0%
¥Z 7% 12 T 9% ¥k G; % 5% 7t 9% 7 ¢% i 9% Tt u QGg
3% & 05 7% 5z ¥% 82 ¢ 0€ 7 16 ¥E 1% %€ 9% e 9g F% n 60g
ZE TE ¥E FE 1T 78 %8 ¥ 7C 6 ZC Th 8¢ T ZE FE 8% T% uogg
TF 7% TV e 0F 7% 3% 78 0% 7% TF o %¥ 75 oF FE ¥E¥E U 00%
15778 19 7% 75 FE 5% 7% 3% L, 3G Th %S 38 15 7€ 75 78 17 e W 5T
%S ¥E 85 Fe ¢S FE 25 B 79 e 58 7% 08 ¥% 15 78 95 & 95 3¢ 88 ¥¢ W GEt &
9¢ FE 95 FE 75 T8 09 ¥8 95 °Fe 9% Fh RS 70 ¥E 78 7% %0 FE 58 7¢ 09 FE B¢ 78 09 Y, T 50T
£C¥8 28 ¥E 8% FE 5% ¥ 19 F¢ 98 78 78 FE 15778 £G 78 05 FC 93 & 09 FE 18 7E LT e wg/
PR 86 ye 5% ¥ 26 7E 8% P &7 7 [ 9% ¥ 2% 7E 8% ¥E ¥F 78 68 78 5% Tt 8% TE £G ¥ upg -
1578 15 ¥¢ 1P vE 58 7e 8¢ b 76 78 71 7e ¥ ¥E 9% 78 85 EL 53 GE 82 F¢ £6°%E 05 %8 62 7E 0%
£5 78 18 78 ¥ P 7% 5E FE S 7L 96 €% 7 78 aF +§ 88 ‘B8 0% &8 17 ¥% 86 8 g% FE 8% ¥E w0g
25 78 18 78 ¥ 7 15 78 88 FE g8 g 28 £ ¥ 7 SF 78 T8 8¢ [ENES 50 F¢ 86 6 §F ¥e 5% 7§ QT
§EFE 158 ¥ e 0% FE 28 FE 26 78 ig £t ¥ 7L ¥ 7t L1 Ee 6L 58 16 £ %5 8% ¥t 5% € ]
[ 67 2, 5.8 169 560 Eal 989 399 05751 057°g ) FEE 1021 50 9T 06 Gl (D) BT
oiF 117 f#4Y 0TF i [ IGF S0F ¥ 80% 90% 20l gii GTT ig (G B
9T L it L 00 4 06 2 §¢ 4 FLQ ¥G g Gg°g W (GF
€82 6% 8 G671 76 L it 1L g7 0% L W GE
T6°3 7t 6 ¥6°S g8 1876 it 8 1871 ¥z 8 608 0 OE
1876 6¢ 0L 386 7001 7€ 01 778 886 GL 8 G5 8 DL
j BTeT T B8 11 5111 G971 A 96 11 16701 i (0% 2
a8 gl 88 €1 LL%1 A 9T Bl 60 F1 88 2T [P 76 DL 16 6L N
09 ¥1 07 ¥l G5 ST 0T 71 86 £ G5 ST € 51 ¥8 ¥1 96 71 Ik G0 71 W GZT k=4
1551 ¥1 91 16 91 29 51 5% ST [ GE LT 07 et vt 16797 0% 9t 69 ST 78 61 Z1 91 W G0T
60 L1 6L°41 19701 04781 67 9l 8g L1 a9 ‘81 £6 LT JEAl 6061 GLIT 65 31 B Ll 11751 EE
81 &1 %C 8L G% 8L 05 1T 52 11 [ 16 8l 1581 B0B1 06 61 ¥0 0% 7% 81 t6 8l 00 81 63 Ol W 05 3
0E 8T SE 3T 9% BT 16 21 58 L1 %o 8L PRl 9% 61 8¢ 61 26 81 26 '8l 99 31 72 81 8% 81 08 51 u Qg
68 81 9¢ 81 6% 81 £6 11 G111 Zt 81 [ 76 61 BE 61 1881 88 81 GF 81 ¥% 81 FE 9T £F A1 T {7
68 91 &% 8L 0§81 [ERA 31T %6 8L FERH 65 BT 0% 61 9L 8t 3881 [ ¥4 81 g8 8l ¥ il & GT
S8l ¥ 8l g8l A 7Ll ¥ gt ¥ 81 3 BL ¥ 61 78I 0 6L £ 81 Z 81 £ 8l 5T )
T0:E1—08:51 [LCE1—93:€1 |91:F1—80:%1 [rP:11—3€:11 [B0:11—88:01 [ZE:0I—L8:01 {SViET—I8:ET [ea:pi—11:¥1 [leiti—1ailt j90:8T—P9i81 {¥8i81—Gc:dl (00:a1—08:T1 [85:11—ak:11 |ae:cl—.Lld:al {98:31—€9:%1 @ ES
BHElTHZI HSTHZI HSTHET HSTHET EEEFA EEEEA! Higel HdLHZT H/LHZI EPERS P HLHZI H6THTI HETHTT HeTHat H O W
S TF 581 | 1 BF.GEl | G ¥v 8ol | 0 85,86l | 0 18 861 | .5 9e.0pt | F 91,8681 | E61.880 | £ 66,980 | gL GBI | TSI GET | B ZT 86T | ¥ 90961 | 9°60.887 | 97af.58] S
L9188 5707 ¢ ¥ ¥C 8% .G 2% 58 £°SE g8 87 28 8°1% B8 ¥ 0E €8 RS FTe it B L 1% BD £ 6E b8 For EC 0°SF g8 N
LGaM 9ZaH SEdh Foam teah Goah {edi 0zdh STHM STHA LTAR 9Tah qTdh FTER cTah NS
HZT = (6EXH7) L10Z R EEES (it~ T~ B OO ~ B iy Y o OF Bl T [EEERIE A EEE IR
d T4 - .
G FONOH TR O £ON ¢l1-L10 ¥Z | B H# #



S$-80.—dI-110T ¢ Fr L 3U3T * TBHH D NG L Ly TRVENEI )
LD Imisd | 509-I08Y £ 164 EEE i i A | B W [ —El B (0021 66 -1 > & %
TS QLD | TEi FIy T 5 B i = i | B Emaeg | E (e "HAl) THME
03101 5 1101 TI01 0 £101 S 101 0-1t01 0 Gi0t 08101 09101 O
3 3 2 3 5 ] 2 2 T X
07 - SNOE | OT-SNOS | 0T -SNOS | OT-onDS | OT-SMJOS | OT-SNOS | OI-ShoS | 0f - 0008 6-0005 ¥ % - 4 =
§ ¥l g1 9el £ ol GeT g2l §°a1 Gl Z Gl D) & =
N G- N ¥ - N TV g0 ¥ - BN z-4 Z- 4 Z-4 0 W - o
T-¢ T-% -~ T-¢ T-1 T1-3 T-¢ Z -1 T-1 T-1 Geil - W
¥2- ¢ 0% - € Gl -¢ 0z - § 7% - £ 61 - & 7 - ¢ 02+ ¢ 9z - ¢ (W) SRR -
(508 ) = B
‘0 081 LK s
80 .06 80 .19 G769 | £0 6L | 11 .8t 0T 18 | 60 061 | woor .
7T 5L %0 086 | B0 .59 ST 8L 80 .91 21 1% EREH F1 55 | wos =]
71 Bl £ 5% | 8G9 97T .89 L0 AL T 18T &1 i% ST IF |80t u
906 $871 el BLF 5901 356 0% (&) 3 @
L7 ¥E 85 FE 9% FE B8 78 1878 LG VE 9% e 8% 78 LBl |
3 i [ £ i il 661 (G A A
2 FE 1% 7% 9% v¢ 87 % 9% T8 1TFE 5% Tt W 0%
8% ¥E [ 17 78 157 86 7E 62 ¥E 8% Tt W 0GE
0% FE ZE ¥¢ 82 78 TE Ve 0F FE 8 ¥E 187t W 00%
5% 1T OC 7% GETE ge vE oL Fe GE ¥¢ €S 7o T D&z
0F Tt £ 70 0758 ¥F ¢ 5T ¥5 ¥ ¥t 0¥ 7¢ A
FEl &% Ti 8% ¥¢ 08 7% 8% 7% 5 7€ 9% T & 7E 0 5T
05 ve 08 7E 2S5 78 g8 7T 0G 7E 1578 8 Z3 78 W5zl @
55 b8 ¥5 78 98 3¢ €9 3¢ 35 78 R S 78 78 7S o
B2 ¥E 1572 185 28 ¥¢ % 7% Iy 7e g% 7€ 5% ¢ 7 7% 0
86 e 00 7% 10 7¢ 86 ot 7% 8 ITFe 92 7E ¥ 78 96 56 o
1628 T675¢ 78 CC 66 5¢ 26 B8 88 €8 80 F¢ BT 7% 26 ce o
1628 06 €8 18t 10 7% 76 ot ¥8°CE 10 78 61 7% 76 tt i
1688 06 €8 FLCE ol 3¢ 96 €E 16 S 107 81 F¢ (RT3 i
555t 65 €t 19 it 01 ¥t 76 €L 56 2% 10 vE 91 7% 06 66 [
8% L 59 ). 7L ol 660 56 0 30 4 8 1 8 L 98zl (o,
Zit (¢ TT¥ 017 i aov 50T BT [}
99 L 2 B0 L 1671 112 76 L [ i
1z '8 168 0L 4 iGN 708 9% '8 167 T
€06 65 6 8% 9 5% 6 T0°6 006 8076 T
0907 9% 01 25 01 A 61 01 62 01 ¥0 01 T
T8 11 8¢ ¢ 85 11 R 6% 11 Z1 ol ¥4 il i
18721 90 v1 89 €T 7l ¥l §LEL 08 71 A F151 i
1071 8% 1 9z 61 ¥e gt Z8 ¥l Ty a1 KA 69 5l W 5zl kS
8t o1 PR 8¢ 21 56 L1 0% o1 86 11 8E 8T 18791 )
15702 08 3T 00 8T Z8 61 £8 61 288l 93 08 S 68 0% 0 5),
¥L Gg 12 %0 il 57 Go Il 0% 10 56 8% 52 BRI 78 GG TGS S
§i eg 1556 9 58 18ze TF 52 [ 65 52 T1°¢% 88 oz s
P A [ Nm [N 0% %8 E.} 8% €2 AN 6 NN W gg
gl Na %8 .NN 9% 5o ¥ oo 1558 6L %6 19 %8 9% BC %6 o T 31
3% 973 i Na €%t El w.mN LEg T D %% TG
91:81—80:ET |LS:81—9F:€1 [92:F1—ga:l] |00:23T—6b:Lt JPbEig1—g5:a] 130:91—28:F1 [BO:T1-—£8:01 [SE:0t—715:01 [10:01—FG:60 ,.,um nh‘_mm
HoHI EFERY HZg 1t HaE 1l HZg1l EFT HZETI HoHIT HGHIL NN
540 051 T P0 96T | 800 OET | 600 981 | G G0.9B1 | ¥ B6G .98l | B O0D.98F | . LG.651 | . €5 561 FE
e .t ¥ GE tt 098 ot L 8T £ ZIE 8¢ L8t ¢t %38t 47C o8 A N H
DTl STAN Soan £5H ZEaM TEaN 0SH [ A oN1S
EZl 23 (62%074) L10T [ { b~ Srmad~trdEdy ) B E 9 | § & - ¥ oml
G FONCE TR T 7 ON Z1-L10¢ Z (g % = B



$-204-d8-013T * F4 L0101 * R ngmm\,b,% MO
aAloImisd | 906-Todg5 ¢ .26 4 =Y i Y& Sl B e _ E e | {O00BL '66) = » @ B
TR GLD L% nﬁ% R i = & EE G EMWE | T | (s F/i{) THHY
39201 G gg0l G 1201 0 6201 S Bg0l G 8501 08201 0 8501 Q%v & E
il o4 RE] pr d o o4 4 ¥ X
F - 1083 ¢ - 1050 £ - 108D Z ~ 1030 Z - 1053 Z - 030 Z - A0S0 0550 [V E -HE
- 111 01t 8 Bl 66 £b L8 [ ¥9 D) T %
Z - aN Z N g+ M 1- 8N T - ANN Z - N g+ HN ¥ -N %ﬁ.@@
1-% 1-% 1-% 1-3% 1% 1-% 1% i-g GTEC - T |
0t - ¢ 88 -G ¥ - Z 05 - ¢ -2 9% - G ST - ¢ 0Z-¢ () FEREE 5
i
W o L.b
0% .16 FAINE A 1% 08 0% .16 06 0L | W 00T
172 I8 12 .58 F % L L8 £8 5% .58 0% .66 | @08 ﬂ
A 1T bk 61 3L LT P8 $°7 .98 h7Z 38 [Wol u
08%% - 6306 Srie 1511 git (W) #a
¥9 T8 LEVE gF vE oF v 0F ¥ < By R
1oy FEGT GHaT g167 G08 (OE A B
%9 Tt JERT FF 78 GE 7 w50
[ 95 ¥¢ PR 0% & %t e i g5
gL 7 1L ¥% 99 ¥& 5% Ve 95 ¥ 0 jig
08 7§ il ¥% ELFE 78 TE ov 78 0 057
78 ¥4 a8 L 18 FE 29 FE 9% 7 T (0%
16 ¥E 16 ¥¢ 76 T ol e 15778 i GgT
1678 16 7% %6 FE 8L°FE 39 7€ A &
5 78 16 78 76 ¥ 18 ¥¢ 8d ¥ u o)1
%6 7% 16 ¥& 66 FE 38 7t FLFE IR
16 7% 16 V& 26 7t 05 ¥¢ §L Tt T 05 e
76 T8 16 7% 76 ¥t 9% 78 §.vE s
76 FE 16 7% 56 7L 98 7€ 5L ¥E G
o6 Tt 18 7% 26 8 98 78 9L ¥ e
16 ¥E 15 7% %6 FE 98 78 9l ¥t g
0g 21 70 T 7 ¢ 06 2 9% § 116 [ONEE
P 2801 Geot GiF 8107 58 () iuwﬁﬁa
05 6L 10 ST [l 6% 01 10 01 LG
55 91 ¥i el 60 ST [ el tl 29 6 e
oF L1 £8°91 T 29 &1 18 51 ¥S 01 W (0%
66 L1 89 11 90 LT 19 91 16 6L &% 1L U5z
GG a1 GE 81 81 8L G87AT GL 61 - 11l W 00Z Da
1961 63 61 a9 ‘81 0f 61 68 BL i¥ 61 W 0GL
5961 T4 61 98 61 %761 0. 81 1591 WOzl | W
10 °GL 0L 6L 9§ 8T 69 6t 91 02 Z1 LT T 00T
g 59 B1 1L 61 16 76T ¥1 06 0L 02 80 8L g/
59 ‘81 TL 6L 19 61 96 0% 8807 5% 61 ¥i Bl ] S
04 61 0L 61 ¥ 6L 86 0% 06 08 0% 91 81 ugg
1L 61 17 6L SL 6t 16 0% 58 0% 9% 0% LT 8T T 07
1161 04 8L I 36 0C 58 0% 5z 07 8T 8L W T
9 6L g 61 961 £ BL 1703 108 [ wg
16 F1—00:V1 JS0:6l—00:81 [40:a1—bG:11 [BG:0T~—FEIDT [I1:01--01:01 [LE:60—GO:60 [SE€:B0—B0:80 051L0—BE1L0 £ wm
HOZHT HIZHT HOZHT BOZEI HOZHT HOZHI HozZH1T HOZHT EEE
9% 961 | . 97981 | .0 Gr.981 | .0 9F.66l | B ¥v.gsl | 0 'G% GBI | 0 GF,GET | B¥F GEI 4 B
£ 8E.a8 Z OF .26 695 5% £ 90 £8 F 1188 £ 91 GE 215 .t8 A N 5 &
e G18 ¥IS 718 RGL1S 218 zZIS 118 N
Ei = (62%7k) 2102 (s AL 2 0SE N B S - Wi T
oy SO T R0 I ON -1 10¢ ¥ M B’ #H g




5-304

~dg-010T * L2001 *

W M Ly TENAG K

d1olmls [ 909-Todaq L 24,1 I } N S B i _ P ma {0061 66 ) o) > @ 2 |
TR QLD e Ta o 4 oa =B ] = K FEE R EME | N (% "®4{) FTOm@E |
0 FE0L 5 Fe0l 0 9201 FEA 09501 079201 G 5801 (Bqu) F =
fF o of 5 g o4 RE] ™ X
g - 1059 £ - 1050 ¥ - 1050 Z-50 Z-50 Z-50 z-3%)
1791 51 8 gl B el 8 cl 611 Z 0T
g - 48 % - 45 g -4 TR Z-5 T8 T - 3N
T-2 T-¢ 1-% T-3% -2 TTE -7 °
0z - & 08 - % 75 - ¢ -6 ZE- ¢ 7% - 2 £% -8
20 .08 L2 .8 0°¢ 56 FC Jb LT 86 | 90 xae | Mool .
07C .58 9% .08 1€ I 27 26 | BT 401 | 10 zee | WS )
51 .18 97T .59 1€ .08 L% 36 FET .6 | 80 1 8ol Ut
~ - - EE Ll 18Tt GOt (W) & o
65 %8 8% 1L 5% %8 2% Fe TF 7o 18 Tt 0F ¥t LR
BTF Ze0t 517 0E01 0z01 el N (O
19 7% 98 7% gF 7% ZF 7% O 7% 0% 75 T )07
1978 G5 FE 65 FE 17 ¥ €€ FE 9% ¥¢ 12 78 ERED
EL T8 0L %S 1L7E $57E Be Ve ¥C FE S Fe | W00t
9L %% 91 7¢ £8 78 9978 38 78 iRD 0F 5 | wosE
= LLVE T8 78 16 7% (LD RS & T8 oF 76 | W 006
08 7 76 V8 63 7t 26 7€ 19 %8 09 7E 2876 | W 051
Z8 7t 76 7% 16 ¢ 95 ¥t 3L Tt 1.°78 95 72 EETA &
£8 7€ R 96 7E 96 ¥¢ 987 5LvE 68 T8 T 01
7S TE <16 7% 86 FE 96 V¢ %6 7E BL ¥ (R g,
26 76 16 Ve 96 76 96 7e ¥6 7C €3 7% £L°%e | mog B
%6 75 16 ¥E 06 7% 96 FE 76 T8 96 7o SL %8 T
76 7E 16 FE 96 V& 96 7% 76 TE 96 7t SL7E o 7
485 16 ¥ 96 F8 96 75 76 78 96 7t 8L ¥E B of
96 5¢ 06 F¢ 96 78 96 7t €6 78 %6 ¥E ¥L Ve g
7% al 96 ¢ gz e] oF ¢ G ¢ 33 © ] (o) BB
3i7 ZeoT 34 0201 [ s [ (O NA e
SR 58 71 A T &1 RER] ¥e g 0%
0g ‘9T 86 61 a1 'l £F Tl 1576 4076 606 EES
60 L1 17701 6 1 6% ¥1 56 01 9001 9% 01 008
SF L1 ¥F LT o 81 IR 16 %1 0911 g8 I W (5%
A 07 81 50 61 0% 81 A 16 €1 81781 B 0% o}
Lz ST £0 61 15 61 661 06 a1, 967G1 FO FL w (G]
g 8T 5961, 6 61 g0z 1081 3 91 TL 71 T gl o
2581 0 0C i 08 6% 0% 65 61 60 A1 o% 61 W 00T
08 8L 81702 I¥0g 6% 02 1102 [N F1 0T WG/
7% 61 9. 0z 85 0% &% 0% 1% 0% 68 81 26 91 W 5§ S
0% 61 gL 0z 8570 5% 0% 0% 0¢ 8¢ 0 60 11 W HE
05 6T 81707 95 0c 0¥ 02 0% 0% 62 0T 0T AT W oZ
58 61 8L70% 88705 0F 02 0T 0% LE 08 0T L1 )
00g ¥ OE 507 £ 0% % 61 20z i1 W
0. V1—ZC:ET 190:€1—2k:al 108:T1—66:11 [§F:01—81:01 |97:60—86:80 [1€:80—00:80 GYILD—TEILD /_R\ %m
FEITH HoTE% EEINTH HolHZ HolET EEIEH HoTHe ENEAT
%y a1 | .6 FF .81 | .6 7r.6e1 | 1oy 86l | B FF Gl | 0 6F CEf | B ¥P.951 1w 5
£ 98 o8 &9V 2t 208 28 500 88 29ttt 1718 ¢ & 55 .85 N o &
ZIS 9IS F1S 71 oTd Zis iis O 15
5 = (82%7) 4102 (EREEE 24 T I
e - vy
Ll FOOE TR Ok | "ON 2z [ B #=# B

¢-L10¢



$-204—dE-Q1I @ L0101 =

A N4 s AEEDEN O K

aQLDIwLs [ 508-T0F5 £ /¢ ElE OE ! | W g | gy iEE (002 '66) = > @ 2 |
Fo JL0 AR AR 5 i "B G R ¥EME | E W B (& ® 1) ZHhEH |
0 B00T 06001 06001 1001 g 5001 S 8001 G 1001 (Bd) & =
g o4 o4 o0 e o o] E ¥
£ - 030 g - Sold g - 1055 T 050 g 5005 49 - 0550 €-38%) W T -H %
N N L8T G 8l ¥ oL 7791 671 D) o ¥
1.3 [T T-8 Z- 3 (AEE Z - AN 7 - i 07w - &
T -1 Z-1 Z-1 Z- Z-1 Z- 1 1-1 GTEC - E
28 - 1 9%+ ¢ 13- 1 gz - 1 9% - Z% - & 8i-G (O
(T8 ) # B
ST 50T | W= W
61 .59 IT 88 31 2l $C 8L £Z .58 0T 6 - W01 -
¢ .28 ST ¢ F1_ 60 5T 28 97 .18 FE 6 | 17z 01 | @08 e
T T 88 61 08 £°T 48 07 58 670 .18 BT .16 | G2 60l 1001 g
= B = 6112 [T 8211 Geg (0 32
15 8 eF 7E BV vt L8 FE LZ T 5% Y€ 62 TE & BRI
[Hika i i gi¥ 0% [ BEE (i) EE e [F e S
a7 78 S% ¥¢ o 7 I8 Ve 82 7% Y 7o W0
85 FE 73 7 28 TE 8% 1§ 3¢ 7% 9% %8 L
TIFE 79 FE 19 FE 99 78 5F 7 €78 18 7€ B (08
9."%e 1L 5% 5L %9 FE 19 7t R g8 ¥ B (5T
08 7 9L 7% BL Tt §L7E 10 T8 0% %% £E ¥E W (0%
58 T 8L 7 R 68 7% %% 80 %2 09 %8 W 06T
[ERE 23 7 06 7t 06 78 8L v 85 7t 6L %5 | Wzl &©
16 8 83 7E 16 76 96 #¢ 1878 98 78 1.5 | Waol
56 ¥t 6 T8 %6 7¢ 66 78 08 7§ 5L Ve S e
€6 7T G6 T8 56 FE T8 5% BLFE BL TE R EES H
56 78 ¥6 78 16 7€ T2 78 6L 3¢ 5L ¥ SL Ve o o
56 76 ¥6 7 16 78 T8°FE 6L 7E 5.7 99 7¢ LTA
68 T8 26 38 16 ¥¢ ¥8 78 8L 7E GLTE 157 - FWol
[ 26 78 96 7S €878 6L1E FLFE 207 j 50
8F &1 Al 60 71 5% L1 8L 3 ol L 293 () HDE Byzprar
iz EiY oiF Gl 0¥ 907 43 QU ST TR
8961 Gl &l [ 7L 11 i %% 1 U G0y
F1 4T 1% ¥l Al £F 21 £z 11 57 8 W GSE
8491 [ 05°q1 6L 71 TF al K3 796 W (0%
8% L1 15761 21 L1 60 6T T8 71 91 ¢! 86 6 W 03T
Z1 8l 510 16 L1 Z6 LT T8 91 9T 51 62 Ol T 00 .
BE ‘el ot 81 06 &1 0% 51 8171 0z 91 6L 71 s
6% 61 78 81 0% 61 5105 56 ‘81 9z o1 1078 LA B
79 61 EC Bl ZL 6T 5L°0G 69 61 AT TF il 501
SF 0% g6l T 0% 90 1% 6% 07 ot gl Z1 81 5
EI0E LV 0% I8 0Z ¥ 14 N 561 1181 G s
180T 65 0% [T iZ ¢o 58 1% 103 9L Et W 5%
1608 29 0% 97 12 0Z Go 98 17 %% 07 8981 W (g
90 14 201z 08 12 TZ 26 98 1% 18708 96 81 w0t
L1 ¥l ¢ Tg T ¢ L 1e 0% T8l W
0&:21—80:8T [OT:11—00: 11 [£5:80—cb:60 {0S:80—8E€:80 |VWILO—EEILD |P0:L0—E5:80 18€:B0—61:90 /nm %m
HOZHT HSZHY HBEHT HSZHT HEZHY HSZHT HecHF H MY
S FP 961 | 0 OF 661 | B Py Gol | 8 vk .86t | B PV.95L | B FF.Gel | 0 G%.901 1B &
30 2t £ 9% ot T o8 .6t 1790 BE £ 9T 8% T 1z ot & VE Bt N = &
815 a1 315 ¥IS 218 7ig 15 BN IS
H¥ Hy (BRI ) 1107 A 0SBt § g5 - i B
- .
E ey OO TR I'ON  #-L102 X ] & 2 #W



$-20.-dg-110T * S L 20L0] % "I NG A4y RTEDEED

QGLOlmisd [ 209-IDEE L .it 1 | EEES [ & B [ Bl B [ B e | {008l 66 ) =1 » 4 2
TR aLD | 0% " EF=w | = BB | = & T EewEnEm | A | (/& "7 44 ) % O W B
0 T101 0 gi0l 0 E10T 0 2101 g G101 57101 0 B10L g 1101 ENE [COIE
) 2 3 3 2 o o | g ¥ X
0T - SNSY CT - SNSY 0T - SRSV 07 - SNSY 6-8Y L SV33 G . 8vyaD ¥-30 ¥-20 BE -#H%
9% 092 [ [ S 0% 592 ENEH 7 9% L 5% 0,) ==
Z - aNN g - BN g « AN € - AN g - N £.- AN 7 - N g+ AN g - 8K 0L - ol E
FAR 7-3 "~ Z-% -G z -6 1-% 1-1 T1-2 iz nere - HE
0 -1 g~ 1 --z 81 % £2-- & i%-% 8% - & 9z - 4 01-2 ) HEE- T
2
i g
Yt .08 1F 9l 9t .89 £°C 8 i A F T 106 | .60 8% | G0 LFE | £0 L% |®OOT .
077 18 F ¥ .ol ¥ L FE 59 LT B8 ST %€ | 50 .ise L0 8% F0 FGE [ E oS fz
0F Ll F v el LF 1L 16 .99 21 8¢ ST %8 | B0 .07 80 J% I0 BL HOL ug
= — - - 9817 BGLL EFIL Zog DR
¥E e 1% 7% 9z Ve TE B £% 78 £7 ¥E e ve 87 7 LB B
5t 1% g0 TiT Fit ¥OF 30 a%e iy S TR e
0% 7o 0f 7% [F 5% 6 7% 7e EZ Th ZC ¥E 0 00F
DEFE St FE ¢T e 8% ¥& 1T FE E% 7% TG Te W g
¥ Ve 1% ¥% G Ft 8% FE 8ZF8 9% L GF o 1% ¥8 (08
08 Fe 35 7€ i¥ 7% % FE 25 FE 25 7E 6% Fh. 12 %8 e
06 FE |- 0L ve %3 7o 9% 7% Z% T 6% 7% 8T 7t ot 7% W 00z
20 3 38 7t EENE 68 7% 55 8 68 FE GF 7% o7 ¥ W51
Z0 %% g8 Ve L3978 G5 7% £9 78 1878 95 F§ 75 FE W G5 1 &
$0 9¢ 06 7% £8 7¢ NS 19 F% 80 F8 T3 ¥¢ D Bl
0L 78 6L Tt 55 ¥E 70 % 16 7% 117%8 89 7¢ 89 Tt EEH
L8 FE 79 ¥% i 80 7% TE¥E 18 78 00 7E 6% 7% Tl Ve u (g B
1858 20 T 66 7 &0 7% 90 FE 0C FE 8¢ FE Z% TE ES
3¢ 7€ 19 7% 15 € 71 %8 50 7§ g6 tg 80 7€ 10 %8 El
8¢ 7% 19 %% 06 o £1 78 66 €% 66 6 &1 7% 78 5t QT
558 19 7E JERTS Z1 ¥e 16 g8 56 €8 £1 7L 75 &6 (i)
8% 0L 56 L oF g 1979 0z . tZ 9 8L°9 89°G 91 'L () B iy |
[ Lo¥ GIy 20F iF Gl F0F g0¥ GFE (10 B S T e
61 11 108 tF L 1879 102 158G R0 119 T jor
8F €1 Tz 01 818 1677 Z8 L 53 L e 9% L @ (Cg
18 §1 FARAl 6L 0T 988 £0 6 89 8 %58 Z18 RS T 008
A 9z V1 0% 5l 0% 11 81701 T6 6 86 6 616 785 T 05z
S% 61 16 91 96 71 9071 A 88 11 89 11 F1°11 6L 01 000z 0,
3 1e 1% 08 9% 81 66 01 18 71 18 71 GL Tl 96 g1 0621 W gl
¥6 12 % 1¢c 8% 05 iz g1 98 8l 68791 GL Gl 95 %1 L8 ¥ WGzl B
80 5% 8L %% 1126 16 61 18°L1 A 01" i1 05 ST §6 791 00T
9S8 0% SE 'S8 1054 ¥F 1% 15 61 6. 08 €5 3L 10T $6 91 W GJ,
[ [N I £ 5% [ 6E 6o 56 0% 7% 00 Z% Bl T 05 b4
20 8% 1L 8¢ 06 i ¥ 9z £¢ 0% 19 % 5% 92 Sz 7o 81 9% BN
T0 8% — 69 84 §8°1% 99 9% [ 7095 15 98 16 9% 89 72 uGg
§0 8% QL 8% 182 2693 9992 8052 A 4% 1% 21 9% E Q1
082 G 3% 9.3 5 0% 9°9% EH [ [ Z 9% ng
96 P1—SFiFT |EVIE]—3 96:Z1—00:81 1fa:¢l—ol:al [OL:I1—65:00 |00:0T--6V:60 (19:80—0F:80 {11:80—10:80 |[cl:i0—EE:LD £ %m
HIZHS ERHEEL HizHG HiZH6 HizHG R H1zHb HiZH6 HiZHS H @&
- B 68t | APy 681 | 0 9v.Sel | B Fr.Gol | 0 ev el | 6 yv.98l | 6 PP .8ET | L ¥¥.GE1 | O ©r GBI S
£°07 2% 798 ZE 5°1v 2% £ oF .ok % 959 78 £790 68 £ 91 88 & 1C gt SFc88 |- N HH
51s 513 SFIS a5 F1is 718 218 i1 113 ON 15
=3 (62 h) 4107 (A D)) : A 2 DORHEIR] B =5 - X

ENE O T L'ON  6-L10¢ N A



W 4 4 B O3

§-20.-d9-QLIT * S L2010 *
QLo IW#IS [ 209-I3Mg % ~L.i% .9 EIEE | W B % | e dW (o0zl 66 ) = > @ B i
FHE LD | oo JE E Y 2 _ = o EXEELL I A (LS "®yil) THHE
02101 02101 5101 08101 0 6101 00601 0 0301 00301 00501 (edd) H B
4 24 54 od a4 g ad ozl 4 ¥ X
L - N3OS g - 1008 g - 20nc ¢ - Jom G- 000 9 - 008 g - 1008 9 - SV08 L-8v08 |HE - 4t &
165 51z 0iz DA Y Z 1% L 6T ¥Rl A ) o X
¥ H g - AN 5 M T4 G- i T - A T-an HEL z - AN I B - oo
£+t Z-é Z-% [ T-v 1.3 1-1 1.1 T-1 Geel - WER
0%« 2 [F 81-¢ gl-¢ IT-¢ 0% - ¢ ZG & 25 & 1% (Y FH T -
o
. o il
FC .8 LT 5B 0T .8 G0 .98 80 08 | &0 B8I% | L0 &le | £°0 BIE | 60 882 | W00l .
REIEE 5% ¥ % 1 .68 £°0 FF L0 S%¢ | .0 8 | 80 168 | 80 58 | Z0 .08¢ | M09 il
£ 5 B8 25 b £ 16 6099 170 .9ve | .80 86t | B0 .oFb | L0 858 | T°0 9T | worl W
= — - — — 1511 SFil 55§ [R5
78 TE 95 FE R 0F 78 8F T 0f FE 9T Pe ¥7 Ve L FE LB
G0% Fi7 S0¥ &3 30% 60F il $0% 3 (GESAEY s
LE 7 1G ¥8 0t 7 6e ¥o 65 FE [ Gg 7% ¥ Ve W O0F
B et ¥t 72 Ve 0F 78 g€ FE 9z 7e ¥E T 1T %8 i (58
2S¢ FE 0F F¢ GE 7t 57 T 12 %E 28 Fe %% Fe 1z ¥% 6% 78 [
) R ¥ 7t iy re 1878 I8 T2 LE ¥E 9¢ FE 1% FE Z6 & W GGZ
LLYE 6% F§ 87 ¥E 9F ¢ RES 4% s ¥ Po AL 9% 7L 0%
16 & 99 78 78§t 09 78 86 FE 9g ¥ Z8 ¥8 15 7E 87 FE o (5T
56 Fe £0 ¥ 68 7L 80 7 1978 £0 6 09 ¢ 35 & 85 38 Gzl &
GR FE 0% ¥¢ 16 FE £9 FE 89 ¥¢ 3 13 ¥E 29 7t 59 F% 0 00T
SLHE 3% ¢ £% 7E N 187¥e 18 F8 15778 69 7E 55 78 0 G
¥LE 67 F5 T FE a% ¥k oF ¥ 57 ¥e 9z 7% ZF Ve Bl TE a0 (G =
FL¥E 2q 7o ¥ 78 aF e ¥F 7 1Y ¥E 8% ¥C FEFE L5 e Qg
FL e S FE FF ¥ 9%t 57 ¥E Ly P 08 58 [ 15 FE i g,
¥ 98 157 ¥F ¥5 aF 7 57 ¥8 1% ¥ 08 ¥ 0% ¢ #5 TE QT
FiFE 19 7¢ “IF PR oF FE 9% FE ¥ 0€ FE 67 76 g% FE Wp
80 01 19°7 ¥9 0 189 B ZG 0 85 9 99 g 98 L (u) BB |
50% iy GoF 163 40T 607 607 gOF SEE Ty 37 S e St o
8E 0L a0 '8 1.9 130 &g Z0 9 ¥3 0 Er] T 0¥
86 1t 9% 6 66 L [ Z8 L 92 L g% L 4677 upce
76 ©1 8011 FENG 168 1678 £L'8 9% '8 s 816 i 50g
96 §1 (R4 96 11 oF 01 99 01 i€ 01 G§ 01 856 18 6 i9ag
F1 81 ZE ¥l 6% ©l 5L %1 18 61 ¥Z a1 P 48717 28 01 T (0% !
36 07 &F L1 65 91 [ 88 1 g% TL 68 ©1 R 9T £L W 0Gt
74 ot 16 61 7581 77 LT 8% 91 o1 91 gg ¢l 66 F1 ¥8 F1 U GZ1 B
69 5% £6 02 ¥1 08 %6 61 PR 3¢ 8l 08 61 ¥6 ST 65071 B
00 ¥C 6L 1% TL 1% 82 12 1106 19 0% 86 61 8¢ 31 ¢g ST LD
K §1 4z ¥l Te 6L°1% 1Z 16 [T 70 1% ¥0 12 i¥ 0T T 58 S
10 %% 09 7z 9L 1% 08 1 77 14 1871z 9% 1% [ aT 12 W5
50 ¥8 20 t6 1L 1% Z81c 6% 1% 85 1 1% 1% el 15 a1 Tg A
Z0 78 VI EZ 81z ¥8 1 [P 8812 8% 12 1112 8018 W g7
0%z Z°Ee 515 6 1% 8°1% 43 ¢1% Z 1% 11% ]
GEIGI—60:81 |92:F1—91:¥1 [SZ:ST—CL:ET [2g:c1—01:g1 [LU:11—%0:11 [21:01—65:60 90:60—P5:80 [LZ:R0—F1:B0 j9E8:L0--8k:iD /nv ﬁ
HEGHII Héz g 1L EXAE HEZH 1L HEZH 11 HezH 1L H60H 1L HBEHIL HezHTL T
ST Gil | .5 PP .961 | 67y 6ol | 6 vr.ael | L v¥ Gel | L by G6l | 8 P SET | 2FF.GET | 6 °¥P SET FEESS
£913e £ 9T 7t & 9t o6 £79% 58 £ 0g 7% £ 90 %6 391 B8 6 16 &C £ ¥ .88 N
918 915 i gis FIS F15 (1S z1s [ ON 38
HT1 = (608E7r) 2102 (EREE S d) AL 0SERMER] B =5 - M W
i s - o
B FOCE TR : LoN L1-L102 E O B £ W



